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ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

Κατά την εκπόνηση της παρούσας εργασίας η πρακτική και ψυχολογική βοήθεια που 

λάβαμε ήταν καταλυτική για την ολοκλήρωσή της. Θα θέλαμε λοιπόν να 

ευχαριστήσουμε τον επιβλέπουσα Καθηγήτρια μας κα. Μαρία Φράγκου, για την 

πολύτιμη βοήθεια και καθοδήγησή της, όπως και για την υπομονή που επέδειξε όλους 

αυτούς τους μήνες.

Επίσης, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τους ανθρώπους του προσωπικού μας 

περιβάλλοντος, για την αμέριστη συμπαράστασή τους, ιδιαίτερα κατά τη διάρκεια των 

τελευταίων μηνών της προσπάθειάς μας. Η ψυχολογική βοήθεια που μας προσέφεραν 

ήταν πολύτιμη.

Αφιερώνουμε αυτή την εργασία στις οικογένειέςμας.



ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Στην παρούσα εργασία γίνεται η χρηματοοικονομική και στατιστική ανάλυση των 

Δημοτικών Επιχειρήσεων του Δήμου Καλαμάτας.

Συγκεκριμένα, στο πρώτο μέρος της εργασίας, γίνεται η παρουσίαση των 

δραστηριοτήτων των παρακάτω επιχειρήσεων:

Δ.Ε.Υ.Α.Κ. (Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης -  Αποχέτευσης Καλαμάτας)

Δ.Ε.Π.Α.Κ. (Δημοτική Επιχείρηση Πολιτιστικής Ανάπτυξης Καλαμάτας)

Δ.Ε.Τ.Α.Κ. (Δημοτική Επιχείρηση Τουριστικής Ανάπτυξης Καλαμάτας) και 

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. (Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Καλαμάτας)

Στο δεύτερο μέρος της εργασίας γίνεται αξιολόγηση αυτών των Δημοτικών 

Επιχειρήσεων με βάση την στατιστική ανάλυση των χρηματοοικονομικών μεγεθών τους. 

Και στη συνέχεια, ερμηνεύονται τα στοιχεία που έχουν προκύψει, και γίνεται ο 

εντοπισμός των παραγόντων που επιδρούν σε αυτά.

Τελειώνοντας, και υπό το πρίσμα της ερμηνείας των στοιχείων, παρουσιάζονται τα 

αποτελέσματα που προέκυψαν από την παραπάνω ανάλυση.

Η οικονομική ανάλυση και αξιολόγηση των επιχειρήσεων της Τ.Α. είναι μια δύσκολη 

και πολυσύνθετη διαδικασία καθώς κατά τη διάρκεια της συλλογής και της επεξεργασίας 

των οικονομικών στοιχείων παρουσιάζονται αρκετές δυσχέρειες. Τα φαινόμενα αυτά 

οφείλονται κατά κύριο λόγο στην έλλειψη οργάνωσης και απαραίτητης υποδομής 

αρκετών επιχειρήσεων μικρού κυρίως μεγέθους. Εια λόγους ομοιογένειας και
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αξιοπιστίας χρησιμοποιήθηκαν για την ανάλυση οικονομικά στοιχεία κοινά σε όλα τα 

έντυπα. Ανάλογα με τη κατηγορία βιβλίων που τηρεί κάθε επιχείρηση, τα οικονομικά 

στοιχεία αντλήθηκαν από τους ισολογισμούς, την κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης.
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Σε περιφερειακό επίπεδο, η Κεντρική Μακεδονία η Θεσσαλία και η Αττική 

συγκεντρώνουν το 40% των επιχειρήσεων ενώ οι λιγότερες επιχειρήσεις έχουν ιδρυθεί 

στο Βόρειο Αιγαίο (3,3% επί του συνόλου) και ακολουθούν τα Ιόνια Νησιά (4,6%), η 

Δυτική Μακεδονία (5,4%) και η Δυτική Ελλάδα (5%).

Σε επίπεδο νομαρχίας, η νομαρχία Αθηνών εμφανίζει τις περισσότερες επιχειρήσεις 

(6,4%) και ακολουθεί η Θεσσαλονίκη (5,6%), η Μαγνησία με ποσοστό 4,8%, και τα 

Ιωάννινα με 4,7%. Τις λιγότερες επιχειρήσεις έχουν η Λευκάδα (0,3), η Ευρυτανία 

(0,4%) και Λακωνία (0,6%).

Επιπλέον, σε πανελλαδικό επίπεδο αντιστοιχούν 1,74 επιχειρήσεις ανά δήμο/κοινότητα. 

Σε 7 νομαρχίες αναλογεί μέχρι μία επιχείρηση ανά δήμο/κοινότητα, σε 30 νομαρχίες 

αντιστοιχούν από μία έως δύο επιχειρήσεις ενώ στις υπόλοιπες 17 νομαρχίες αναλογούν 

πάνω από δύο επιχειρήσεις ανά δήμο/κοινότητα.

Επίσης, ο διαχωρισμός σε ενεργές και αδρανείς επιχειρήσεις είναι ιδιαίτερα σημαντικός 

δεδομένου ότι πολλές επιχειρήσεις έχουν ιδρυθεί αλλά για διαφόρους λόγους δεν 

βρίσκονται σε λειτουργία. Αδρανείς χαρακτηρίζονται όσες επιχειρήσεις δεν ασκούν 

οικονομική δραστηριότητα και δεν απασχολούν προσωπικό. Συγκεκριμένα, αποτελούν 

το 22,4% των επιχειρήσεων ενώ το υπόλοιπο 77,6% είναι ενεργές. Παρατηρούνται δύο 

κατηγορίες αδρανών επιχειρήσεων, οι επιχειρήσεις οι οποίες δεν έχουν ασκήσει καμία 

δραστηριότητα από την ίδρυση τους και οι επιχειρήσεις οι οποίες λειτούργησαν για 

ορισμένα χρόνια και κατόπιν αδράνησαν. Στη δεύτερη κατηγορία κατατάσσονται πολλές 

κοινοτικές επιχειρήσεις οι οποίες περιέπεσαν σε αδράνεια ύστερα από την εφαρμογή του 

νόμου Καποδίστρια.

Η Ήπειρος εμφανίζει τη μεγαλύτερη ποσοστιαία αναλογία αδρανών επιχειρήσεων καθώς 

αποτελούν το 40% των υφιστάμενων επιχειρήσεων της συγκεκριμένης περιφέρειας. Σε 

νομαρχιακό επίπεδο, ο νομός Ιωαννίνων παρουσιάζει το υψηλότερο ποσοστό επί του 

συνόλου των αδρανών επιχειρήσεων (9,4%) αλλά και επί του συνόλου των υφισταμένων
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επιχειρήσεων του νομού (45%). Γενικά, το φαινόμενο των αδρανών επιχειρήσεων 

αποτελεί ένα πρόβλημα το οποίο οφείλει να αντιμετωπίσει η Τοπική Αυτοδιοίκηση.

ΚΛΑΔΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

Οι κλάδοι των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται επιχειρηματικά οι πρωτοβάθμιοι 

και δευτεροβάθμιοι ΟΤΑ και συγκεντρώνουν την συντριπτική πλειοψηφία του πλήθους 

(83%), είναι ο πολιτισμός με την ψυχαγωγία και τον αθλητισμό, οι άλλες επιχειρηματικές 

δραστηριότητες, η υγεία και κοινωνική μέριμνα, η συλλογή και διανομή νερού, η 

εκπαίδευση, η καθαριότητα και οι κατασκευές. Οι συγκεκριμένοι κλάδοι έχουν άμεση 

σχέση τόσο με την παροχή κοινωνικών υπηρεσιών όσο και την προώθηση της τοπικής 

ανάπτυξης.

Στον πρωτογενή τομέα (γεωργία, κτηνοτροφία, Θήρα, δασοκομία, αλιεία, ορυχεία και 

λατομία) εντάσσεται το 3% των επιχειρήσεων. Οι συγκεκριμένες επιχειρήσεις εδρεύουν 

κυρίως στη περιφέρεια καθώς σκοπός τους είναι η εκμετάλλευση των φυσικών πόρων 

και των πλουτοπαραγωγικών πηγών της ελληνικής επικράτειας.

Στον δευτερογενή τομέα (μεταποίηση, κατασκευές, παροχή ηλεκτρικού ρεύματος, 

φυσικού αερίου, νερού) εντάσσεται το 21% των επιχειρήσεων, όπου η επιχειρηματική 

δραστηριότητα των ΟΤΑ σχετίζεται άμεσα με την άσκηση συγκεκριμένων αρμοδιοτήτων 

για την κάλυψη διαφόρων αναγκών των δημοτών, καθώς με την αξιοποίηση τοπικών 

πόρων.

Στον τριτογενή τομέα (εμπόριο, ξενοδοχεία και εστιατόρια, μεταφορές, διαχείριση

ακίνητης περιουσίας, εκμισθώσεις, εκπαίδευση, υγεία και κοινωνική μέριμνα, άλλες

δραστηριότητες παροχής υπηρεσιών υπέρ του κοινωνικού συνόλου), δηλαδή ο τομέας

των υπηρεσιών αποτελείται από την πλειοψηφία των επιχειρήσεων των ΟΤΑ με ποσοστό

76% επί του συνόλου. Οι επιχειρήσεις αυτές συμβάλλουν στην απορρόφηση
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οικονομικών πόρων που προέρχονται κυρίως από κοινοτικές πηγές χρηματοδότησης και 

αποτελούν σημαντικό μοχλό τοπικής ανάπτυξης.

Επίσης, προσφέρουν σημαντικές κοινωνικές υπηρεσίες και βοηθούν στην βελτίωση του 

βιοτικού επιπέδου των δημοτών. Επιπλέον, συμβάλλουν στην ανάπτυξη του τουρισμού 

και κατά συνέπεια στην προσέλκυση οικονομικών πόρων που τονώνουν τις τοπικές 

οικονομίες. Τέλος ένας μικρός αριθμός επιχειρήσεων, σε όλους τους τομείς, λειτουργεί 

ως αποτέλεσμα επιχειρηματικής παρέμβασης των ΟΤΑ στην αγορά.

ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΔΗΜΟΤΙΚΏΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης πρώτου και δεύτερου βαθμού συστήνουν 

επιχειρήσεις ή συμμετέχουν σε αυτές σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και 

Κοινοτικού Κώδικα (ΔΚΚ), του Κώδικα Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης (ΚΝΑ) και άλλων 

νόμων και προεδρικών διαταγμάτων. Οι επικρατέστερες νομικές μορφές είναι οι αμιγείς 

δημοτικές επιχειρήσεις, οι επιχειρήσεις ύδρευσης αποχέτευσης, οι ανώνυμες εταιρείες 

και οι αστικές εταιρείες μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. Οι αμιγείς δημοτικές 

επιχειρήσεις αποτελούν την πλέον πρόσφορη μορφή και συγκεντρώνει το 61% του 

πλήθους των επιχειρήσεων. Οι διοικήσεις των ΟΤΑ προτιμούν να ιδρύουν επιχειρήσεις 

τέτοιας μορφής διότι υπάρχει ευχέρεια σύστασης από τις διατάξεις του ΔΚΚ καθώς 

επίσης και διαρκής έλεγχος από αυτούς. Επιπλέον οι επιχειρήσεις αυτές έχουν μεγάλο 

φάσμα δραστηριοτήτων και μέσω αυτών οι ΟΤΑ ασκούν επιχειρηματική δραστηριότητα.

Οι ανώνυμες εταιρείες της αυτοδιοίκησης κατέχουν το 11 % επί του συνόλου, αποτελούν 

το βασικό εταιρικό σχήμα μέσω του οποίου οι ΟΤΑ συνεργάζονται επιχειρηματικά με 

άλλα νομικά, φυσικά πρόσωπα ή και μεταξύ τους. Οι μονάδες που συμμετέχουν σε 

ανώνυμες εταιρείες έχουν τα ίδια δικαιώματα και υποχρεώσεις με αυτά των υπολοίπων 

μετόχων και ο βαθμός ελέγχου και επιρροής τους εξαρτάται άμεσα από το ποσοστό του 

μετοχικού κεφαλαίου που κατέχουν.
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Οι αστικές εταιρείες μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα αποτελούν το 8% των επιχειρήσεων 

και είναι το μοναδικό εταιρικό σχήμα που δεν έχει το κέρδος ως σκοπό αλλά το 

κοινωνικό όφελος. Αυτή η νομική μορφή παρουσιάζει μια ιδιαιτερότητα καθώς δεν έχει 

θεσμοθετηθεί ρητά ως δημοτική επιχείρηση κατά τα οριζόμενα του ΔΚΚ.
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Η γενική εικόνα που παρουσιάζει η οικονομική κατάσταση των επιχειρήσεων είναι 

ιδιαίτερα αποθαρρυντική. Σε πανελλαδικό επίπεδο ο κύκλος εργασιών των ενεργών 

επιχειρήσεων έφτασε τα 600.508.587,98 €, τα άλλα έσοδα εκμετάλλευσης έφτασαν 

τα 155.162.840,96 € ενώ τα συνολικά καθαρά αποτελέσματα ήταν αρνητικά στο ύψος 

των -82.110.432,90 €. Τα συνολικά έσοδα, δηλαδή το άθροισμα του κύκλου 

εργασιών και των άλλων εσόδων εκμετάλλευσης έφθασε τα 755.671.428,94 €. 

Επίσης, το σύνολο των κερδών είναι 24.112.608,14 € ενώ το σύνολο των ζημιών 

έφθασε τα -106.223.041,04 €. Τα άλλα έσοδα εκμετάλλευσης αποτελούν το 1/5 των 

συνολικών εσόδων ενώ η αποδοτικότητα των επιχειρήσεων (καθαρά αποτελέσματα 

προς συνολικά έσοδα) ήταν αρνητική και πιο συγκεκριμένα -10,86%. Οι κερδοφόρες 

ενεργές επιχειρήσεις αποτελούν το 39,5% (449 επιχειρήσεις), οι ζημιογόνες το 58,5% 

(663 επιχειρήσεις) ενώ το υπόλοιπο 2% (20 επιχειρήσεις) είχαν μηδενικά καθαρά 

αποτελέσματα δηλαδή δεν παρουσιάζουν ούτε κέρδη ούτε ζημιά.

Οι περισσότερες επιχειρήσεις κατατάσσονται στη κατηγορία των μικρομεσαίων 

καθώς μόλις το 16% ξεπερνά το ένα εκατομμύριο ευρώ συνολικά έσοδα ενώ 4 

επιχειρήσεις ξεπερνούν τα δέκα εκατομμύρια ευρώ. Έσοδα από επιδοτήσεις και 

επιχορηγήσεις έχουν τα 2/3 των επιχειρήσεων και από αυτές το 40% εμφανίζει πολύ 

υψηλό βαθμό εξάρτησης καθώς τα άλλα έσοδα εκμετάλλευσης υπερβαίνουν το κύκλο 

εργασιών. Σημαντικά εύρωστες εμφανίζονται 27 επιχειρήσεις με αποδοτικότητα άνω 

του 50% ενώ πολύ έντονα οικονομικά προβλήματα αντιμετωπίζουν 186 οικονομικές 

μονάδες με αρνητική αποδοτικότητα που ξεπερνά το -50%.

Όσον αφορά την οικονομική ανάλυση ανά τομέα, ο πρωτογενής τομέας συμμετέχει 

με 1,30% στο κύκλο εργασιών, με 0,65% στα άλλα έσοδα εκμετάλλευσης και με 

1,16% στα συνολικά έσοδα. Επίσης, εμφανίζεται οριακά ζημιογόνος (-1,12%) και με 

βαθμό εξάρτησης από τα άλλα έσοδα εκμετάλλευσης 11,51%, ο οποίος είναι 

χαμηλότερος από το μέσο όρο (20%). Στο δευτερογενή τομέα ο κύκλος εργασιών 

κατέχει μερίδιο 44,67% επί του συνόλου, τα άλλα έσοδα εκμετάλλευσης 19,35% και 

τα συνολικά έσοδα 39,47%. Εμφανίζει σημαντικές ζημιές ως ποσοστό των συνολικών 

εσόδων (-16,14%) και τα άλλα έσοδα εκμετάλλευσης αποτελούν το 10,07% των



συνολικών εσόδων. Ο τριτογενής τομέας είναι επίσης ζημιογόνος (-7,55%) και ο 

κύκλος εργασιών κατέχει το 54% του συνόλου ενώ τα συνολικά έσοδα το 59,35%. 

Είναι αξιοσημείωτο το γεγονός ότι το μεγαλύτερο μέρος των επιδοτήσεων και 

επιχορηγήσεων κατευθύνεται προς το τριτογενή τομέα καθώς απορροφά το 80% επί 

των συνολικών άλλων εσόδων εκμετάλλευσης και των τριών τομέων (πρωτογενής, 

δευτερογενής, τριτογενής).

Τέλος, σύμφωνα με τη ανάλυση ανά κλάδο μόνο οι κλάδοι «Πώληση, συντήρηση και 

επισκευή αυτοκινήτων... κλπ», «Άλλες εξορυκτικές και λατομικές δραστηριότητες» 

και «Υγεία και κοινωνική μέριμνα» παρουσίασαν κέρδη και θετική αποδοτικότητα 

11,77%, 6,23% και 0,07% αντίστοιχα, ενώ όλοι οι υπόλοιποι ήταν ζημιογόνοι. 

Επομένως, είναι φανερό ότι η οικονομική κατάσταση των επιχειρήσεων της Τ.Α. 

είναι ιδιαίτερα δυσχερής και πρέπει να αντιμετωπιστεί άμεσα με δραστικά μέτρα με 

στόχο την αύξηση των εσόδων και μείωση των ελλειμμάτων.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Το προσωπικό των επιχειρήσεων και των Ν.Π.Ι.Δ. της Αυτοδιοίκησης αριθμεί τα 

34.498 άτομα. Από αυτά 19.048(55%) είναι άνδρες και 15.450(45%) γυναίκες.

Παρατηρείται ότι οι γυναίκες κατέχουν ένα ιδιαίτερα ικανοποιητικό ποσοστό το 

οποίο οφείλεται στην επέκταση των δραστηριοτήτων των επιχειρήσεων σε υπηρεσίες 

κοινωνικού οφέλους όπως υγείας και πρόνοιας που απασχολούν ειδικότητες τις 

οποίες επιλέγουν επί το πλείστον γυναίκες. Στο πλήθος των εργαζόμενων 

σημειώνεται ένα ποσοστό 7% που απαρτίζεται από άτομα με ειδικές ανάγκες, τα 

οποία απασχολούνται μέσω κοινοτικών προγραμμάτων που αποσκοπούν στην 

ενσωμάτωση ιδιαίτερων κοινωνικών ομάδων στην αγορά εργασίας.

Όσον αφορά την κατανομή των απασχολούμενων ανά τομέα οικονομικής 

δραστηριότητας παρατηρείται ότι η πλειοψηφία τους απασχολείται στον τριτογενή 

τομέα 69,7%, στον δευτερογενή τομέα απασχολείται το 29,3% και μόλις το 1% στον
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πρωτογενή τομέα. Επιπλέον, το μεγαλύτερο ποσοστό του προσωπικού που 

απασχολείται στον δευτερογενή τομέα είναι άνδρες, γεγονός φυσιολογικό καθώς στο 

συγκεκριμένο τομέα δημιουργούνται θέσεις εργασίες που καλύπτονται από άνδρες 

λόγω του αντικειμένου των εργασιών σε αντίθεση με τον τριτογενή τομέα όπου 

απασχολούνται περισσότερες γυναίκες.

Όσον αφορά το επίπεδο εκπαίδευσης το 30% του προσωπικού έχει ολοκληρώσει την 

υποχρεωτική εκπαίδευση. Οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι απασχολούνται κυρίως σε 

επιχειρήσεις του πρωτογενούς και δευτερογενούς τομέα και καλύπτουν θέσεις 

εργασίας στις οποίες δεν απαιτείται υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης. Το μεγαλύτερο 

ποσοστό των απασχολουμένων 43,5% έχει ολοκληρώσει την δευτεροβάθμια 

εκπαίδευση.

Τέλος σχεδόν ένας στους τέσσερις εργαζόμενους έχει υψηλό μορφωτικό επίπεδο 

καθώς όσοι κατέχουν τίτλο σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης αποτελούν το 26,5% 

του συνόλου. Το ποσοστό αυτών των εργαζομένων κατανέμεται κυρίως στις 

επιχειρήσεις του τριτογενούς τομέα όπου οι θέσεις εργασίας που δημιουργούνται 

απαιτούν υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης και εξειδίκευσης. Επιπλέον, το μορφωτικό 

επίπεδο των γυναικών είναι ανώτερο από αυτό των ανδρών.

Εί μεγάλη πλειοψηφία του προσωπικού, το 81,8%, απασχολείται με σύμβαση 

εξαρτημένης εργασίας αλλά το έκτακτο προσωπικό προσεγγίζει το 48,5% του 

συνόλου. Οι συμβάσεις μίσθωσης έργου φθάνουν το 11,2%, ενώ οι αποσπασμένοι 

εργαζόμενοι από ΟΤΑ ή από τον ευρύτερο δημόσιο τομέα αποτελούν το 3,6% του 

συνόλου και με άλλη σχέση εργασίας συνδέεται το 3,3%.

Το υψηλό ποσοστό του έκτακτου προσωπικού και η ανάγκη μετατροπής των 

συμβάσεων τους σε αορίστου χρόνου τους αποτελεί ένα από πολύ σημαντικό και 

δυσεπίλυτο πρόβλημα που αντιμετωπίζει η Αυτοδιοίκηση. Πρέπει επίσης να 

σημειωθεί ότι αν και τα εκπαιδευτικά προσόντα των γυναικών είναι υψηλότερα από 

αυτά των ανδρών, οι εργασιακές τους σχέσεις χαρακτηρίζονται από προσωρινότητα 

και αστάθεια
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1°. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α.Κ

1.1 ΓΕΝΙΚΑ

Η Εταιρεία με την επωνυμία "Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης 

Καλαμάτας" και το διακριτικό τίτλο Δ.Ε.Υ.Α.Κ, ιδρύθηκε και λειτουργεί από το 1982 

με βάση το Νόμο 1069/80. Η λειτουργία της επιχείρησης καθορίζεται από τον 

οργανισμό εσωτερικής λειτουργίας (ΟΕΥ) που ψηφίστηκε και εγκρίθηκε με απόφαση 

του Διοικητικού Συμβουλίου της. Η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. αποτελεί Νομικό Πρόσωπο 

Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ), κοινωφελούς χαρακτήρα, διέπεται από τους κανόνες της 

ιδιωτικής οικονομίας αλλά ταυτόχρονα υπόκειται σε κρατικό έλεγχο.

Ο σκοπός της Επιχείρησης είναι η εξυπηρέτηση των κατοίκων αρμοδιότητάς της 

στους τομείς Ύδρευση - Αποχέτευση - Όμβρια, η κατασκευή και λειτουργία έργων 

υποδομής στους τομείς αυτούς και η προστασία του υδάτινου περιβάλλοντος 

(λειτουργία Βιολογικού καθαρισμού).

Η Δ.Ε.Υ.Α.Κ λειτουργεί σαν αυτοτελής επιχείρηση. Τα γραφεία της επιχείρησης 

(Οικονομική και Διοικητική Υπηρεσία, Τεχνική Υπηρεσία και το Τμήμα 

Εξυπηρέτησης Πελατών) καθώς και τα Συνεργεία βρίσκονται στην Καλαμάτα επί της 

οδού Σπάρτης 46, ενώ οι εγκαταστάσεις (ο Βιολογικός Καθαρισμός και το 

Μικροβιολογικό Εργαστήριο Πόσιμων και Θαλασσινών Νερών) στην περιοχή 

ΒΑΛΤΟΣ του τοπικού διαμερίσματος Αντικαλάμου.

Η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. είναι μια μεγάλη οικονομική μονάδα του Νομού Μεσσηνίας, με 

δεδομένο ότι παρέχει υπηρεσίες ύδρευσης και αποχέτευσης σε πάνω από 60.000 

κατοίκους της ευρύτερης περιοχής Καλαμάτας.
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Το νερό το οποίο προμηθεύει στους δημότες η επιχείρηση το αγοράζει από το 

Σύνδεσμο Ύδρευσης Δήμων και Κοινοτήτων Νομού Μεσσηνίας, μέλος του οποίου 

είναι και ο Δήμος Καλαμάτας.

Ο Σύνδεσμος, ο οποίος εκμεταλλεύεται τα νερά των πηγών στην περιοχή Πήδημα 15 

χιλιόμετρα Βόρεια της Καλαμάτας, παίρνει από μια σειρά πηγαίων εμφανίσεων 

μήκους 350 μέτρων. Το συνολικό μήκος του δικτύου Ύδρευσης της Καλαμάτας και 

των τοπικών διαμερισμάτων, φθάνει σήμερα περίπου τα 300 χιλιόμετρα.

1.2 ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ Δ .ΕΎ .Α .Κ

Η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. είναι μια σύγχρονη Επιχείρηση κοινωφελούς χαρακτήρα, ικανή να 

επιτύχει το σκοπό για τον οποίο συστάθηκε και να αναλάβει την ευθύνη κατασκευής 

μεγάλων έργων Ύδρευσης - Αποχέτευσης για την εξυπηρέτηση των αναγκών της 

πόλης.

Ειδικότερα, στο πλαίσιο του σκοπού της και των δραστηριοτήτων της, η επιχείρηση 

είναι αρμόδια για την Μελέτη, Κατασκευή, Συντήρηση, Διοίκηση και Λειτουργία των 

Δικτύων Ύδρευσης και Αποχέτευσης Ακαθάρτων και Ομβριων, Μονάδων 

Επεξεργασίας Λυμάτων και Αποβλήτων της περιοχής των αρμοδιοτήτων της.

Η  Ύδρευση είναι δραστηριότητα που περιλαμβάνει τις λειτουργίεο:

•  Διανομή νερού (δίκτυα, δεξαμενές και αντλιοστάσια).

• Συντήρηση δικτύων και εγκαταστάσεων συλλογής και επεξεργασίας, αποθήκευσης 

και άντλησης.
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• Παρακολούθηση της ποιότητας νερών (πόσιμων και θαλασσινών).

• Είσπραξη των λογαριασμών Ύδρευσης.

Το νερό και η εξασφάλιση της επάρκειας και της υγιεινότητάς του για τις σύγχρονες 

ανάγκες μας είναι ένα από τα σοβαρότερα θέματα, πού απασχολούν και 

προβληματίζουν εδώ και χρόνια αρκετές περιοχές της χώρας μας, και όχι μόνο. Η 

λειψυδρία και η έλλειψη υγιεινότητάς συνοδεύονται από τη λήψη εσπευσμένων 

μέτρων για την αντιμετώπιση τους και λαμβάνουν πολλές φορές ανησυχητικές 

διαστάσεις.

Το πρόβλημα αυτό, η Δ.Ε.Υ.Α.Κ το επεσήμανε έγκαιρα και το έθεσε ως ένα από τους 

κύριους στόχους της. Συνδυάζοντας την εμπειρία με μια δυναμική πολιτική 

προγραμματισμού κατόρθωσε να βρει ικανές λύσεις, ώστε η Καλαμάτα να μην 

αντιμετωπίσει το κίνδυνο να μείνει το δίκτυο Ύδρευσης χωρίς νερό.

Η Λπογέτευση είναι δραστηριότητα που περιλαιιβάνει tic παρακάτω ενότητες:

• Διάθεση και Συλλογή Λυμάτων.

• Επεξεργασία Λυμάτων.

• Διάθεση Επεξεργασμένων Λυμάτων.

• Συντήρηση του συστήματος Συλλογής, Επεξεργασίας και Διάθεσης.

• Παρακολούθηση των επιπτώσεων στο περιβάλλον.

• Συνδέσεις ακινήτων με το δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων.
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Τα έργα αποχέτευσης της Καλαμάτας μελετήθηκαν αρχικώς την περίοδο 1979 - 1984 

και περιλαμβάνουν χωριστά συστήματα αποχέτευσης Ομβριων και Ακαθάρτων.

Για την ολοκλήρωση της διαδικασίας αποχέτευσης και προστασίας του 

περιβάλλοντος η επιχείρηση διαθέτει και λειτουργεί μονάδα επεξεργασίας λυμάτων 

(Βιολογικός Καθαρισμός) αστικών αποβλήτων. Η μονάδα ξεκίνησε να λειτουργεί το 

1986 με δυναμικότητα 20.000 ισοδύναμων κατοίκων. Το 1993 λειτουργεί με 

δυναμικότητα 60.000 ισοδύναμων κατοίκων και από το καλοκαίρι του 2000, όπου 

ολοκληρώθηκε και η Β' Φάση του έργου, λειτουργεί με δυναμικότητα 120.000 

ισοδύναμων κατοίκων.

Στο πλαίσιο του βιολογικού καθαρισμού από το 1993 λειτουργεί το Μικροβιολογικό 

Εργαστήριο Εξέτασης Πόσιμων και Θαλασσίων Υδάτων, το οποίο κάθε κολυμβητική 

περίοδο πραγματοποιεί αναλύσεις στις ακτές της Μεσσηνίας (έπειτα από ανάθεση 

του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.). Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο εξετάζει και το πόσιμο νερό 

από διάφορα σημεία της ευρύτερης περιοχής της Καλαμάτας.

1.3 Δ.Ε. Ύ.Α.Κ. A ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. είναι Δημοτική Επιχείρηση του Δήμου Καλαμάτας. Η καλή λειτουργία 

και οι αρμονικές σχέσεις των δύο συνεπάγονται τη σωστή αντιμετώπιση και επίλυση 

των προβλημάτων της πόλης, όσο αφορά τα θέματα Ύδρευσης και Αποχέτευσης. Οι 

αρμοδιότητες και των δύο φορέων έχουν κοινωφελή χαρακτήρα και κοινούς στόχους, 

πράγμα που ενισχύει την ανάγκη συνεργασίας τους για την παροχή ποιοτικών 

υπηρεσιών στους κατοίκους του Δήμου Καλαμάτας και της ευρύτερης περιοχής.
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Η  άμεση συνεργασία της ΑΕΥΛΚ με το Δήμο εντοπίζεται κυρίως στα sòie:

• Το Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. ορίζεται από το Δημοτικό Συμβούλιο.

• Η επέκταση του σχεδίου πόλης το οποίο προωθεί ο Δήμος απαιτεί περισσότερα 

έργα υποδομής στον τομέα Ύδρευσης και Αποχέτευσης.

• Οικονομικές διευκολύνσεις είτε από το Δήμο προς την . Δ.Ε.Υ.Α.Κ, είτε 

αντίστροφα.

• Συνεργασία για να προηγούνται τα έργα της Δ.Ε.Υ.Α.Κ πριν την ασφαλτόστρωση 

των οδών.

1 .4  ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ

Περιογη αρμοδιότητας της ΑΕΥΑΚ είναι ο διευρυμένος Αμμος Καλ,αμάτας που 

περιλαμβάνει την πόλη της Καλαμάτας και τα εζης Δημοτικά Διαμερίσματα:

• Δ.Δ Αλαγονίας

• Δ.Δ Αντικαλάμου

• Δ.Δ Αρτεμίσιας

• Δ.Δ Βέργας

• Δ.Δ Σπερχογείας 

•Δ.Δ Ελαιοχωρίου

• Δ.Δ Καρβε.λ.ίου

• Δ.ΔΛαδά 

•Δ.Δ Λαιϊκων
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Δ.Δ Μικράς Μαντίνειας

• Δ.Δ Νεδούσης

• Δ.Δ Πηγών

• Δ.Δ Ασπροχώματος.

1 .5  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

Οι υπηρεσίες tic οποίες προσφέρει το Tutina Ύδρευσης είναι:

•  Η συνεχής και απρόσκοπτη τροφοδότηση με νερό των κατοίκων της Καλαμάτας.

• Η σύνδεση νέων παροχών στο υπάρχον δίκτυο.

• Η μεταφορά ήδη συνδεδεμένων παροχών.

• Η συντήρηση του δικτύου, η έγκαιρη επέμβαση σε περιπτώσεις διαρροών και η 

αποκατάσταση ζημιών.

• Η πληροφόρηση και εξυπηρέτηση του κοινού.

• Η επέκταση του υπάρχοντος δικτύου.

Για την διεκπεραίωση των τεχνικών διαδικασιών και ενεργειών χρησιμοποιούνται 

τεχνικά συνεργεία.

Οι εργασίες των συνεργείων Ύδρευσης χωρίζονται σε 3 κατηγορίες :

I. Νέες παροχές - Μεταφορά παλαιών.

II. Επεκτάσεις δικτύου Ύδρευσης.
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III. Συντήρηση  δικτύου Ύ δρευσης - Επισκευή διαρροών.

Οι διαδικασίες οι οποίες ακολουθούνται στην κάθε um περίπτωση είναι οι εςιίς:

1. Νέες παρογές -  ιιεταφορά νέων

Ο ενδιαφερόμενος υποβάλλει αίτηση νέας σύνδεσης ή μεταφοράς στο γραφείο 

Ύδρευσης (με πρωτόκολλο παραλαβής), στη συνέχεια το συνεργείο Ύδρευσης 

εξετάζει εάν υπάρχει δίκτυο Ύδρευσης στο σημείο που θέλει ο ενδιαφερόμενος να 

συνδεθεί. Η αίτηση επιστρέφεται στο γραφείο Ύδρευσης για την αποπληρωμή. Στη 

συνέχεια το συνεργείο Ύδρευσης προχωρεί στη σύνδεση και το γραφείο Ύδρευσης 

περνά τα στοιχεία στη Μηχανογράφηση για την έκδοση του λογαριασμού.

Εάν δεν υπάρχει δίκτυο Ύδρευσης στο σημείο που θέλει ο ενδιαφερόμενος, τότε η 

αίτηση κρατείται στο συνεργείο και όταν γίνει η επέκταση ακολουθείται η παραπάνω 

διαδικασία.

2. Επεκτάσεις Δικτύων Ύδρευσης

Επεκτάσεις του δικτύου γίνονται προγραμματισμένα ή μετά από αίτηση των 

ενδιαφερομένων.

Εάν η επέκταση γίνεται εκτός σχεδίου πόλης, τότε συντάσσεται προϋπολογισμός του 

κόστους που απαιτείται για το έργο και αφού οι ενδιαφερόμενοι, οι οποίοι 

συμμετέχουν με ποσοστό 65% στο κόστος, πληρώσουν τη συμμετοχή τους, τότε 

εκτελείται το έργο.
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3. Συντήρηση Αικτύων Ύδρευσης -  επισκευή Διαρροών

Επεμβάσεις για τη συντήρηση του δικτύου Ύδρευσης γίνονται μετά από 

πληροφόρηση η οποία μπορεί να προέρχεται είτε από κάποιο δημότη οπότε 

καταγράφεται στο φύλλο ζημιών είτε από τους υδρομετρητές της Επιχείρησης.

Την ίδια μέρα στο 90% των περιπτώσεων γίνεται επίσκεψη από τεχνίτη ο οποίος 

επισκευάζει όσες βλάβες είναι δυνατόν. Οι υπόλοιπες, οι οποίες χρειάζονται 

συνεργείο για να επισκευαστούν, προγραμματίζονται ή για την ίδια μέρα, εάν είναι 

σοβαρές ή συνήθως για την επόμενη.

Οι εργασίες που απαιτούν συνεργείο καταγράφονται στο σχετικό έντυπο για να 

πάρουν προτεραιότητα.

Για κάθε μια από τις εκτελούμενες εργασίες συμπληρώνεται "Ημερήσιο Δελτίο 

Εργασίας - Υλικά Ύδρευσης" με βάση το οποίο γίνονται και οι χρεώσεις των υλικών 

- εργατών και μηχανημάτων στα αντίστοιχα έργα.

Από το συνεργείο Ύδρευσης εκτελούνται και um σειρά από cülzç εργασίες όπως:

•  Έλεγχος υδρομέτρων (γίνεται μετά από αίτηση με πληρωμή του ενδιαφερομένου).

• Ενημέρωση ιδιοκτητών (για τυχόν διαρροές του δικτύου τους, για μη μέτρηση του 

υδρομετρητή τους).

• Επισκευή ή αντικατάσταση των χαλασμένων υδρομέτρων.

• Κατασκευή φρεατίων ύδρευσης.
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Καθημερινά όλα τα συνεργεία εφοδιάζονται με πρόγραμμα των εργασιών που θα 

εκτελέσουν. Εάν συμβεί κάποια σοβαρή ζημιά ένα από τα συνεργεία διακόπτει το 

πρόγραμμα του και αναλαμβάνει την επισκευή της.

Τις εργάσιμες ώρες οι ζημιές αναφέρονται από τους δημότες στο γραφείο της 

τεχνικής υπηρεσίας της Επιχείρησης. Τις μη εργάσιμες ώρες και τις αργίες (μέσω 

βάρδιας βιολογικού καθαρισμού) αναφέρονται στο συνεργείο επιφυλακής, όπου 

εξετάζει τη ζημιά και προχωρεί στη μια από τις παρακάτω ενέργειες:

• Την επισκευάζει εάν μπορεί.

• Ειδοποιεί και το υπόλοιπο συνεργείο για την επισκευή της.

• Το αναφέρει ώστε να προγραμματιστεί για την επόμενη μέρα.

1.6 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ - 

ΟΜΒΡΙΩΝ

Ένας από τους σκοπούς της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. είναι η παροχή υπηρεσιών Αποχέτευσης, 

Ακαθάρτων και Ομβριων στους κατοίκους του Δήμου.

Οι υπηρεσίες τις οποίες προσφέρει το ruiiua Απογέτευσης - Οιιβοίων είναι:

• Η επέκταση του υπάρχοντος δικτύου.

• Η σύνδεση των νέων κατοικιών στο δίκτυο.

• Η αποκατάσταση των ζημιών.
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Η συντήρηση των δικτύων και η αποκατάσταση ζημιών.

• Η πληροφόρηση και εξυπηρέτηση του κοινού.

Οι εργασίες των συνεργείων Αποχέτευσης είναι αντίστοιχες με αυτές της Ύδρευσης 

και ότι ειπώθηκε για τα συνεργεία Ύδρευσης ισχύει και για τα συνεργεία 

Αποχέτευσης. .

Σε αντίθεση με την Ύδρευση, το κόστος συντήρησης του δικτύου Αποχέτευσης, είναι 

χαμηλό. Η διάρκεια ζωής του δικτύου είναι μεγάλη και το κόστος αντικατάστασης 

είναι χαμηλό, παρ' ότι η αρχική επένδυση έχει υψηλό κόστος.

1 .7  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Οι εγκαταστάσεις που διαθέτει και διαγειριΤεται η εταιρία είναι:

•  Δίκτυο Διανομής.

• Δεξαμενές Διανομής.

• Μονάδες Επεξεργασίας νερού.

• Παροχές Ύδρευσης.

• Αντλιοστάσια

Η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. προμηθεύεται το νερό από το Σύνδεσμο Ύδρευσης Δήμων και 

Κοινοτήτων. Από την περιοχή Πήδημα όπου συλλέγεται το νερό πηγαίνει με αντλίες 

σε μια δεξαμενή όγκου 400 m3. Από το σημείο αυτό ξεκινούν δύο αγωγοί, ο πρώτος

για τα Δ.Δ. της Καλαμάτας και ο δεύτερος για τον Δήμο της Καλαμάτας. Ο αγωγός
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αυτός καταλήγει σε μια δεξαμενή 1.900 m3 που βρίσκεται στο Κάστρο της 

Καλαμάτας. Από τη δεξαμενή αυτή με βαρύτητα τροφοδοτείται η χαμηλή ζώνη της 

πόλης και συγχρόνως με άντληση η δεξαμενή 800 m3 στην περιοχή Τούρλες.

Από τη δεύτερη αυτή δεξαμενή τροφοδοτείται ιιε βαρύτητα:

• Η υψηλή ζώνη της Καλαμάτας.

• Οι κοινότητες οι οποίες βρίσκονται ανατολικά και

• Με αντλίες η δεξαμενή 400 m3 στον Αγιο Γεώργιο .

Η δικαιοδοσία της Δ.Ε.Υ.Α.Κ αρχίζει από τα υδρόμετρα που έχουν τοποθετηθεί στην 

δεξαμενή Κάστρου και του υδρομέτρου στις Τούρλες για την τροφοδοσία της 

χαμηλής και της υψηλής ζώνης αντίστοιχα καθώς και από το αντλιοστάσιο προς τη 

δεξαμενή του Άγιου Γεωργίου και μετά.

1 .8  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΜΕΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

Ο το/ιέος απογέτευσηο περιλαιιβάνει δίκτυα και εγκαταστάσεις τα οποία είναι:

• Οι αγωγοί Ακαθάρτων 

•Τα αντλιοστάσια

• Η μονάδα Βιολογικού Καθαρισμού

• Ο αγωγός μεταφοράς και διάθεσης
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Τα προβλήματα Αποχέτευσης Ακαθάρτων για την πόλη της Καλαμάτας άρχισαν να 

εμφανίζονται με την κατασκευή πολυκατοικιών, την άνοδο του βιοτικού επιπέδου και 

την αύξηση της κατανάλωσης νερού.

Όπου υπήρχε δυνατότητα συνέδεαν τα Ακάθαρτα στο δίκτυο Ομβριων με όλα τα 

γνωστά προβλήματα δυσοσμίας στην πόλη και μόλυνσης της θάλασσας.

Το υπόλοιπο μέρος αποχετευόταν σε βόθρους οι οποίοι ή ήταν μικροί ή έχαναν 

σύντομα την απορροφητικότητα τους έτσι ώστε να δημιουργηθεί το πρόβλημα 

διάθεσης των βοθρολυμάτων. Επίσης ένα πρόβλημα Αποχέτευσης που 

παρουσιάστηκε στη πόλη της Καλαμάτας ήταν από τις βροχές.

Το δίκτυο Αποχέτευσης και Ομβριων είναι ως επί το πλείστον φυσικής ροής και ω,ς 

εκ τούτο η διαχείριση του απαιτεί διαφορετικές συνθήκες και μεθόδους.

Με την ίδρυση της Δ.Ε.Υ.Α.Κ το 1982 αρχίζει μια έντονη δραστηριότητα στην 

κατασκευή έργων Αποχέτευσης Ακαθάρτων από την Επιχείρηση η οποία συνεχίζεται 

μέχρι και σήμερα. Μετά το σεισμό το Σεπτέμβριο του 1986 η Δ.Ε.Υ.Α.Κ για 

διάστημα 1,5 χρόνου ασχολήθηκε με έργα σχετικά με το αντικείμενό της. Ο Δήμος 

Καλαμάτας στην προσπάθεια του για την επέκταση της πόλης ανέθεσε στην 

Επιχείρηση σύνταξη προκαταρκτικής μελέτης. Η μελέτη προέβλεπε δίκτυο 

Ακαθάρτων και δίκτυο Ομβριων.

Α) Για το δίκτυο Ακαθάρτων η μελέτη προέβλεπε 240 km, στο οποίο 

συμπεριλαμβανόταν: Ο Κεντρικός Αγωγός Αποχέτευσης (ΚΑΑ) μήκους 4,7 km, δύο 

αγωγοί διάθεσης μήκους 1,7 km ο κάθε ένας (550 μέτρων υποθαλάσσιοι), οι
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κεντρικοί συλλεκτήρες της ανατολικής και δυτικής ευρύτερης περιοχής μήκους 20 

km και 12 Αντλιοστάσια.

Β) Για το δίκτυο Ομβριων η προκαταρκτική μελέτη του 1988, με την οποία έγιναν 

επεμβάσεις σε σημαντικό βαθμό και στο παλαιό σχέδιο της πόλης, προβλέπει περίπου 

70 km. Εξ αυτών έχει κατασκευαστεί ένα μικρό τμήμα μόνο της τάξεως 8 - 1 0  km 

ενώ για την κατασκευή του υπολοίπου απαιτούνται εργασίες σε επίπεδο μελέτης.

1 ,9  ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

Το 1986 λειτουργεί ο Βιολογικός Καθαρισμός αστικών αποβλήτων με δυναμικότητα

20.000 ισοδύναμων κατοίκων. Το 1993 λειτουργεί με δυναμικότητα 60.000 

ισοδύναμων κατοίκων. Από το καλοκαίρι του 2000 λειτουργεί με δυναμικότητα

120.000 ισοδύναμων κατοίκων.

Ο όγκος των λυμάτων που φθάνουν στο Βιολογικό Καθαρισμό είναι περίπου 7.000 -

8.000 m3 ανά μέρα.

Ο Βιολογικός Καθαρισμός διαθέτει Χημικό Τμήμα το οποίο, εκτός από τις αναλύσεις 

και την επεξεργασία που εκτελεί στα αστικά λύματα, κάνει και αναλύσεις 

θαλασσινού νερού της περιοχής για λογαριασμό του Υ.Π.Ε.ΧΩ.Δ.Ε.

Η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. έχει υπογράψει σύμβαση με το Δήμο Μεσσήνης για την επεξεργασία 

και τη διάθεση των λυμάτων του Δήμου. Έχει υπογράψει επίσης συμβάσεις για την 

επεξεργασία των λυμάτων της Βιομηχανικής Περιοχής (ΒΙ.ΠΕ) Ασπροχώματος και 

των Δημοτικών Σφαγείων. Για την εκτέλεση των συμβάσεων αυτών η Δ.Ε.Υ.Α.Κ έχει
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κατασκευάσει-κεντρικό αποχετευτικό αγωγό με χρηματοδότηση του Δήμου 

Μεσσήνης, της ΕΤΒΑ και του Δήμου Καλαμάτας.

Οι εγκαταστάσεις του Βιολογικού Καθαρισμού είναι κατασκευασμένες στη περιοχή 

ΒΑΛΤΟΣ του Τοπικού Διαμερίσματος Αντικάλαμου του Δήμου Καλαμάτας.

Μέχρι την κατασκευή του Βιολογικού Καθαρισμού η εύκολη λύση για την διάθεση 

των οικιακών λυμάτων αλλά και των Βιομηχανικών λυμάτων, ήταν η απευθείας 

διοχέτευση τους στη θάλασσα, στους ποταμούς και σε εκτάσεις που βρίσκονταν έξω 

από την πόλη. Ο B. Κ έρχεται να θέσει οριστικό τέρμα σε αυτό το πρόβλημα κάι 

αναλαμβάνει να αποδώσει και πάλι στο περιβάλλον καθαρισμένα πλέον Αστικά 

Λύματα διότι καθημερινά ελέγχεται τόσο η ποιότητα των εισερχομένων λυμάτων όσο 

και άλλες παράμετροι που αφορούν την λειτουργικότητα των εγκαταστάσεων.

Στις εγκαταστάσεις του επεξεργάζονται τα λύματα όλων των παράκτιων οικισμών 

του Μεσσηνιακού Κόλπου, από τις Κιτριές μέχρι τους Χρόνους, ενώ ήδη στο δίκτυο 

του έχουν συνδεθεί, εκτός της Καλαμάτας, η Μεσσήνη, το Τ.Ε.Ι., τα Βιομηχανικά 

Σφαγεία και το Νομαρχιακό Νοσοκομείο Μεσσηνίας στην Σπερχογεία.
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ΚΕϊΑΛΑΙΟ 2°. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ Δ.Ε.Π.Α.Κ.

2.1 ΓΕΝΙΚΑ

Η Δ.Ε.ΠΑΚ είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου το οποίο διέπεται από τις 

διατάξεις των άρθρων 2051225 του Ν 1065/80 του Δημοτικού και Κοινοτικού 

Κώδικα όπως τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με τις διατάξεις των άρθρων 

28,35-39,42 και 46 του Ν 1416/84. Να τονίσουμε πως οι σημερινές ισχύουσες 

διατάξεις για τις Δημοτικές Επιχειρήσεις είναι : Άρθρο 260/267 του ΠΔ. 323/89. Η 

Δημοτική επιχείρηση πολιτισμού ιδρύθηκε στις 17 Απριλίου του 1985. Συστήθηκε με 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και του Υπουργείου Εσωτερικών σύμφωνα με 

τα φύλλο της Κυβέρνησης No 204 και διοικείται σήμερα μετά από τις τροποποιήσεις 

που έχουν γίνει στο Καταστατικό της επιχείρησης από εννεαμελές συμβούλιο.

2.2 ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Π.Α.Κ.

1. Η εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου προγράμματος; πολιτιστικής ανάπτυξης 

της πόλης της Καλαμάτας και της ευρύτερης περιοχής με ειδικότερους 

στόχους τη δημιουργία της απαραίτητης πολιτιστικής υποδομής, τη διάδοση 

και ανάπτυξη της καλλιτεχνικής παιδείας, τη στήριξη και διάδοση της 

σύγχρονης καλλιτεχνικής και πνευματικής δημιουργίας και την εξασφάλιση 

των συνθηκών που θα επιτρέπει την άσκηση και ανάπτυξη των ατομικών 

δημιουργικών ικανοτήτων στο Χορό, τη Μουσική, τις Εικαστικές Τέχνες.

2. Η προβολή, ανάπτυξη και διάδοση των τεχνών αυτών και η ανάπτυξη της 

συνεργασίας με τους πολιτιστικούς φορείς και τα ερασιτεχνικά συγκροτήματα 

της πόλης για την ενίσχυση της ερασιτεχνικής δημιουργίας και τη διεύρυνση των 
πρωτοβουλιών και των παρεμβάσεων τους.
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3. Η κατασκευή και η διαχείριση χώρων κοινωνικών και πολιτιστικών λειτουργιών και 

λοιπών υπηρεσιών, καθώς και η πραγματοποίηση επενδύσεων για την ευρύτερη 

ανάπτυξη της περιοχής.

Η Δ.Ε.ΠΑ.Κ. έχοντας σαν στόχο να πραγματοποιήσει το σκοπό σύστασης της 

δημιούργησε τους τομείς Μουσικής, Εικαστικών και Χορού με εκπαιδευτικές και 

επιμορφωτικές δραστηριότητες (επαγγελματικά και ελεύθερα τμήματα σχολών, 

σεμινάρια, εργαστήρια, εκδόσεις, διαλέξεις) καθώς και με ψυχαγωγικές εκδηλώσεις 

(παραστάσεις, προβολές, εκθέσεις). Το υπουργείο πολιτισμού το 1995 σχεδίασε το 

Πολιτιστικό Δίκτυο Πόλεων, ο Δήμος Καλαμάτας εντάχθηκε στο Πολιτιστικό Δίκτυο 

Πόλεων ως "Πόλη Χορού" . Η πόλη της Καλαμάτας με την ένταξη της σ' αυτό το 

σχέδιο κατάφερε να ιδρύσει το Διεθνές Κέντρο Χορού. Βασικός στόχος του 

ΔΙ.ΚΕ.ΧΟ. είναι να καταστήσει την πόλη της Καλαμάτας σημείο αναφοράς στον 

τομέα του Χορού σε πανελλήνιο και διεθνές επίπεδο. Για αυτό το λόγο διοργανώνει 

κάθε καλοκαίρι το Διεθνές Φεστιβάλ Χορού. Στις παραστάσεις αυτού του Φεστιβάλ 

συμμετέχουν φημισμένα συγκροτήματα από όλο τον κόσμο. Στο παρελθόν η 

Δημοτική επιχείρηση πολιτισμού συμμετείχε ως κύριος φορέας διοργάνωσης στο 

Διεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ. Επίσης μέσα στα πλαίσια των δραστηριοτήτων της 

ΔΕ.ΠΑΚ ξεκίνησε να λειτουργεί η Δημοτική Πινακοθήκη με έργα της δεκαετίας 

1975-85 που δωρίστηκαν από εικαστικούς δημιουργούς; μετά τον καταστροφικό 

σεισμό του 1986.

2.3 ΕΙΔ Ο Σ

Δημιουργός και φορέας της επιχείρησης είναι ο Δήμος Καλαμάτας .Η Δ.Ε.Π.Α.Κ. 

είναι αμιγής Δημοτική Επιχείρηση και όπως όλες οι Δημοτικές Επιχειρήσεις αυτής 

της μορφής είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου. Έτσι κατά συνέπεια η 

λειτουργία της διέπεται από τις· διατάξεις 260 έως 267 και 270,274,287 του Δ.Κ.Κ. 

όπως αυτός αναφέρεται στο Π.Δ. 323/1989 .
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2 .4  ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια της επιχείρησης όπως αναφέρεται και στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως 

είναι ενενήντα εννέα χρόνια και έρχεται από την ημέρα που δημοσιεύτηκε σε αυτή η 

απόφαση του Νομάρχη Μεσσηνίας.

2 .5  ΕΔΡΑ

Η έδρα της επιχείρησης βρίσκεται στην οδό Φαρών και Ασίνης 13, όπου στεγάζεται 

σε ένα διατηρητέο κτίριο.

2 .6  ΑΡΧΙΚΟ ΚΕΙΑΑΑΙΟ

Το κεφάλαιο που διέθεσε ο Ari noe Καλαμάτας στην επίγειον ση είναι:

Α) Η χρήση για ενενήντα εννέα χρόνια του Α' Γυμνασίου Καλαμάτας που στεγάζεται 

το Ωδείο .

Β) Η χρήση για ενενήντα εννέα χρόνια του ακινήτου «Ζουμπούλειο» που στεγάζεται 

η σχολή χορού.

Γ) Η χρήση για ενενήντα εννέα χρόνια του Δημοτικού Αναψυκτήριου.

Δ) Η χρήση για ενενήντα εννέα χρόνια του Δημοτικού πάρκου των Σιδηροδρόμων.

Όλα αυτά τα περιουσιακά στοιχεία αποτιμήθηκαν και απετέλεσαν το κεφάλαιο της 

Επιχείρησης συνολικής αξίας 170.000.000 δρχ (498.899,56)

Επίσης σαν κεφάλαιο της Επιχείρησης ο Δήμος διέθεσε χρηματικό ποσό 12.000.000 

δρχ (35216,436) Οι πόροι της Επιχείρησης είναι τα έσοδα από δικαιώματα εγγραφών 

και διδάκτρων στις σχολές, εισπράξεις από Αναψυκτήρια (σήμερα έχουν ενοικιασθεί 

σε ιδιώτες), εισπράξεις από εισιτήρια Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων και από διάφορες 

χορηγίες.
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2 .7  ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ Δ . E M . A.K.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 2.7.1 ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ Δ.Ε.Π.Α.Κ.
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2 .8 ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ Δ.Ε.

Η  Α Ε .Π .Α .Κ  διοικούνταν από ένα 1 lu e /Jc  Διοικητικό Συιιβούλιο στο οποίο 

σνιιιιετείγαν:

• Τρεις (3) Δημοτικοί Σύμβουλοι.

• Δύο (2) δημότες.

• Ένας (1) εκπρόσωπος των εργαζομένων.

• Πέντε (5) εκπρόσωποι των κοινωνικών φορέων της περιοχής.

Οι εκπρόσωποι αντιπροσώπευαν τους κάτωθι συλλόγους 

α) το Μορφωτικό Σύλλογο Μεσσηνίας, 

β) τον Φιλογυμναστικό Όμιλο Καλαμάτας, 

γ) την Κινηματογραφική Λέσχη Καλαμάτας, 

δ) τον Μουσικό Όμιλο ΌΡΦΕΑΣ". 

ε) το Λυκείου Ελληνίδων Καλαμάτας.

Ο Μορφωτικός Σύλλογος και το Λύκειο Ελληνίδων (έτος ιδρύσεως 1976 και 1967 

αντίστοιχα) είναι δύο από τους συλλόγους οι οποίοι έχουν αναπτύξει σημαντική 

δραστηριότητα στον τομέα των παραδοσιακών χορών. Έχουν αρκετά μέλη και 

διοργανώνουν σημαντικές παραστάσεις κατά την διάρκεια του χρόνου, οι οποίες 

συγκεντρώνουν πάντοτε πολυπληθές κοινό.

Ο Μουσικός Όμιλος ΌΡΦΕΑΣ" είναι το πιο παλιό από τα ενεργά σωματεία της 

Καλαμάτας (έτος ιδρύσεως 1957). Οι δραστηριότητες του περιβάλλονται γύρω από
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το χορωδιακό τραγούδι. Κάθε χρόνο πραγματοποιεί αξιόλογες παραστάσεις και 

συνεργάζεται κατά διαστήματα με αξιόλογους μαέστρους.

Η Κινηματογραφική Λέσχη Καλαμάτας ιδρύθηκε το 1979 από κάποιους ανθρώπους 

οι οποίοι είχαν μεράκι για τον Κινηματογράφο. Προσπαθούν μέσα από τις ταινίες που 

προβάλλουν κάθε φορά, να περάσουν στους φίλους του κινηματογράφου 

προβληματισμούς και ανησυχίες. Στην διάρκεια της 18ετίας που λειτουργεί έχει 

αποκτήσει ένα πιστό κοινό που παρακολουθεί ανελλιπώς τις εκάστοτε 

δραστηριότητες της Λέσχης.

Στην συνέχεια όμως, με την υπό αριθμό 104/95 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

Καλαμάτας, προτείνεται και εγκρίνεται η τροποποίηση της συστατικής πράξης της 

Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτιστικής Ανάπτυξης Καλαμάτας (Δ.Ε.Π.Α.Κ.).

Με την τροποποίηση αυτή το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Π.Α.Κ. από 1 Ιμελές που 

ήταν γίνεται 7μελές. Οι λόγοι για τους οποίους πραγματοποιήθηκε η αλλαγή αυτή 

ήταν οι εξής:

α) Οι πολιτιστικοί φορείς της πόλης μας σήμερα είναι υπερδιπλάσιοι στον αριθμό 

αυτών που υπήρχαν όταν ιδρύθηκε η Δ.Ε.Π.Α.Κ. Είναι αδύνατη η συμμετοχή όλων 

αυτών στο Δ.Σ. Τότε θα είχαμε ένα Δ.Σ. με περισσότερα μέλη από αυτά που 

προβλέπονται στις αντίστοιχες διατάξεις. Στόχος όμως είναι η συμμετοχή όλων 

αυτών των φορέων στην Δ.Ε.Π.Α.Κ Αυτό είναι κατά κάποιον τρόπο επιβεβλημένο.

Για το λόγο αυτό προτείνεται να δημιουργηθεί ένα συντονιστικό όργανο με την 

εκπροσώπηση όλων των πολιτιστικών φορέων της πόλης μας και με πρωτοβουλία της
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Δ.Ε.Π.Α.Κ,, το οποίο αφενός μεν θα υποδεικνύει τον εκπρόσωπό του στο Δ.Σ. της 

ΔΕ.Π.Α.Κ, αφετέρου δε θα συμμετέχει στο συμβούλιο προγραμματισμού το οποίο θα 

εισηγείται στο Δ.Σ.

Οι πολιτιστικοί φορείς tuq πόλης, έτσι όπως έγουν κατανραφεί από την Α.Ε.Π.Α.Κ. 

είναι οι εζιία:

1. Ο Μορφωτικός Σύλλογος Μεσσηνίας.

2. Το Λύκειο Ελληνίδων.

3. Το Κέντρο Λαογραφικών Μελετών Καλαμάτας.

4. Ο Ορφέας.

5. Η Αρμονία (Ενωση Φίλων Μουσικής Καλαμάτας).

6. Ο Ακρίτας.

7. Η Κινηματογραφική Λέσχη.

8. Η Φωτογραφική Λέσχη.

9. Ο Φιλογυμναστικός Όμιλος Καλαμάτας.

10. Η Γυμναστική Ένωση Μεσσηνίας (ΓΕ.Μ).

11. Το Εργαστήρι Παραδοσιακής Μουσικής.

12. Πολιτιστικός Σύλλογος ΤΕ.! Καλαμάτας.

β) Με την ένταξη της Δ.Ε.Π.Α.Κ στο Εθνικό Πολιτιστικό Δίκτυο Πόλεων του ΥΠ. 

ΠΟ. (Ε.Π.Δ.Π.) και την σύναψη ιδιαίτερης προγραμματικής σύμβασης για την 

υλοποίηση των σκοπών του καλό είναι να συμμετέχει στο Δ.Σ και ένας εκπρόσωπος 

του ΥΠ. ΠΟ. δημότης ή κάτοικος της Καλαμάτας.

Σήμερα η δημοτική επιχείρηση πολιτισμού μετά από την 157/99 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου η οποία τροποποιεί την 77/85 απόφασή περί σύστασης της 

Δημοτικής επιχείρησης πολιτισμού διοικείται από εννεαμελές Διοικητικό Συμβούλιο 

που τα μέλη ορίζονται μαζί με τους αναπληρωτές τους από το Δημοτικό Συμβούλιο.
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Α πό τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου:

Α) Τέσσερις (4) είναι αιρετοί εκπρόσωποι του Δήμου Καλαμάτας.

Β) Δύο (2) είναι δημότες.

Γ) Ένας (1) εκπρόσωπος που θα υποδεικνύεται από τους πολιτιστικούς φορείς της 

πόλης.

Δ) Ένας (1) εκπρόσωπος των εργαζομένων στην επιχείρηση.

Ε) Ένας (1) εκπρόσωπος του Υπουργείου Πολιτισμού, δημότης ή κάτοικος 

Καλαμάτας.

Το διοικητικό συμβούλιο έχει αρμοδιότητες διαχείρισης και διοίκησης της 

επιχείρησης (Δ.Ε.Π.Α.Κ.).

Αυτό το οποίο θα πρέπει να αναρωτηθούμε είναι αν το γεγονός της μείωσης των 

μελών των συλλόγων συμβαδίζει με το αρχικό σκεπτικό της επιχείρησης. Είχαμε 

διαβάσει και είχε τονισθεί ιδιαίτερα στην προγραμματική σύμβαση, ότι στόχος της 

επιχείρησης είναι η ενδυνάμωση όλων των ερασιτεχνικών σχημάτων της πόλης και η 

συμμετοχή αυτών στα δρώμενα.

Οι τροποποιήσεις τις συστατικής πράξης της Δημοτικής επιχείρησης πολιτισμού 

μείωσαν σε μεγάλο βαθμό τον αριθμό των εκπροσώπων των πολιτιστικών φορέων 

στην διοίκηση της επιχείρησης (από 5 σε 1). Τα ερασιτεχνικά σχήματα έχασαν την 

δύναμη που είχαν στο διοικητικό συμβούλιο της επιχείρησης .Αυτή η πολιτική όχι 

μόνο έρχεται σε αντίθεση με έναν από τους στόχους της επιχείρησης που είναι η 

πολιτιστική αποκέντρωση αλλά ίσως μας οδηγεί και σε αδιαφανείς διαδικασίες από 

την ανάληψη της πλειοψηφίας της διοίκησης της επιχείρησης από τους αιρετούς του 

Δημοτικού Συμβουλίου.

37



Επίσης σημαντικό μειονέκτημα για την λειτουργία της Δ.Ε.Π.Α.Κ. αποτελεί το 

γεγονός σύμφωνα με το οποίο κανένας αιρετός πρόεδρος της επιχείρησης μέχρι 

σήμερα δεν προέρχεται από το χώρο του πολιτισμού.

2 .9  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΤΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ

Η  πρώτη προγραμματική σύμβαση υπεγράφη στις 11-5-85, μεταξύ των παρακάτω  

συιιβαλλομ,ένων:

• Του Ελληνικού Δημοσίου εκπροσωπούμενο από την τότε Υπ. Πολιτισμού Μελίνα 

Μερκούρη και Υφυπουργό Προεδρίας Κωνσταντίνο Λαλιώτη.

• Του Δήμου Καλαμάτας, εκπροσωπούμενο από τον τότε Δήμαρχο, Σταύρο Μπένο 

και

• την Δημοτική Επιχείρηση Πολιτιστικής Ανάπτυξης (Δ.Ε.Π.Α.Κ.) εκπροσωπούμενη 

από τον Πρόεδρο του διοικητικού συμβουλίου της κ. Σ. Μπένο.
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ΚΕϊΑΛΑΙΟ 3°. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ Δ.Ε.Τ.Α.Κ.

3 .1  Δ ΙΑ Δ ΙΚ Α Σ ΙΑ  ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ Δ.Ε. Τ.Α.Κ.

Η απόφαση για την σύσταση της Δ.Ε.Τ.Α.Κ. πάρθηκε με την 32/1990 απόφαση του 

ΔΣ του Δήμου Καλαμάτας που έγινε την 24η Ιανουάριου του 1990 με ψήφους 15 

υπέρ και 2 κατά.

Η έγκριση σύστασής της από πλευράς Δήμου έγινε την 29η Απριλίου του 1991 με 

την υπ’ αριθμό 165/1991 απόφαση του ΔΣ. Η απόφαση ήταν ομόφωνη από τους 

παρόντες Δημοτικούς Συμβούλους και περιελάμβανε το σκοπό, τη διοίκηση, τη 

διάρκεια κλπ. Από πλευράς του Υπουργείου η έγκριση έγινε με Υπουργική Απόφαση 

που δημοσιεύτηκε στο δεύτερο τεύχος του 613/2-8-1991ΦΕΚ.

3. ζ  Ε ΙΔΟ Σ

Δημιουργός και φορέας της επιχείρησης είναι ο Δήμος Καλαμάτας . Η Δ.Ε.Τ.Α.Κ. 

είναι αμιγής δημοτική επιχείρηση και όπως όλες οι Δημοτικές Επιχειρήσεις αυτής της 

μορφής είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου. Η λειτουργία της διέπεται από τις 

διατάξεις 260 έως 267 και 270, 274, 287 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα 

όπως αυτός αναφέρεται στο ΠΔ 323/1989.
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3 .3  ΣΚΟΠΟΣ

Σκοπός της επιχείρησης είναι η επίσπευση της αναπτυξιακής διαδικασίας στον τομέα 

του τουρισμού στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Καλαμάτας, ώστε να 

δημιουργηθούν οι κατάλληλες προϋποθέσεις για να αυξηθούν οι επισκέπτες της 

περιοχής.

Για να γίνει η αναπτυξιακή αυτή διαδικασία πρέπει να υπάρχει και στόχος, που μέχρι 

την ίδρυση της Δ.Ε.Τ.Α.Κ. δεν υπήρχε. Η Δ.Ε.Τ.Α.Κ. έχει σαν σκοπό τη συνεργασία 

με όλους τους φορείς που ασχολούνται με τον τουρισμό έτσι ώστε να 

αντιμετωπιστούν τα προβλήματα ποιότητας και χρονοδιάστασης του τουριστικού 

ρεύματος της Μεσσηνίας.

Αυτά βέβαια αφορούν το θεωρητικό μέρος του σκοπού ίδρυσης. Λόγω όμως του ότι 

το θεωρητικό μέρος πρέπει για να στηριχθεί και να αποδώσει να βασίζεται σε στέρεο 

υπόβαθρο και λόγω του ότι η Δ.Ε.Τ.Α.Κ. είναι επιχείρηση που λειτουργεί με 

ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, είναι αναγκαίο να υπάρχουν κάποιοι πόροι ( τρόποι ) 

που θα βοηθήσουν την επιχείρηση να επιβιώσει και να πραγματοποιήσει το σκοπό 

της.

Οι τρόποι επίτευξης του σκοπού είναι η παροχή τουριστικών υπηρεσιών με το 

τουριστικό γραφείο, η διαχείριση και λειτουργία των δύο ξενοδοχείων Α' κατηγορίας 

Αχίλλειον και Βασιλικόν και της μαρίνας.

Με τη λειτουργία της μαρίνας προς την Καλαμάτα και την ευρύτερη περιοχή ο 

δρόμος τουρίστες υψηλών εισοδημάτων, αφού η μαρίνα μπορεί να γίνει η βάση 

τουριστικών εξορμήσεων στην ευρύτερη περιοχή της Μεσσηνίας.
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Τέλος η παραχώρηση από τον Δήμο των κτιρίων που στεγάζουν τα ξενοδοχεία έχει 

σαν στόχο την εκμετάλλευσή τους από την Δ.Ε.Τ.Α.Κ. με σκοπό την αποκομιδή 

κάποιων κερδών.

3.4 ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια της επιχείρησης όπως αναφέρεται και στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως 

είναι ενενήντα εννέα χρόνια και άρχεται από την ημέρα που δημοσιεύτηκε σε αυτή η 

απόφαση του Νομάρχη Μεσσηνίας.

3 .5  ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Τ.Α.Κ.

3 .5 .1  ΓΕ

Με τον κανονισμό διαχείρισης ρυθμίζονται τα θέματα που αφορούν τους κανόνες 

διαχείρισης της επιχείρησης. Ο κανονισμός συντάχθηκε από το ΔΣ του Δήμου 

Καλαμάτας. Αντικείμενό του είναι ο καθορισμός των λογιστικών και διαχειριστικών 

διαδικασιών των εισροών και των οικονομικών πόρων της εν λόγο επιχείρησης.
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3 .5 .2  ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΥ 
ΕΓΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠ Ο ΤΟ Δ Σ

Οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της επ ίγειονanc ενκρΐνονται από το ΑΣ  

μόνο όταν αφορούν:

• την ψήφιση του προϋπολογισμού,

• την αγορά ή εκποίηση ακινήτων,

• την επιβάρυνση αυτών με εμπράγματο δικαίωμα,

• τη διάθεση των καθαρών κερδών,

• την επέκταση των εγκαταστάσεων,

• τον ισολογισμό

• και την έκθεση πεπραγμένων.

Το ΔΣ έχει το δικαίωμα να αποφασίζει για τη διενέργεια έκτακτου διαχειριστικού 

ελέγχου.

3 .5 .3  ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΟΥ Δ ΙΕ Π Ε Ι ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

Οι διατάζεις των νομοθετομάτων που έγουν άηεσιι εφαρμογή o n e  δραστηριότητες 

m e  επιγείοησπζ είναι:

• Ο ισχύων Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας
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Το Π.Δ. 520/88

• Ο ισχύων Κ.Β.Σ.

• Η υπουργική απόφαση 25027/84

3 .5 .4  ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Τα όργανα που ασκούν τη διοίκηση rnc Λ.Ε. Τ.Α.Κ. κατά ιεραργία είναι:

• Το Διοικητικό Συμβούλιου

• Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου

• Ο Γενικός Διευθυντής

και ακολουθούν τρεις τομείς:

• Ο Τομέας Παροχής Υπηρεσιών( ξενοδοχεία, μαρίνα, τουριστικό γραφείο, 
συνεδριακό κέντρο )

• Ο Τομέας Οικονομικών και Διοικητικών Λειτουργιών και

• Ο Τομέας Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

3 .5 .5  ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Η  συγκρότηση του Διοικητικού Συιιβουλίου yia την περίοδο (2007-2010) είναι η

εξής:
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• ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κουρκουτάς Γεώργιος

• ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γκλεγκλέ Ελένη 

. ΜΕΛΗ :

ο Δικαιουλάκος Βασίλειος 

ο Χελά Μαρία 

ο Κότση Βασιλική 

ο Πατριαρχέας Νίκος 

ο Κατελάνος Ιωάννης 

ο Τριάντος Νικόλαος 

ο Ξανθάκη Αθηνά

3 .5 .6  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ

Τροποποίηση που κανονισμού μπορεί να γίνει με πρόταση του Διοικητικού 

Συμβουλίου της επιχείρησης και έγκριση αυτής από το ΔΣ.

3 .5 .7  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ  -  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  -  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

Το οικονομικό έτος αντιστοιχεί στο ημερολογιακό έτος και με τη λήξη του κλείνουν 

οι πάσης φύσεως λογαριασμοί και διενεργείται απογραφή της περιουσίας της 

επιχείρησης.

Η επιχείρηση έχει αυτοδύναμη οικονομική διαχείριση με δικό της προϋπολογισμό 

εσόδων -  εξόδων. Ο τακτικός οικονομικός έλεγχος γίνεται βάση του άρθρου 144 παρ. 

2 του Δ.Κ.Κ., το πόρισμα του οποίου υποβάλλεται για έγκριση στο Δημοτικό 

Συμβούλιο.
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3 .5 .8  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ο προϋπολογισμός που συνοδεύεται από εισηγητική έκθεση ψηφίζεται από το 

Δημοτικό Συμβούλιο.

Παρακάτω θα αναλύσουμε τον προϋπολογισμό χρήσεως 2006 ( έσοδα -  έξοδα ) 

σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση επί του προϋπολογισμού έτους 2006.

1) Από πλευράς εσόδων

Κύριες πηγές εισροής κεφαλαίων στην επιχείρηση είναι: α) από την μαρίνα και από 

τα καταστήματα που έχουν μισθωθεί β) από επιχορηγήσεις από προγράμματα γ) από 

έσοδα από πώληση χαρτών και τόκους κεφαλαίου.

2) Από πλευράς εζόδων

Τα έξοδα έχουν εκτιμηθεί με βάση τις οικονομικές δυνατότητες της επιχείρησης και 

καλύπτουν: α) ανελαστικές δαπάνες της επιχείρησης ( μισθοδοσία προσωπικού, 

πληρωμή οργανισμών κοινής ωφέλειας κλπ ) β) οφειλές προηγούμενων χρήσεων γ) 

την ανάπτυξη δραστηριοτήτων στα πλαίσια των σκοπών και των οικονομικών 

δυνατοτήτων της επιχείρησης.
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Ανάλυση εσόδων:

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΠΟΣΟ

75 Έσοδα παρεπομένων ασχολιών (ενοίκια 

καταστημάτων, μαρίνας κλπ)

76.237,46

74 Επιχορηγήσεις 210.746,09

70 Πωλήσεις (τουριστικού χάρτη του Δήμου Καλαμάτας) 1.016,45

76 Έσοδα κεφαλαίου (τόκοι από βιβλιάριο της 

Εμπορικής Τράπεζας)

500,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ: 288.500,00

Ανάλυση εξόδων:

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΠΟΣΟ

60 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 139.000,00

61 Αμοιβές και έξοδα τρίτων (προγράμματα, 

εκδηλώσεις κλπ)

106.802,00

62 Παροχές τρίτων ( λογαριασμοί ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΔΕΥΑΚ, 

κλπ)

5.000,00

63 Φόροι - Τέλη 1.000,00

64 Διάφορα έξοδα ( δημοσιέυσεις, έντυπα, τουριστικοί 

χάρτες, κλπ)

19.801,59

82 Έξοδα προηγούμενων χρήσεων 16.896,41

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 288.500,00
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3 .5 .9  ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  -  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ο ισολογισμός και ο απολογισμός γίνονται με τη λήξη του οικονομικού έτους και 

μέσα σε τρεις μήνες αφού έχει προηγηθεί η απογραφή της περιουσίας της 

επιχείρησης.

Όπως και ο προϋπολογισμός έτσι και αυτοί συνοδεύονται από εισηγητική έκθεση την 

οποία συντάσσει ο Γενικός Διευθυντής και περιλαμβάνει αιτιολόγηση των 

λογαριασμών και ανάλυση τόσο των αποτελεσμάτων χρήσης όσο και της δημιουργίας 

των αποθεματικών.

Στον ισολογισμό προσδιορίζεται με λεπτομέρειες η οικονομική κατάσταση της 

επιχείρησης στη διάρκεια του έτους και στον απολογισμό απεικονίζονται ο βαθμός 

επιτυχίας των προβλέψεων του προϋπολογισμού στο ίδιο διάστημα.

3 .6  ΠΟΡΟΙ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Οι πόροι από τους οποίους αντλεί ri σκοπεύει να αντλήσει έσοδα είναι:

• Εισπράξεις από τη λειτουργία των ξενοδοχείων

• Εισπράξεις από τη λειτουργία της μαρίνας

• Εισπράξεις από κάθε παροχή υπηρεσιών

• Δωρεές, κληροδοτήματα, κληρονομιές
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Εισφορές

• Έκτακτες επιχορηγήσεις

3 .7  ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ

Τα κυριότερα βιβλία και στοιγεία που τηρεί η επιχείρηση σύιίΦοινα us τους 
κανόνες του Κ.Β.Σ. είναι:

• Βιβλίο Απογραφής και Ισολογισμού

• Αναλυτικό Ημερολόγιο Εισπράξεων και Πληρωμών

• Αναλυτικό Ημερολόγιο διαφόρων πράξεων

• Συγκεντρωτικό Ημερολόγιο

• Γενικό Καθολικό

• Αναλυτικά Καθολικά
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ΚΕϊΑΛΑΙΟ 4°. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ.

4. 1 ΣΚΟΠΟΣ

Σκοπός της επιχείρησης είναι :

• Η προβολή και ανάπτυξη της Ελληνικής Θεατρικής παραγωγής στην 

ευρύτερη γεωγραφική περιφέρεια. Η παροχή δυνατότητας στους νέους 

δημιουργούς να αναπτύξουν τις δραστηριότητες τους γύρω από την θεατρική 

τέχνη. Η παροχή ευκαιρίας στους νέους της περιφέρειας να εκφράσουν τις 

καλλιτεχνικές τους ανησυχίες, η τόνωση της πολιτιστικής ζωής που είναι 

υποβαθμισμένη και η δυνατότητα για γενικότερη πολιτιστική άνθηση.

• Η δημιουργία Δραματικής Σχολής στην πόλη της Καλαμάτας

• Η συνεισφορά στον τομέα της απασχόλησης του κλάδου των ηθοποιών και η 

συμμετοχή τους σε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις του Δήμου

• Η ουσιαστική πολιτιστική αποκέντρωση στον ευαίσθητο χώρο της θεατρικής 

τέχνης με απώτερο στόχο την πνευματική ανάπτυξη του ανθρώπινου 

δυναμικού της περιοχής

49



4.2  ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΔΗ. ΘΕ. Κ.

Η  συνκοότηση του Διοικητικού Συμβουλίου via την περίοδο (2007-2010) είναι η

• ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πολίτης Δημήχριος

• ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ηλιόπουλος Δημήτριος 

. ΜΕΛΗ :

ο Ράλλης Εεώργιος 

ο Παπαμικρούλης Παναγιώτης 

ο Μπούχαλης Δημήτριος 

ο Δημητροπούλου Πολύτιμη 

ο Ζαφειρόπουλος Κων/νος 

ο Αντωνόπουλος Μιχάλης
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2?

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ηΧΗ  
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ ΤΗΣ
ΕΡΕΥΝΑΣ
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ΚΕ5ΑΛΑΙΟ 5° ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩ Ν

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩ Ν  ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

5.1 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ  ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΚΑ ΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ Δ. Ε Υ  A. Κ.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.1.1 ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ (ΣΕ €)

38.000. 000
37.000. 000
36.000. 000

35.000. 000
34.000. 000
33.000. 000
32.000. 000
31.000. 000
30.000. 000
29.000. 000
28.000. 000 
27.000.000

2005 2006 2007

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΥΑΚ, 2005 -  2007)

Το Πάγιο Ενεργητικό της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. αυξήθηκε κατά την διάρκεια της τριετίας 2005 

-  2007 κατά 19%. Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως στην αύξηση των μεταφορικών 

μέσων αλλά και στην αύξηση των επενδύσεων οι οποίες εμφανίζονται στον 

λογαριασμό ακινητοποίησεις υπό εκτέλεση.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.1.2 ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ (ΣΕ €)

6 .000.000

■■

5.000.000 4.795.348

4.000.000

3.000.000

2 . 000.0

1.000.0

2005 2006 2007

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΥΑΚ, 2005 -2007)

Το Κυκλοφορούν Ενεργητικό της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. μειώθηκε το 2006 κατά 10% λόγω της 

μείωσης των ταμειακών διαθεσίμων της επιχειρήσης. Στη χρήση του 2007 αυξήθηκε 

κατά 28%. Η σημαντική αυτή αύξηση οφείλεται στον διπλασιασμό των αποθεμάτων 

και των απαιτήσεων, παρά το γεγονός οτί τα ταμειακά διαθέσιμα συνέχισαν να 

υποδιπλασιάζονται για 3η συνεχή χρονιά.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.1.3 ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (ΣΕ €)

44.000. 000

42.000 . 000 41.598.832

40.000. 000

38.000. 000 37.435.610

36.000.000 35.104.340

34.000. 000

32.000. 000

30.000. 000

2005 2006 2007

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΥΑΚ, 2005 -  2007)

Το Σύνολο του Ενεργητικού παρουσιάζει σταθερή άνοδο κατά την διάρκεια της 

τριετίας. Συγκεκριμένα, το Σύνολο Ενεργητικού το 2006 παρουσίασε αύξηση σε 

σχέση με το 2005 κατά 6%, ενώ το 2007 η αύξησης ήταν της τάξεως του 12%. Η 

άνοδος αυτή είναι αποτέλεσμα της αύξησης των στοιχείων του Παγίου Ενεργητικού η 

οποία κάλυψε και την μείωση του Κυκλοφορούντος Ενεργητικού που είχε η 

επιχείρηση το 2006.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.1.4 ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ (ΣΕ €)

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΥΑΚ, 2005 -  2007)

Τα Ίδια Κεφάλαια της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. παρουσιάζουν αύξηση καθόλη την διάρκεια της 

τριετίας 2005 -  2007 με ετήσιο ρυθμό 10% περίπου. Η αύξηση αυτή είναι 

αποτέλεσμα αποκλειστικά των επιχορηγήσεων που λαμβάνει η δημοτική επιχείρηση 

από το κράτος.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.1.5 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ (ΣΕ €)

9.500.000
9.167.905

9.000.000

8.500.000
8.217.382

2005 2006 2007

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΥΑΚ, 2005-2007)

Οι Υποχρεώσεις της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. παρουσιάζουν μείωση το 2006 σε σχέση με το 2005 

κατά 4%. Η πτώση αυτή οφείλεται κυρίως στην μείωση μακροχρονίων υποχρεώσεων 

πληρωτέων σε επόμενες χρήσεις, αλλα και στην μείωση των υποχρεώσεων από 

φόρους και σε ασφαλιστικούς οργανισμούς.

Το 2007 όμως, οι Υποχρεώσεις αυξήθηκαν εκ νέου κατά 17%. Η άνοδος αυτή των 

Υποχρεώσεων οφείλεται κατά κύριο λόγο στην αύξηση των απλήρωτων οφειλών σε 

προμηθευτές της δημοτικής επιχείρησης.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.1.6 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ΣΕ €)

44.000 . 000

42.000 . 000

40.000 . 000

38.000. 000

36.000 . 000

34.000 . 000

32.000 . 000

30.000 . 000

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΥΑΚ, 2005 -  2007)

41.598.83;

37.435.610

35.104.340

2005 2006 2007

Το Σύνολο του Παθητικού παρουσιάζει σταθερή άνοδο κατά την διάρκεια της 

τριετίας. Συγκεκριμένα, το Σύνολο Παθητικού το 2006 παρουσίασε αύξηση σε σχέση 

με το 2005 κατά 6%, ενώ το 2007 η αύξησης ήταν της τάξεως του 12%. Η άνοδος 

αυτή είναι αποτέλεσμα της αύξησης των Ιδίων Κεφαλαίων η οποία κάλυψε με το 

παραπάνω και την μείωση των Υποχρεώσεων που είχε η επιχείρηση το 2006.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.1.7 ΚΑΘΑΡΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ (ΣΕ €)

6.400.000

6.300.000

6 .200.000  

6 . 100.000  

6 .000.000

5.900.000

5.800.000

5.700.000

5.600.000

5.500.000

5.400.000

5.761.647

2005

6.115.554

2006

6.314.736

2007

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕ YAK, 2005 -  2007)

Οι πωλήσεις της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. παρουσίασαν αύξηση το 2006 σε σχέση με το 2005 κατά 

6% ενώ για το 2007 η αύξηση ήταν μικρότερη, περίπου 3%.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.1.8 ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ (ΣΕ €)

ο

-50.000

- 100.000

-150.000

- 200.000

-250.000

-300.000

-350.000

-400.000

-450.000

2005 2006 2007

-129.561

-214.554

-400.367

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΥΑΚ, 2005 -  2007)
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Τα Αποτελέσματα Χρήσης για την Δ.Ε.Υ.Α.Κ. είναι Ζημίες για όλη την τριετία 2005 

-  2007. Οι Ζημίες σχεδόν διπλασιάστηκαν το 2006 σε σχέση με το 2005 

παρουσιάζοντας ανησυχητική αύξηση κατά 86%. Το 2007 οι Ζημίες μειώθηκαν κατά 

67%. Η μείωση αυτή στις Ζημίες προήλθε από την απόφαση της Κυβέρνησης να 

χαρίσει τους τόκους που επιβαρύνθηκε η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. το 2007 λόγω του 

χαρακτηρισμού της περιοχής ως πυρόπληκτης.

5.2 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ  ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩ Ν  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

ΚΑ ΤΑΣΤΑΣΕΩ Ν  ΤΗΣ Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Η ανάλυση των οικονομικών καταστάσεων της Δ.Ε.Π.Α.Κ. γίνεται για τα έτη 2002 -  

2004 διότι στάθηκε αδύνατον να αποκτήσουμε στοιχεία που να αφορούν τις 

πρόσφατες οικονομικές χρήσεις της Δ.Ε.Π.Α.Κ.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.2.1 ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ (ΣΕ €)
1.720.000 1.712.033
1.710.000

1.700.000

1.690.000
1.679.927

1.680.000

1.670.000

1.660.000 1.651.478
1.650.000

1.640.000

1.630.000

1.620.000
sillmm

2002 2003 2004

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΠΑΚ, 2002 -  2004)
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Όπως παρατηρούμε από το διάγραμμα, το Πάγιο Ενεργητικό της Δ.Ε.Π.Α.Κ. 

παρουσιάζει σταθερή μείωση με έναν ετήσιο ρυθμό 2%. Η πτώση αυτή οφείλεται στη 

μείωση που έχει ο λογαριασμός Κτήρια και Εγκαταστάσεις, καθώς και στην μείωση 

του λογαριασμού Έπιπλα και Εξοπλισμός. Η μείωση αυτή της αξίας οφείλεται στην 

παλαιότητα των παραπάνω παγίων, τα οποία με το πέρασμα του χρόνου 

αποσβένονται, χάνουν δηλαδή από την αξία τους.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.2.2 ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ (ΣΕ €)

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΠΑΚ, 2002 -  2004)

Όπως παρατηρούμε από το παραπάνω διάγραμμα, το Κυκλοφορούν Ενεργητικό της 

Δ.Ε.Π.Α.Κ. παρουσιάζει μια πτωτική πορεία για όλο το διάστημα της τριετίας 2002 -  

2004 κατά 40% περίπου σε ετήσια βάση.

Η πτώση αυτή οφείλεται κατά κύριο λόγο στην σημαντική μείωση των απαιτήσεων οι 

οποίες υποδιπλασιάστηκαν, καθώς και στην σημαντική μείωση των διαθεσίμων κατά 

40% περίπου.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.2.3 ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (ΣΕ €)

1.950.000

1.900.000

1.850.000

1.800.000

1.750.000

1.700.000

1.650.000

1.935.737

2002

1.843.791

1.759.248

2003 2004

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΠΑΚ, 2002 -  2004)

Όπως βλέπουμε από το παραπάνω διάγραμμα, το Σύνολο του Ενεργητικού της 

Δ.Ε.Π.Α.Κ. υποχωρεί σταθερά για όλο το διάστημα της τριετίας 2002 -  2004 με 

ετήσιο ρυθμό 4%  περίπου. Η μείωση αυτή του Συνόλου του Ενεργητικού είναι 

φυσικό αποτέλεσμα της συνδυασμένης πτώσης, τόσο των Παγίων, όσο και του 

Κυκλοφορούντος Ενεργητικού της Δ.Ε.Π.Α.Κ.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.2.4 ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ (ΣΕ €)
ο

- 100.000

- 200.000

-300.000

-400.000

-500.000

-600.000

-700.000

2002 2003 2004

-142.551

-372.232

-612.982

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΠΑΚ, 2002 -  2004)

Όπως παρατηρούμε από το παραπάνω διάγραμμα, τα Ίδια Κεφάλαια της Δ.Ε.Π.Α.Κ. 

είναι αρνητικά και εξακολουθούν να μειώνονται στην τριετία με ρυθμό που φτάνει το 

100% ετησίως. Η δραματική αυτή μείωση οφείλεται στις συσσωρευμένες ζημίες που 

έχει η δημοτική επιχείρηση, οι οποίες ζημίες αυξάνονται ολοένα και περισσότερο.

Παρατηρούμε ότι η αδυναμία των δημοτικών αρχών να επιβάλουν σωστή διοίκηση 

στην Δ.Ε.Π.Α.Κ. , εξανέμισε τα Ίδια Κεφάλαιά της και συνεπώς η παράταση της 

λειτουργίας της στηρίζεται αποκλειστικά και μόνο στις επιχορηγήσεις του Κράτους.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.2.5 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ (ΣΕ €)

2.400.000

2.350.000

2.300.000

2.250.000

2 . 200.000

2.150.000

2. 100.000

2.050.000  

2 .000.000

1.950.000

1.900.000

2.078.214

2002 2003 2004

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΠΑΚ, 2002 -  2004)

Οι Υποχρεώσεις της Δ.Ε.Π.Α.Κ. παρουσιάζουν αύξηση για όλο το διάστημα 2002 -  

2004 με ετήσιο ρυθμό 6% περίπου. Η άνοδος αυτή των Υποχρεώσεων οφείλεται κατά 

κύριο λόγο στην αύξηση των απλήρωτων οφειλών σε προμηθευτές της δημοτικής 

επιχείρησης, καθώς και στην αύξηση των υποχρεώσεων σε ασφαλιστικούς 

οργανισμούς.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.2.6 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ΣΕ €)

1.950.000

1.900.000

1.850.000

1.800.000

1.750.000

1.700.000

1.650.000

1.935.737

2002

1.843.791

2003 2004

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΠΑΚ, 2002 -  2004)

Όπως βλέπουμε από το παραπάνω διάγραμμα, το Σύνολο του Παθητικού της 

Δ.Ε.Π.Α.Κ. υποχωρεί σταθερά για όλο το διάστημα της τριετίας 2002 -  2004 με 

ετήσιο ρυθμό 4% περίπου. Η πτώση αυτή οφείλεται στις πιέσεις που δέχεται η 

Δ.Ε.Π.Α.Κ. από τις συσσωρευμένες ζημίες και από την πλήρη εξανέμιση των Ιδίων 

Κεφαλαίων της.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.2.7 ΚΑΘΑΡΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ (ΣΕ €)

510.000

500.000
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480.000
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420.000

410.000

447.083

2002

500.349

444.715

2003 2004

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΠΑΚ, 2002 — 2004)

Το σύνηθες ετήσιο επίπεδο Πωλήσεων για την Δ.Ε.Π.Α.Κ. κυμαίνεται στα € 447.500 

περίπου. Το 2003 υπήρξε μια αύξηση στον τζίρο κατά 11% (€53.000), η οποία 

προήλθε από κάποιες ειδικές εκδηλώσεις που έγιναν εκείνη τη χρονιά και που 

απέφεραν μεγαλύτερα έσοδα. Το 2004 και μετά όμως, οι Πωλήσεις της Δ.Ε.Π.Α.Κ. 

επανήλθαν στα ίδια επίπεδα με τις άλλες χρονιές.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.2.8 ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΑ. ΧΡΗΣΗΣ (ΣΕ €)

ο

-50.000

- 100.000

-150.000

- 200.000

-250.000

-300.000

2002

-114.082

2003

-229.680

2004

-240.751

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΠΑΚ, 2002 -  2004)

Όπως παρατηρούμε από το παραπάνω διάγραμμα, η Δ.Ε.Π.Α.Κ. έχει συσσωρευμένες 

ζημίες οι οποίες αυξάνονται χρόνο με τον χρόνο. Ακόμα και το 2003 όπου υπήρχε 

αύξηση των εσόδων μεταφράστηκε σε αύξηση των Ζημιών κατά 100%! Αυτό δείχνει 

ότι στην Δ.Ε.Π.Α.Κ. δεν υπάρχει κανένα σχέδιο ελέγχου του κόστους λειτουργίας και 

των άλλων εξόδων γενικότερα.
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5.3 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ  ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩ Ν  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩ Ν  ΤΗΣ Δ.Ε. Τ.Α.Κ.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.3.1 ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ (ΣΕ €)

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΤΑΚ, 2005 -2007)

Όπως παρατηρούμε από το διάγραμμα, το Πάγιο Ενεργητικό της Δ.Ε.Τ.Α.Κ. 

παρουσιάζει μικρή αλλά σταθερή μείωση με έναν ετήσιο ρυθμό 1%. Η πτώση αυτή 

οφείλεται στη μείωση που έχει ο λογαριασμός Κτήρια και Εγκαταστάσεις, καθώς και 

στην μείωση του λογαριασμού Έπιπλα και Εξοπλισμός. Η μείωση αυτή της αξίας 

οφείλεται στην παλαιότητα των παραπάνω παγίων, τα οποία με το πέρασμα του 

χρόνου αποσβένονται, χάνουν δηλαδή από την αξία τους.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.3.2 ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ (ΣΕ €)
100.000
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80.000

70.000

60.000
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10.000

0

87.748

57.159

2007

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΤΑΚ, 2005 -2007)

Το Κυκλοφορούν Ενεργητικό αυξήθηκε το 2006 κατά 46% περίπου. Η άνοδος αυτή 

ήταν αποτέλεσμα της αύξησης των ταμειακών διαθεσίμων της επιχείρησης λόγω των 

επιχορηγήσεων που εισέπραξε. Το 2007 όμως, το Κυκλοφορούν Ενεργητικό 

μειώθηκε κατά 35%. Η πτώση αυτή προήλθε κυρίως από την μείωση των ταμειακών 

διαθεσίμων της επιχείρησης, καθώς εξόφλησε αρκετές από τις υποχρεώσεις που την 

βάρυναν.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.3.3 ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (ΣΕ €)
1.610.000

1.600.000

1.590.000

1.580.000

1.570.000

1.560.000

1.550.000

1.540.000

1.530.000

1.520.000

1.590.533

2005

1.601.241

1.552.327

2006 2007

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΤΑΚ, 2005 -  2007)

Όπως βλέπουμε από το παραπάνω διάγραμμα, το Σύνολο του Ενεργητικού της 

Δ.Ε.Τ.Α.Κ. παρέμεινε σχεδόν σταθερό το 2006. Αυτό συνέβει διότι η άνοδος του 

Κυκλοφορούντος Ενεργητικού αντισταθμίστηκε από την πτώση των Παγίων 

στοιχείων. Το 2007 όμως, το Σύνολο του Ενεργητικού υποχώρησε κατά 3% ως 

συνέπεια της συνδυασμένης πτώσης τόσο του Κυκλοφορούντος Ενεργητικού όσο και 

των Παγίων στοιχείων της Δ.Ε.Τ.Α.Κ.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.3.4 ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ (ΣΕ €)
1.420.000

1.410.000

1.400.000

1.390.000
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1.370.000

1.360.000

1.350.000

1.340.000
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1.320.000
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2005

1.412.697

1.357.162

2006 2007

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΤΑΚ, 2005 -  2007)

Όπως παρατηρούμε από το παραπάνω διάγραμμα, τα Ίδια Κεφάλαια της Δ.Ε.Τ.Α.Κ. 

παρουσίασαν μικρή αύξηση το 2006 της τάξεως του 2%. Η άνοδος αυτή ήταν 

αποτέλεσμα μιας εξίσου μικρής μείωσης στις συσσωρευμένες ζημίες της επιχείρησης.

Το 2007 όμως, τα Ίδια Κεφάλαια μειώνονται ελαφρώς κατά 3%, ως συνέπεια μιας 

μικρής αύξησης στις συσσωρευμένες ζημίες της Δ.Ε.Τ.Α.Κ.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.3.5 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ (ΣΕ €)
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(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΤΑΚ, 2005-2007)

Οι Υποχρεώσεις της Δ.Ε.Τ.Α.Κ. παρουσιάζουν μείωση το 2006 σε σχέση με το 2005 

κατά 16%. Η πτώση αυτή οφείλεται κυρίως εξόφληση υποχρεώσεων προς 

προμηθευτές και διάφορους πιστωτές.

Το 2007 όμως, οι Υποχρεώσεις παρουσίασαν μικρή αύξηση κατά 5%. Η άνοδος αυτή 

των Υποχρεώσεων οφείλεται κατά κύριο λόγο στην αύξηση των απλήρωτων οφειλών 

σε ασφαλιστικούς οργανισμούς.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.3.6 ΣΥΝΟΑΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ΣΕ €)
1.610.000

1.600.000

1.590.000

1.580.000

1.570.000

1.560.000

1.550.000

1.540.000

1.530.000

1.520.000

1.590.533

2005

1.601.241

1.552.327

2006 2007

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΤΑΚ, 2005 -  2007)

Όπως βλέπουμε από το παραπάνω διάγραμμα, το Σύνολο του Παθητικού της 

Δ.Ε.Τ.Α.Κ. παρέμεινε σχεδόν σταθερό το 2006. Αυτό συνέβει διότι η άνοδος των 

Ιδίων Κεφαλαίων αντισταθμίστηκε από την πτώση των Υποχρεώσεων. Το 2007 

όμως, το Σύνολο του Παθητικού υποχώρησε κατά 3% ως συνέπεια της πτώσης των 

Ιδίων Κεφαλαίων που είχε μεγαλύτερη επίδραση από την αύξηση των Υποχρεώσεων.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.3.7 ΚΑΘΑΡΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ (ΣΕ €)

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΤΑΚ, 2005-2007)

Όπως παρατηρούμε από το παραπάνω διάγραμμα, η Δ.Ε.Τ.Α.Κ. λειτουργεί χωρίς 

καθόλου έσοδα από Πωλήσεις. Άρα, η συνέχιση της δραστηριότητάς της εξαρτάται 

αποκλειστικά από τις επιχορηγήσεις που λαμβάνει.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.3.8 ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ (ΣΕ €)

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΕΤΑΚ, 2005-2007)

Όπως διαπιστώσαμε και από το προηγούμενο διάγραμμα, η Δ.Ε.Τ.Α.Κ. λειτουργεί 

χωρίς καθόλου έσοδα από Πωλήσεις. Αυτό έχει ως συνέπεια να οδηγείται κάθε χρόνο 

σε συσσωρευμένες Ζημίες. Η χρήση του 2006 αποτελεί εξαίρεση, διότι την χρονιά 

εκείνη, η Δ.Ε.Τ.Α.Κ. έλαβε σημαντική επιχορήγηση, ικανή ώστε να καλύψει τις 

ετήσιες Ζημίες και να κλείσει την χρήση με κέρδη.
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5.4 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ  ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩ Ν  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩ Ν  ΤΟΥΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.4.1 ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ (ΣΕ €)

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΗΠΕΘΕΚ, 2004 -  2006)

Όπως παρατηρούμε από το διάγραμμα, το Πάγιο Ενεργητικό του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. 

παρουσιάζει σταθερή μείωση με έναν ετήσιο ρυθμό 5%. Η πτώση αυτή οφείλεται στη 

μείωση που έχουν όλοι οι λογαριασμοί του Παγίου Ενεργητικού (Κτήρια και 

Εγκαταστάσεις, Μηχανήματα και Εξοπλισμός, Μεταφορικά Μέσα). Η μείωση αυτή 

της αξίας οφείλεται στην παλαιότητα των παραπάνω παγίων, τα οποία με το πέρασμα 

του χρόνου αποσβένονται, χάνουν δηλαδή από την αξία τους.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.4.2 ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ (ΣΕ €)
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(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΗΠΕΘΕΚ, 2004 -  2006)

Όπως παρατηρούμε από το παραπάνω διάγραμμα, το Κυκλοφορούν Ενεργητικό του 

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. παρουσιάζει μια μικρή αύξηση στη διάρκεια της τριετίας, με ετήσιο 

ρυθμό 6% κατά μέσο όρο. Η αύξηση αυτή τροφοδοτείται από την άνοδο των 

ταμειακών διαθεσίμων και συγκεκριμένα, των μετρητών και των καταθέσεων όψεως.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.4.3 ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (ΣΕ €)
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(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΗΠΕΘΕΚ, 2004 -  2006)

Όπως βλέπουμε από το παραπάνω διάγραμμα, το Σύνολο του Ενεργητικού του 

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. παρουσίασε μια σταθερή άνοδο καθόλη την διάρκεια της τριετίας, με 

ετήσιο ρυθμό 4% κατά μέσο όρο. Βλέπουμε ότι η αύξηση του Κυκλοφορούντος 

Ενεργητικού ήταν πολύ μεγαλύτερη από την πτώση των Παγίων στοιχείων, με 

αποτέλεσμα το Σύνολο του Ενεργητικού να παρουσιάσει αυτή την ανοδική πορεία.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.4.4 ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ (ΣΕ €)

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΗΠΕΘΕΚ, 2004 -  2006)

Όπως παρατηρούμε από το παραπάνω διάγραμμα, τα Ίδια Κεφάλαια του 

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. είναι αρνητικά. Η πολύ άσχημη αυτή εικόνα οφείλεται στις 

συσσωρευμένες ζημίες που έχει η δημοτική επιχείρηση. Θετικό είναι το σημάδι ότι οι 

Ζημίες που επιβαρύνουν το δημοτικό θέατρο μειώθηκαν κατά 10% το 2005 και κατά 

3% το 2006.

Παρατηρούμε ότι η αδυναμία των δημοτικών αρχών να επιβάλουν σωστή διοίκηση 

στο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ., εξανέμισε τα Ίδια Κεφάλαιά του και συνεπώς η παράταση της 

λειτουργίας του στηρίζεται αποκλειστικά και μόνο στις επιχορηγήσεις του Κράτους.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.4.5 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ (ΣΕ €)
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(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΗΠΕΘΕΚ, 2004 -  2006)

Οι Υποχρεώσεις του Δ.Η.Π.Ε.ΘΕ.Κ. παρουσιάζουν μείωση το 2005 σε σχέση με το 

2004 κατά 6%. Η πτώση αυτή οφείλεται κυρίως στην μείωση βραχυπροθέσμων 

υποχρεώσεων προς προμηθευτές και λοιπούς πιστωτές διάφορους.

Το 2007 όμως, οι Υποχρεώσεις αυξήθηκαν ελάχιστα κατά 1%. Η άνοδος αυτή των 

Υποχρεώσεων οφείλεται κατά κύριο λόγο στην αύξηση των απλήρωτων οφειλών του 

δημοτικού θεάτρου σε ασφαλιστικούς οργανισμούς.

79



ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.4.6 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ΣΕ €)
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(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΗΠΕΘΕΚ, 2004 — 2006)

Όπως βλέπουμε από το παραπάνω διάγραμμα, το Σύνολο του Παθητικού του 

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. παρουσίασε μια σταθερή άνοδο καθόλη την διάρκεια της τριετίας, με 

ετήσιο ρυθμό 4% κατά μέσο όρο. Η άνοδος αυτή είναι αποτέλεσμα της μείωσης των 

συσσωρευμένων Ζημιών που επιβαρύνουν το δημοτικό θέατρο.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.4.7 ΚΑΘΑΡΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ (ΣΕ €)

(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΗΠΕΘΕΚ, 2004 -  2006)

Όπως βλέπουμε από το παραπάνω διάγραμμα, οι Πωλήσεις του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. 

παρουσιάζουν σταθερή κάμψη για όλη την τριετία. Συγκεκριμένα, η πτώση των 

πωλήσεων το 2005 ήταν της τάξεως του 140% και το 2006 έφτασε το 63%.

Η απώλεια αυτή των εσόδων προέρχεται από την περικοπή των παραστάσεων λόγω 

των υψηλών ζημιών που βαρύνουν το δημοτικό θέατρο.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 5.4.8 ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ (ΣΕ €)
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(Πηγή: Οικονομικές Καταστάσεις ΔΗΠΕΘΕΚ, 2004 -  2006)

Όπως βλέπουμε από το παραπάνω διάγραμμα, το 2005 ήταν ένα σημαντικό έτος για 

το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. δεδομένου ότι επέστρεψε στην κερδοφορία. Το 2006 τα Καθαρά 

Κέρδη μειώθηκαν σημαντικά κατά 79%. Όμως τα Κέρδη αυτά δεν προέρχονται από 

πωλήσεις ούτε από την αποτελεσματική λειτουργία του δημοτικού θεάτρου, αλλά από 

τις Κρατικές επιχορηγήσεις του Υπουργείου Πολιτισμού.
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ΚΕϊΑΛΑΙΟ 6° ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ  

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Στη συνέχεια και θέλοντας να κάνουμε μια ολοκληρωμένη έρευνα, αποφασίσαμε να 

καταγράψουμε την γνώμη των πολιτών αναφορικά με τις προαναφερόμενες 

δημοτικές επιχειρήσεις.

Έτσι λοιπόν, συντάξαμε ερωτηματολόγιο το οποίο απαντήθηκε από τυχαίο δείγμα 50 

πολιτών, ηλικίας άνω των 20 ετών, ανεξαρτήτως φύλλου και οικογενειακής 

κατάστασης. Τα πολύ ενδιαφέροντα ευρήματα του εν λόγω ερωτηματολογίου 

παρουσιάζονται διαγραμματικά στην συνέχεια.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 6.1 Γ  ΕΡΩΤΗΣΗ

ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΤΙ ΠΟΣΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΠΟΥ 
ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ, ΕΙΝΑΙ ΕΜΜΕΣΑ ΤΕΛΗ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜ. 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ?

V  W

Από την παραπάνω ερώτηση συμπεραίνουμε ότι το μεγαλύτερο ποσοστό των 

ερωτηθέντων δεν γνωρίσει ή γνωρίζει ελάχιστα ποιο είναι το ποσό που πληρώνει 

(έμμεσα τέλη) για την κάλυψη εξόδων των δημοτικών επιχειρήσεων.
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Με τον όρο έμμεσα τέλη εννοούμε τα τέλη αυτά τα οποία δεν χρεώνονται και δεν 

εισπράττονται απευθείας από την ενδιαφερόμενη δημοτική επιχείρηση προς τον 

πολίτη, αλλά, περιέχονται σε λογαριασμούς άλλων δημοτικών ή μη επιχειρήσεων και 

εισπράττονται από τις δεύτερες. Παράδειγμα έμμεσου τέλους αποτελεί το πολιτιστικό 

τέλος, το οποίο προορίζεται για την Δ.Ε.Π.Α.Κ. και το οποίο περιέχεται στους 

λογαριασμούς ύδρευσης -  αποχέτευσης της Δ.Ε.Υ.Α.Κ.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 6.22η ΕΡΩΤΗΣΗ

Το 67% των πολιτών πιστεύει ότι το ύψος των έμμεσων τελών για την κάλυψη των 

αναγκών των δημοτικών επιχειρήσεων είναι υψηλό, το 24% ότι κυμαίνεται σε 

κανονικά επίπεδα και μόλις το 10% ότι είναι χαμηλό.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 6 .3 3 η  ΕΡΩΤΗΣΗ

ΤΟ ΎΨΟΣ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝ ΤΗΣ Δ.ΕΎ.Α.Κ. ΘΕΩΡΕΙΤΕ ΟΤΙ 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ?

Ο ΝΑΙ 

■ ΟΧΙ

□ ΠΕΡΙΠΟΥ

Παρατηρούμε ότι η μεγάλη πλειοψηφία των πολιτών δεν θεωρεί δίκαια τα τέλη που 

πληρώνει για την Δ.Ε.Υ.Α.Κ., ενώ, μόνο 14% των ερωτηθέντων τα βρίσκει ανάλογα 

με τις υπηρεσίες που λαμβάνει.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 6.4 4η ΕΡΩΤΗΣΗ

ΤΟ ΎΨΟΣ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝ ΤΗΣ Δ.Ε.Π.Α.Κ. ΘΕΩΡΕΙΤΕ ΟΤΙ 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ?

Παρατηρούμε ότι η μεγάλη πλειοψηφία των πολιτών δεν θεωρεί δίκαια τα τέλη που 

πληρώνει για την Δ.Ε.Π.Α.Κ., ενώ, μόνο 19% των ερωτηθέντων θεωρεί ότι 

ανταποκρίνονται με τις υπηρεσίες που παρέχει. Το ποσοστό εδώ είναι λίγο
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μεγαλύτερο, διότι ανάμεσα στους ερωτηθέντες υπήρχαν και γονείς όπου τα παιδιά 

τους παρακολουθούσαν κάποιο πολιτιστικό πρόγραμμα της Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Ένα χρήσιμο συμπέρασμα όμως που προκύπτει από τα δύο αυτά διαγράμματα είναι, 

ότι η πλειοψηφία των πολιτών θεωρεί πολύ υψηλά και συνεπώς άδικα τα τέλη που 

πληρώνει, τόσο για την Δ.Ε.Υ.Α.Κ., όσο και για την Δ.Ε.Π.Α.Κ.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 6.55η ΕΡΩΤΗΣΗ

Από την παραπάνω ερώτηση προκύπτει ότι η συντριπτική πλειοψηφία των 

ερωτηθέντων (90%) διαφωνεί κάθετα με την επιβολή στους πολίτες έμμεσων τελών 

για την κάλυψη των εξόδων των δημοτικών επιχειρήσεων. Βλέπουμε δηλαδή ότι οι 

πολίτες εξαναγκάζονται σε πληρωμή των παραπάνω τελών.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 6 .6  6η ΕΡΩΤΗΣΗ (Α)

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ Η ΑΣΧΗΜΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ Η Δ.Ε.Π.Α.Κ., 

ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΣΕ:

□ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

□ΑΘΡΟΕΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ

□ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗ 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

□ΚΑΤΑΣΠΑΤΑΛΗΣΗ 
ΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

■ΆΛΛΟΣΛΟΓΟΣ

Από το παραπάνω διάγραμμα συμπεραίνουμε ότι, η πλειοψηφία των πολιτών πιστεύει 

ότι για την άσχημη κατάσταση στην οποία βρίσκεται η Δ.Ε.Π.Α.Κ. φταίει το 

υπεράριθμο προσωπικό, το οποίο είναι συνέπεια της τακτικής των δημοτικών αρχών 

για αθρόες προσλήψεις. Οι υπόλοιπες αιτίες φαίνεται ότι μοιράζονται τα ποσοστά, 

δηλαδή, για την μη είσπραξη εισιτηρίων 10%, το 14% στην κατασπατάληση εσόδων 

και ένα 10% θεωρεί άλλους λόγους υπευθύνους για την κατάσταση αυτή.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 6.76η ΕΡΩΤΗΣΗ (Β)
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ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ:

33% 33%

14% 10%  10%

___ .
□ ΥΠΑΡΞΕΙ ΜΕΙΩΣΗ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

□ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΣΕ 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ

□ ΠΑΥΣΕΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑΤΗΣ

ΒΥΠΑΡΞΕΙ ΑΥΞΗΣΗ 
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΤΕΛΟΥΣΤΗΣ 

■ ΆΛΛΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ
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Για να μπορέσει να βελτιωθεί η κατάσταση αυτή, το 33% των ερωτηθέντων πιστεύει 

πως θα πρέπει να υπάρξει μείωση προσωπικού, το 33% πως θα πρέπει να προχωρήσει 

η Δ.Ε.Π.Α.Κ. σε ιδιωτικοποίηση, το 14% πιστεύει πως θα πρέπει να παύσει οριστικά 

η λειτουργία της και το 10% πως θα πρέπει να υπάρξει αύξηση του πολιτιστικού της 

τέλους ή να γίνει κάποια άλλη ενέργεια.

Ενδιαφέρον προκαλεί το γεγονός ότι το 47% των ερωτηθέντων, ποσοστό υψηλό, 

θέλει να σταματήσει να επωμίζεται τα βάρη Δ.Ε.Π.Α.Κ., είτε με ιδιωτικοποίηση , 

είτε με κλείσιμο της συγκεκριμένης δημοτικής επιχείρησης. Τα ευρήματα αυτά 

έρχονται σε συμφωνία με τα αποτελέσματα των ερωτήσεων 4 και 5, όπου οι πολίτες 

θεωρούν ότι εξαναγκάζονται να πληρώνουν υψηλά και άδικα τέλη για τις δημοτικές 

επιχειρήσεις.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 6.8 7η ΕΡΩΤΗΣΗ (Α)
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□ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

□ΑΘΡΟΕΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ

□ ΜΗ ΥΠΑΡΞΗ 
ΕΣΟΔΩΝ

□ΑΛΛΟΣΛΟΓΟΣ

Από το παραπάνω διάγραμμα συμπεραίνουμε ότι, το 38% των πολιτών πιστεύει πως 

το υπεράριθμο προσωπικό φταίει για την άσχημη κατάσταση στην οποία βρίσκεται η 

Δ.Ε.Τ.Α.Κ.. Το 29% πως οφείλεται στις αθρόες προσλήψεις, το 19% στη μη είσπραξη 

εσόδων και ένα 14% θεωρεί άλλους λόγους υπευθύνους για την κατάσταση αυτή.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 6.97η

Όπως παρατηρούμε από το παραπάνω διάγραμμα, το 38% των ερωτηθέντων πιστεύει 

πως θα πρέπει να υπάρξει μείωση προσωπικού, το 24% πιστεύει πως θα πρέπει να 

προχωρήσει η Δ.Ε.Τ.Α.Κ. σε ιδιωτικοποίηση, το 19% πιστεύει πως θα πρέπει να 

παύσει οριστικά η λειτουργία της, ενώ το 5% πως θα πρέπει να υπάρξει αύξηση του 

έμμεσου τέλους της.

Ενδιαφέρον προκαλεί το γεγονός ότι το 44% των ερωτηθέντων, ποσοστό υψηλό, 

θέλει να σταματήσει να επωμίζεται τα βάρη Δ.Ε.Τ.Α.Κ., είτε με ιδιωτικοποίηση , είτε 

με κλείσιμο της συγκεκριμένης δημοτικής επιχείρησης. Τα ευρήματα αυτά έρχονται 

σε συμφωνία με τα αποτελέσματα των ερωτήσεων 4 και 5, όπου οι πολίτες θεωρούν 

ότι εξαναγκάζονται να πληρώνουν υψηλά και άδικα τέλη για τις δημοτικές 

επιχειρήσεις.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7° ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Η εργασία είχε ως σκοπό να εξετάσει και να αναλύσει τις οικονομικές καταστάσεις 

τεσσάρων δημοτικών επιχειρήσεων και συγκεκριμένα της Δ.Ε.Υ.Α.Κ., Δ.Ε.Π.Α.Κ., 

Δ.Ε.Τ.Α.Κ. και ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. Η ανάλυση αυτή αφορούσε τις οικονομικές 

καταστάσεις των παραπάνω επιχειρήσεων, δηλαδή του Ισολογισμού και των 

Αποτελεσμάτων Χρήσεως, για την τριετία 2005 -  2007.

Στη συνέχεια και θέλοντας να κάνουμε μια ολοκληρωμένη έρευνα, αποφασίσαμε να 

καταγράψουμε την γνώμη των πολιτών αναφορικά με τις προαναφερόμενες 

δημοτικές επιχειρήσεις.

Έτσι λοιπόν, συντάξαμε ερωτηματολόγιο το οποίο απαντήθηκε από τυχαίο δείγμα 50 

πολιτών, ηλικίας άνω των 20 ετών, ανεξαρτήτως φύλλου και οικογενειακής 

κατάστασης.

Τα πολύ ενδιαφέροντα ευρήματα της εν λόγω έρευνάς μας, τόσο της ανάλυσης των 

οικονομικών καταστάσεων, όσο και του ερωτηματολογίου παρουσιάζονται 

συμπερασματικά στην συνέχεια.
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7.1 ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩ Ν  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

Από την ανάλυση των οικονομικών καταστάσεων προκύπτει ότι καμία από τις 

τέσσερις δημοτικές επιχειρήσεις δεν αποτελεί έναν οικονομικά βιώσιμο και υγιή 

οργανισμό και η συνέχιση της δραστηριότητάς τους οφείλεται και εξαρτάται 

αποκλειστικά στις Κρατικές επιχορηγήσεις.

7 .1 .1  Δ.Ε .Υ.Α.Κ.

Το Πάγιο Ενεργητικό της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. αυξήθηκε κατά την διάρκεια της τριετίας 2005 

-  2007 κατά 19%. Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως στην αύξηση των μεταφορικών 

μέσων αλλά και στην αύξηση των επενδύσεων οι οποίες εμφανίζονται στον 

λογαριασμό ακινητοποίησεις υπό εκτέλεση.

Το Κυκλοφορούν Ενεργητικό της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. μειώθηκε το 2006 κατά 10% λόγω της 

μείωσης των ταμειακών διαθεσίμων της επιχειρήσης. Στη χρήση του 2007 αυξήθηκε 

κατά 28%. Η σημαντική αυτή αύξηση οφείλεται στον διπλασιασμό των αποθεμάτων 

και των απαιτήσεων, παρά το γεγονός οτί τα ταμειακά διαθέσιμα συνέχισαν να 

υποδιαπλασιάζονται για 3η συνεχή χρονιά.

Το Σύνολο του Ενεργητικού παρουσιάζει σταθερή άνοδο κατά την διάρκεια της 

τριετίας. Συγκεκριμένα, το Σύνολο Ενεργητικού το 2006 παρουσίασε αύξηση σε 

σχέση με το 2005 κατά 6%, ενώ το 2007 η αύξησης ήταν της τάξεως του 12%. Η 

άνοδος αυτή είναι αποτέλεσμα της αύξησης των στοιχείων του Παγίου Ενεργητικού η 

οποία κάλυψε και την μείωση του Κυκλοφορούντος Ενεργητικού που είχε η 

επιχείρηση το 2006.
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Τα Ίδια Κεφάλαια της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. παρουσιάζουν αύξηση καθόλη την διάρκεια της 

τριετίας 2005 — 2007 με ετήσιο ρυθμό 10% περίπου. Η αύξηση αυτή είναι 

αποτέλεσμα αποκλειστικά των επιχορηγήσεων που λαμβάνει η δημοτική επιχείρηση 

από το κράτος.

Οι Υποχρεώσεις της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. παρουσιάζουν μείωση το 2006 σε σχέση με το 2005 

κατά 4%. Η πτώση αυτή οφείλεται κυρίως στην μείωση μακροχρονίων υποχρεώσεων 

πληρωτέων σε επόμενες χρήσεις, αλλα και στην μείωση των υποχρεώσεων από 

φόρους και σε ασφαλιστικούς οργανισμούς.

Το 2007 όμως, οι Υποχρεώσεις αυξήθηκαν εκ νέου κατά 17%. Η άνοδος αυτή των 

Υποχρεώσεων οφείλεται κατά κύριο λόγο στην αύξηση των απλήρωτων οφειλών σε 

προμηθευτές της δημοτικής επιχείρησης.

Το Σύνολο του Παθητικού παρουσιάζει σταθερή άνοδο κατά την διάρκεια της 

τριετίας. Συγκεκριμένα, το Σύνολο Παθητικού το 2006 παρουσίασε αύξηση σε σχέση 

με το 2005 κατά 6%, ενώ το 2007 η αύξησης ήταν της τάξεως του 12%. Η άνοδος 

αυτή είναι αποτέλεσμα της αύξησης των Ιδίων Κεφαλαίων η οποία κάλυψε με το 

παραπάνω και την μείωση των Υποχρεώσεων που είχε η επιχείρηση το 2006.

Οι πωλήσεις της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. παρουσίασαν αύξηση το 2006 σε σχέση με το 2005 κατά 

6% ενώ για το 2007 η αύξηση ήταν μικρότερη, περίπου 3%.

Τα Αποτελέσματα Χρήσης για την Δ.Ε.Υ.Α.Κ. είναι Ζημίες για όλη την τριετία 2005 

-  2007. Οι Ζημίες σχεδόν διπλασιάστηκαν το 2006 σε σχέση με το 2005 

παρουσιάζοντας ανησυχητική αύξηση κατά 86%. Το 2007 οι Ζημίες μειώθηκαν κατά 

67%. Η μείωση αυτή στις Ζημίες προήλθε από την απόφαση της Κυβέρνησης να 

χαρίσει τους τόκους που επιβαρύνθηκε η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. το 2007 λόγω του 

χαρακτηρισμού της περιοχής ως πυρόπληκτης.
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7 . 1 . 2  Δ .Ε .Π .Α .Κ .

Η ανάλυση των οικονομικών καταστάσεων της Δ.Ε.Π.Α.Κ. έγινε για τα έτη 2002 -  

2004 διότι στάθηκε αδύνατον να αποκτηθούν στοιχεία που να αφορούν τις πρόσφατες 

οικονομικές χρήσεις της Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Το Πάγιο Ενεργητικό της Δ.Ε.Π.Α.Κ. παρουσιάζει σταθερή μείωση με έναν ετήσιο 

ρυθμό 2%. Η πτώση αυτή οφείλεται στη μείωση που έχει ο λογαριασμός Κτήρια και 

Εγκαταστάσεις, καθώς και στην μείωση του λογαριασμού Έπιπλα και Εξοπλισμός. Η 

μείωση αυτή της αξίας οφείλεται στην παλαιότητα των παραπάνω παγίων, τα οποία 

με το πέρασμα του χρόνου αποσβένονται, χάνουν δηλαδή από την αξία τους.

Στο ίδιο μήκος κύμματος, το Κυκλοφορούν Ενεργητικό της Δ.Ε.Π.Α.Κ. παρουσιάζει 

μια πτωτική πορεία για όλο το διάστημα της τριετίας 2002 -  2004 κατά 40% περίπου 

σε ετήσια βάση.

Η πτώση αυτή οφείλεται κατά κύριο λόγο στην σημαντική μείωση των απαιτήσεων οι 

οποίες υποδιπλασιάστηκαν, καθώς και στην σημαντική μείωση των διαθεσίμων κατά 

40% περίπου.

Συνεπώς, το Σύνολο του Ενεργητικού της Δ.Ε.Π.Α.Κ. υποχωρεί σταθερά για όλο το 

διάστημα της τριετίας 2002 -  2004 με ετήσιο ρυθμό 4% περίπου. Η μείωση αυτή του 

Συνόλου του Ενεργητικού είναι φυσικό αποτέλεσμα της συνδυασμένης πτώσης, τόσο 

των Παγίων, όσο και του Κυκλοφορούντος Ενεργητικού της Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Τα Ίδια Κεφάλαια της Δ.Ε.Π.Α.Κ. είναι αρνητικά και εξακολουθούν να μειώνονται 

στην τριετία με ρυθμό που φτάνει το 100% ετησίως. Η δραματική αυτή μείωση 

οφείλεται στις συσσωρευμένες ζημίες που έχει η δημοτική επιχείρηση, οι οποίες 

ζημίες αυξάνονται ολοένα και περισσότερο. Από το γεγονός αυτό συμπεραίνουμε την 

αδυναμία των δημοτικών αρχών να επιβάλουν σωστή διοίκηση στην Δ.Ε.Π.Α.Κ., της
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οποίας τα Ίδια Κεφάλαιά εξανεμίστηκαν και συνεπώς η παράταση της λειτουργίας 

της στηρίζεται αποκλειστικά και μόνο στις επιχορηγήσεις του Κράτους.

Οι Υποχρεώσεις της Δ.Ε.Π.Α.Κ. παρουσιάζουν αύξηση για όλο το διάστημα 2002 -  

2004 με ετήσιο ρυθμό 6% περίπου. Η άνοδος αυτή των Υποχρεώσεων οφείλεται κατά 

κύριο λόγο στην αύξηση των απλήρωτων οφειλών σε προμηθευτές της δημοτικής 

επιχείρησης, καθώς και στην αύξηση των υποχρεώσεων σε ασφαλιστικούς 

οργανισμούς.

Το Σύνολο του Παθητικού της Δ.Ε.Π.Α.Κ. υποχωρεί σταθερά για όλο το διάστημα 

της τριετίας 2002 -  2004 με ετήσιο ρυθμό 4%  περίπου. Η πτώση αυτή οφείλεται στις 

πιέσεις που δέχεται η Δ.Ε.Π.Α.Κ. από τις συσσωρευμένες ζημίες και από την πλήρη 

εξανέμιση των Ιδίων Κεφαλαίων της.

Το σύνηθες ετήσιο επίπεδο Πωλήσεων για την Δ.Ε.Π.Α.Κ. κυμαίνεται στα € 447.500 

περίπου. Το 2003 υπήρξε μια αύξηση στον τζίρο κατά 11% (€53.000), η οποία 

προήλθε από κάποιες ειδικές εκδηλώσεις που έγιναν εκείνη τη χρονιά και που 

απέφεραν μεγαλύτερα έσοδα. Το 2004 και μετά όμως, οι Πωλήσεις της Δ.Ε.Π.Α.Κ. 

επανήλθαν στα ίδια επίπεδα με τις άλλες χρονιές.

Από την ανάλυση των Καθαρών Αποτελεσμάτων προκύπτει, ότι η Δ.Ε.Π.Α.Κ. έχει 

συσσωρευμένες ζημίες οι οποίες αυξάνονται χρόνο με τον χρόνο. Ακόμα και το 2003 

όπου υπήρχε αύξηση των εσόδων μεταφράστηκε σε αύξηση των Ζημιών κατά 100%! 

Αυτό δείχνει ότι στην Δ.Ε.Π.Α.Κ. δεν υπάρχει κανένα σχέδιο ελέγχου του κόστους 

λειτουργίας και των άλλων εξόδων γενικότερα.
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7 . 1 . 3  Δ .Ε .Τ .Α .Κ .

Το Πάγιο Ενεργητικό της Δ.Ε.Τ.Α.Κ. παρουσιάζει μικρή αλλά σταθερή μείωση με 

έναν ετήσιο ρυθμό 1%. Η πτώση αυτή οφείλεται στη μείωση που έχει ο λογαριασμός 

Κτήρια και Εγκαταστάσεις, καθώς και στην μείωση του λογαριασμού Έπιπλα και 

Εξοπλισμός. Η μείωση αυτή της αξίας οφείλεται στην παλαιότητα των παραπάνω 

παγίων, τα οποία με το πέρασμα του χρόνου αποσβένονται, χάνουν δηλαδή από την 

αξία τους.

Το Κυκλοφορούν Ενεργητικό αυξήθηκε το 2006 κατά 46% περίπου. Η άνοδος αυτή 

ήταν αποτέλεσμα της αύξησης των ταμειακών διαθεσίμων της επιχείρησης λόγω των 

επιχορηγήσεων που εισέπραξε. Το 2007 όμως, το Κυκλοφορούν Ενεργητικό 

μειώθηκε κατά 35%. Η πτώση αυτή προήλθε κυρίως από την μείωση των ταμειακών 

διαθεσίμων της επιχείρησης, καθώς εξόφλησε αρκετές από τις υποχρεώσεις που την 

βάρυναν.

Το Σύνολο του Ενεργητικού της Δ.Ε.Τ.Α.Κ. παρέμεινε σχεδόν σταθερό το 2006. 

Αυτό συνέβει διότι η άνοδος του Κυκλοφορούντος Ενεργητικού αντισταθμίστηκε από 

την πτώση των Παγίων στοιχείων. Το 2007 όμως, το Σύνολο του Ενεργητικού 

υποχώρησε κατά 3% ως συνέπεια της συνδυασμένης πτώσης τόσο του 

Κυκλοφορούντος Ενεργητικού όσο και των Παγίων στοιχείων της Δ.Ε.Τ.Α.Κ.

Τα Ίδια Κεφάλαια της Δ.Ε.Τ.Α.Κ. παρουσίασαν μικρή αύξηση το 2006 της τάξεως 

του 2%. Η άνοδος αυτή ήταν αποτέλεσμα μιας εξίσου μικρής μείωσης στις 

συσσωρευμένες ζημίες της επιχείρησης. Το 2007 όμως, τα Ίδια Κεφάλαια μειώνονται 

ελαφρώς κατά 3%, ως συνέπεια μιας μικρής αύξησης στις συσσωρευμένες ζημίες της 

Δ.Ε.Τ.Α.Κ.

Οι Υποχρεώσεις της Δ.Ε.Τ.Α.Κ. παρουσιάζουν μείωση το 2006 σε σχέση με το 2005 

κατά 16%. Η πτώση αυτή οφείλεται κυρίως εξόφληση υποχρεώσεων προς 

προμηθευτές και διάφορους πιστωτές. Το 2007 όμως, οι Υποχρεώσεις παρουσίασαν
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μικρή αύξηση κατά 5%. Η άνοδος αυτή των Υποχρεώσεων οφείλεται κατά κύριο 

λόγο στην αύξηση των απλήρωτων οφειλών σε ασφαλιστικούς οργανισμούς.

Το Σύνολο του Παθητικού της Δ.Ε.Τ.Α.Κ. παρέμεινε σχεδόν σταθερό το 2006. Αυτό 

συνέβει διότι η άνοδος των Ιδίων Κεφαλαίων αντισταθμίστηκε από την πτώση των 

Υποχρεώσεων. Το 2007 όμως, το Σύνολο του Παθητικού υποχώρησε κατά 3% ως 

συνέπεια της πτώσης των Ιδίων Κεφαλαίων που είχε μεγαλύτερη επίδραση από την 

αύξηση των Υποχρεώσεων.

Όπως προκύπτει από την ανάλυση του Κύκλου Εργασιών και των Καθαρών 

Αποτελεσμάτων, η Δ.Ε.Τ.Α.Κ. λειτουργεί χωρίς καθόλου έσοδα από Πωλήσεις. Αυτό 

έχει ως συνέπεια να οδηγείται κάθε χρόνο σε συσσωρευμένες Ζημίες. Η χρήση του 

2006 αποτελεί εξαίρεση, διότι την χρονιά εκείνη, η Δ.Ε.Τ.Α.Κ. έλαβε σημαντική 

επιχορήγηση, ικανή ώστε να καλύψει τις ετήσιες Ζημίες και να κλείσει την χρήση με 

κέρδη. Άρα, η συνέχιση της δραστηριότητάς της εξαρτάται αποκλειστικά από τις 

επιχορηγήσεις που λαμβάνει.

7 . Î . 4  ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ.

Το Πάγιο Ενεργητικό του Δ.Η.Π.Ε.Θ.Ε.Κ. παρουσιάζει σταθερή μείωση με έναν 

ετήσιο ρυθμό 5%. Η πτώση αυτή οφείλεται στη μείωση που έχουν όλοι οι 

λογαριασμοί του Παγίου Ενεργητικού (Κτήρια και Εγκαταστάσεις, Μηχανήματα και 

Εξοπλισμός, Μεταφορικά Μέσα). Η μείωση αυτή της αξίας οφείλεται στην 

παλαιότητα των παραπάνω παγίων, τα οποία με το πέρασμα του χρόνου 

αποσβένονται, χάνουν δηλαδή από την αξία τους.

Το Κυκλοφορούν Ενεργητικό του Δ.Η.Π.Ε.Θ.Ε.Κ. παρουσιάζει μια μικρή αύξηση 

στη διάρκεια της τριετίας, με ετήσιο ρυθμό 6% κατά μέσο όρο. Η αύξηση αυτή

96



τροφοδοτείται από την άνοδο των ταμειακών διαθεσίμων και συγκεκριμένα, των 

μετρητών και των καταθέσεων όψεως.

Το Σύνολο του Ενεργητικού του Δ.Η.Π.Ε.Θ.Ε.Κ. παρουσίασε μια σταθερή άνοδο 

καθόλη την διάρκεια της τριετίας, με ετήσιο ρυθμό 4% κατά μέσο όρο. Βλέπουμε ότι 

η αύξηση του Κυκλοφορούντος Ενεργητικού ήταν πολύ μεγαλύτερη από την πτώση 

των Παγίων στοιχείων, με αποτέλεσμα το Σύνολο του Ενεργητικού να παρουσιάσει 

αυτή την ανοδική πορεία.

Τα Ίδια Κεφάλαια του Δ.Η.Π.Ε.Θ.Ε.Κ. είναι αρνητικά. Η πολύ άσχημη αυτή εικόνα 

οφείλεται στις συσσωρευμένες ζημίες που έχει η δημοτική επιχείρηση. Θετικό είναι 

το σημάδι ότι οι Ζημίες που επιβαρύνουν το δημοτικό θέατρο μειώθηκαν κατά 10% 

το 2005 και κατά 3% το 2006. Εύκολα συμπεραίνουμε λοιπόν, ότι η αδυναμία των 

δημοτικών αρχών να επιβάλουν σωστή διοίκηση στο Δ.Η.Π.Ε.Θ.Ε.Κ., εξανέμισε τα 

Ίδια Κεφάλαιά του και συνεπώς η παράταση της λειτουργίας του στηρίζεται 

αποκλειστικά και μόνο στις επιχορηγήσεις του Κράτους.

Οι Υποχρεώσεις του Δ.Η.Π.Ε.Θ.Ε.Κ. παρουσιάζουν μείωση το 2005 σε σχέση με το 

2004 κατά 6%. Η πτώση αυτή οφείλεται κυρίως στην μείωση βραχυπροθέσμων 

υποχρεώσεων προς προμηθευτές και λοιπούς πιστωτές διάφορους. Το 2007 όμως, οι 

Υποχρεώσεις αυξήθηκαν ελάχιστα κατά 1%. Η άνοδος αυτή των Υποχρεώσεων 

οφείλεται κατά κύριο λόγο στην αύξηση των απλήρωτων οφειλών του δημοτικού 

θεάτρου σε ασφαλιστικούς οργανισμούς.

Το Σύνολο του Παθητικού του Δ.Η.Π.Ε.Θ.Ε.Κ. παρουσίασε μια σταθερή άνοδο 

καθόλη την διάρκεια της τριετίας, με ετήσιο ρυθμό 4% κατά μέσο όρο. Η άνοδος 

αυτή είναι αποτέλεσμα της μείωσης των συσσωρευμένων Ζημιών που επιβαρύνουν 

το δημοτικό θέατρο.
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Όπως προκύπτει από την ανάλυση του Κύκλου Εργασιών, οι Πωλήσεις του 

Δ.Η.Π.Ε.Θ.Ε.Κ. παρουσιάζουν σταθερή κάμψη για όλη την τριετία. Συγκεκριμένα, η 

πτώση των πωλήσεων το 2005 ήταν της τάξεως του 140% και το 2006 έφτασε το 

63%. Η απώλεια αυτή των εσόδων προέρχεται από την περικοπή των παραστάσεων 

λόγω των υψηλών ζημιών που βαρύνουν το δημοτικό θέατρο.

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των Καθαρών Αποτελεσμάτων, το 2005 ήταν ένα 

σημαντικό έτος για το Δ.Η.Π.Ε.Θ.Ε.Κ. δεδομένου ότι επέστρεψε στην κερδοφορία. 

Το 2006 τα Καθαρά Κέρδη μειώθηκαν σημαντικά κατά 79%. Όμως τα Κέρδη αυτά 

δεν προέρχονται από πωλήσεις ούτε από την αποτελεσματική λειτουργία του 

δημοτικού θεάτρου, αλλά από τις Κρατικές επιχορηγήσεις του Υπουργείου 

Πολιτισμού.

7.2 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΊΟΥ

Στη συνέχεια παρουσιάζεται η προσπάθεια καταγραφής της γνώμης των πολιτών 

αναφορικά με τις προαναφερόμενες δημοτικές επιχειρήσεις. Τα ακόλουθα 

συμπεράσματα προέρχονται από ερωτηματολόγιο το οποίο απαντήθηκε από τυχαίο 

δείγμα 50 πολιτών, ηλικίας άνω των 20 ετών, ανεξαρτήτως φύλλου και οικογενειακής 

κατάστασης.

Το μεγαλύτερο ποσοστό των ερωτηθέντων δεν γνωρίσει ή γνωρίζει ελάχιστα ποιο 

είναι το ποσό που πληρώνει (έμμεσα τέλη) για την κάλυψη εξόδων των δημοτικών 

επιχειρήσεων.

Το 67% των πολιτών πιστεύει ότι το ύψος των έμμεσων τελών για την κάλυψη των 

αναγκών των δημοτικών επιχειρήσεων είναι υψηλό, το 24% ότι κυμαίνεται σε 

κανονικά επίπεδα και μόλις το 10% ότι είναι χαμηλό.
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Η μεγάλη πλειοψηφία των πολιτών δεν θεωρεί δίκαια τα τέλη που πληρώνει για την 

Δ.Ε.Υ.Α.Κ., ενώ, μόνο 14% των ερωτηθέντων τα βρίσκει ανάλογα με τις υπηρεσίες 

που λαμβάνει.

Η μεγάλη πλειοψηφία των πολιτών δεν θεωρεί δίκαια τα τέλη που πληρώνει για την 

Δ.Ε.Π.Α.Κ., ενώ, μόνο 19% των ερωτηθέντων θεωρεί ότι ανταποκρίνονται με τις 

υπηρεσίες που παρέχει. Το ποσοστό εδώ είναι λίγο μεγαλύτερο, διότι ανάμεσα στους 

ερωτηθέντες υπήρχαν και γονείς όπου τα παιδιά τους παρακολουθούσαν κάποιο 

πολιτιστικό πρόγραμμα της Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Ένα χρήσιμο συμπέρασμα όμως που προκύπτει από τις δύο αυτές προαναφερόμενες 

απόψεις είναι, ότι η πλειοψηφία των πολιτών θεωρεί πολύ υψηλά και συνεπώς άδικα 

τα τέλη που πληρώνει, τόσο για την Δ.Ε.Υ.Α.Κ., όσο και για την Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Η συντριπτική πλειοψηφία των ερωτηθέντων (90%) διαφωνεί κάθετα με την επιβολή 

στους πολίτες έμμεσων τελών για την κάλυψη των εξόδων των δημοτικών 

επιχειρήσεων. Βλέπουμε δηλαδή ότι οι πολίτες εξαναγκάζονται σε πληρωμή των 

παραπάνω τελών.

Η πλειοψηφία των πολιτών πιστεύει ότι για την άσχημη κατάσταση στην οποία 

βρίσκεται η Δ.Ε.Π.Α.Κ. φταίει το υπεράριθμο προσωπικό, το οποίο είναι συνέπεια 

της τακτικής των δημοτικών αρχών για αθρόες προσλήψεις. Οι υπόλοιπες αιτίες 

φαίνεται ότι μοιράζονται τα ποσοστά, δηλαδή, για την μη είσπραξη εισιτηρίων 10%, 

το 14% στην κατασπατάληση εσόδων και ένα 10% θεωρεί άλλους λόγους 

υπευθύνους για την κατάσταση αυτή.

Εια να μπορέσει να βελτιωθεί η κατάσταση αυτή, το 33% των ερωτηθέντων πιστεύει 

πως θα πρέπει να υπάρξει μείωση προσωπικού, το 33% πως θα πρέπει να προχωρήσει 

η Δ.Ε.Π.Α.Κ. σε ιδιωτικοποίηση, το 14% πιστεύει πως θα πρέπει να παύσει οριστικά
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η λειτουργία της και το 10% πως θα πρέπει να υπάρξει αύξηση του πολιτιστικού της 

τέλους ή να γίνει κάποια άλλη ενέργεια.

Ενδιαφέρον προκαλεί το γεγονός ότι το 47% των ερωτηθέντων, ποσοστό υψηλό, 

θέλει να σταματήσει να επωμίζεται τα βάρη Δ.Ε.Π.Α.Κ., είτε με ιδιωτικοποίηση , 

είτε με κλείσιμο της συγκεκριμένης δημοτικής επιχείρησης. Τα ευρήματα αυτά 

έρχονται σε συμφωνία με προηγούμενα συμπεράσματα, όπου οι πολίτες θεωρούν ότι 

εξαναγκάζονται να πληρώνουν υψηλά και άδικα τέλη για τις δημοτικές επιχειρήσεις.

Για την άσχημη κατάσταση στην οποία βρίσκεται η Δ.Ε.Τ.Α.Κ. σήμερα, το 38% των 

πολιτών πιστεύει πως φταίει το υπεράριθμο προσωπικό. Το 29% των πολιτών 

πιστεύει πως οφείλεται στις αθρόες προσλήψεις, το 19% στη μη είσπραξη εσόδων και 

ένα 14% θεωρεί άλλους λόγους υπευθύνους για την κατάσταση αυτή.

Για να μπορέσει να αντιστραφεί αυτή η άσχημη εικόνα, το 38% των ερωτηθέντων 

πιστεύει πως θα πρέπει να υπάρξει μείωση προσωπικού, το 24% πιστεύει πως θα 

πρέπει να προχωρήσει η Δ.Ε.Τ.Α.Κ. σε ιδιωτικοποίηση, το 19% πιστεύει πως θα 

πρέπει να παύσει οριστικά η λειτουργία της, ενώ το 5% πως θα πρέπει να υπάρξει 

αύξηση του έμμεσου τέλους της.

Ενδιαφέρον προκαλεί το γεγονός ότι το 44% των ερωτηθέντων, ποσοστό υψηλό, 

θέλει να σταματήσει να επωμίζεται τα βάρη Δ.Ε.Τ.Α.Κ., είτε με ιδιωτικοποίηση , είτε 

με κλείσιμο της συγκεκριμένης δημοτικής επιχείρησης. Τα ευρήματα αυτά έρχονται 

σε συμφωνία με προηγούμενα συμπεράσματα, όπου οι πολίτες θεωρούν ότι 

εξαναγκάζονται να πληρώνουν υψηλά και άδικα τέλη για τις δημοτικές επιχειρήσεις.

Έχοντας δει την άσχημη οικονομική κατάσταση στην οποία βρίσκονται οι τέσσερις 

προαναφερόμενες δημοτικές επιχειρήσεις και στηριζόμενοι όχι μόνο στις αρχές της 

Διοίκησης των Επιχειρήσεων αλλά και στην απλή λογική, γρήγορα πρέπει να 

παρθούν μέτρα για την οικονομική αναδιάρθρωση των επιχειρήσεων αυτών. Τα
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μέτρα αυτά πρέπει να είναι τολμηρά, ριζικά, και να αγνοήσουν το πολιτικό κόστος, 

ψευτο-συνδικαλιστικές αντιδράσεις και λοιπές προσπάθειες πολιτικής εκμετάλλευσης 

των γεγονότων.

Εκτός όμως από τι ορίζει η Διοίκηση των Επιχειρήσεων για προβληματικούς 

οργανισμούς, όπως είναι οι δημοτικές επιχειρήσεις, δεν πρέπει να ξεχνάμε και τον 

πολίτη. Οι πολίτες λοιπόν θεωρούν ότι τα τέλη που πληρώνουν ώστε να 

συντηρούνται αυτές οι επιχειρήσεις είναι δυσανάλογα των υπηρεσιών που 

προσφέρουν, υψηλά και άδικα. Συνεπώς εξαναγκάζονται να τα πληρώνουν μόνο και 

μόνο για να εξυπηρετούνται πολιτικές σκοπιμότητες της εκάστοτε δημοτικής αρχής 

που στο τέλος καταλήγουν να οδηγούν τον Δήμο σε χρεωκοπία. Οι πολίτες έφτασαν 

σε σημείο να θέλουν να απαλλαγούν από τις δημοτικές επιχειρήσεις, είτε με 

ιδιωτικοποίηση, είτε με οριστική παύση της λειτουργίας τους.

Οι δημοτικές επιχειρήσεις δημιουργήθηκαν με σκοπό την εξυπηρέτηση του πολίτη 

και αντ’ αυτού έγιναν μέσο αναγκαστικής πληρωμής πολιτικών σκοπιμοτήτων. 

Εφόσον οι δημοτικές επιχειρήσεις βρίσκονται στην υπηρεσία του πολίτη, τότε θα 

πρέπει να αναμορφωθούν από οικονομική άποψη άλλα και από άποψη αριθμού και 

ποιότητας υπαλλήλων, ώστε να σταματήσουν οι πολλοί να επωμίζονται τα βάρη και 

τα λάθη των λίγων.
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 24η; ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ____ _____________________________________________________________________________________________________ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2007 ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜ, ΧΡΗΣΗΣ 2006 ΙΚΛΕΙΟΜ, ΧΡΗΣΗΣ 2007 ΠΡΟΗΓ. ΧΡΗΣΗΣ 2006
ΑΞΙΑ ΑΝΑΠΟΣΒ. ΑΞΙΑ ΑΝΑΠΟΣΒ.
ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ

Γ  ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ A  ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1 ΕΝΣΩΜΑΤΕ! ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 1 ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.975.936,30 1.975.936.30
1 ΓΗΠΕΔΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1.168.835,47 1 168.835,47 1.168,835.47 1.168.835,47 III ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 33.771.620,51 30.677.684,76
3 ΚΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 27.318.718,33 1Ζ534.518.0Ο 14,781,199,43 27276.614,13 11.641.072,57 15.635.541,56 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΑΠΤΑII 3.716.006,40 3.707.082,42
4 ΜΗΧΓΓΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ 393.743,52 391.741,35 2,002,17 393.743,52 391.141,35 2.602,17 ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡ ΔΗΜ. ΕΠΕΝ 35% 320,164,54 373.549,10

ΛΟΙΠΟ! ΜΗΧΑΝΟΛΟΓ ΕΞΟΠΛ. ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% ΝΕΠΝ ΕΡΓΠΝ 10.159.579,48 9.317.313,68
5 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 776.587,56 407.323,49 369.244,07 349238.50 314.816.25 34.422,25 ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 3% ΕΠΙ ΟΙΚΟΔΟΜΟΝ 665.159,95 728.899,42
6 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟ! ΕΞΟΠΛΙΣΜ 391.922,31 376.839,94 15.082,37 364.853,51 345.570,40 19.283,11 ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ ΥΠΕΧΩΔΕ 957.725,61 1.050.168,75
7 ΑΚΙΝΗΤΟΠ/ΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣ. 20.487.120,05 20.467.120.05 16.819.664.33 16.819.634,33 ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜ ΕΝΒΙΡΕΚ 1.362.378,68 1.444.924,70

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 00.613.907,24 13.710.423,68 36.803.483,66 49.372,949,46 12.692.600,67 33.680.348,89 ΕΠΙΧ ΣΥΛΖΟΝΗ&ΑΚΑ© ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜ 65.671,32 107.997,07
ΕΠΙΧ. ΟΜΒΡΙΑ ΗΡΩΩΝ-ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 646,808,51 685.840,06

Λ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΕΠΙΧ ΣΑΕ 075/2/91 ΝΕΡΟ 113.670.36 121-049.16
1 ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 453.834.84 399.223.06 ΕΠΙΧ ΒΙΠΕ-ΕΤΒΑ ΑΓΩΓΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 274.468.10 291.929,58
4 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 453.634,84 399.223.06 ΕΠΙΧ ΑΡ 43 N 2085/92 3.924.248,87 3.478.005,87
5 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΕΠΙΧ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 10558.310,86 8.937.573,73
II ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 4.069.143,24 2.759.330.48 ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΛΑΙΦ-ΠΕΠ 577.427.83 432.451.12
1 ΠΕΛΑΤΕΣ 3,092.049,88 2.336.853,05 AV ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΈΟ -3.316.630,26 4.187.068,43
10 ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ 247.466,42 247.488,42 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΧΡΗΣΗΣ 4.187.068,43 -2.786.701.43
11 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 729,828,94 106.105,01 ΚΕΡΔΗ-ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΙΣ ΝΕΟ -129.661,82 -400.367,00
11αΧΡΕΩΙΤΕΣ-ΕΛΛΗΝίΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 0.00 6 8 .8 0 5 ,9 8 V I  Π Ο Σ Α  Π Ρ Ο Ο Ρ ΙΣ Μ Ε Ν Α  Π Α  Α Υ Ξ Η Σ Η  Κ Ε Φ . 0,00 39.687,63
IV ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 272.570,79 598,707.60 2 Διαθέσιμα ΑττοΟεμαηκά για Αυξ. ΑπσΒεμ. 0,00 39.567,53
1 ΤΑΜΕΙΟ 13.980,20 6.709,69 ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΟΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 32.430.926.5S 29.506.120,16
3 ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 258.590,59 589.997,91 Β ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΚΙΝΛ. ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 0,00 116.849,33
ΣΥΝ ΚΥΚΛΟΦ ΕΝΕΡΓ (ΔΙ+ΔΙΙ+ΔΙΙΙ) 4.798.348,87 3.755.261,12 2 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0,00 116.649,33

Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 4.084.973,67
1 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 4.084.973,57 3.610.686,94
2 ΔΑΝΕΙΑ (ΤΑ. Π ΚΑΙ Δ.) 3.810.686,94
II ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 5.082.932,30 4.002.153,58
1 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 4.321.807,01 3 215.990,64
4 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ-ΧΡΕΩΣΤΩΝ 260.377,80 167.357,66
δ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΕΛΗ 230.776,57 123.828,88
6 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 220.546,15 200.892,15
7 ΜΑΚΡΟΠΡ. ΥΠΟΧΡ, ΠΛΗΡ ΣΤΗΝ ΕΠ ΧΡ 0,00 274.288,63
11 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 49.364,77 19.797,72

ΣΥΝΟΛΟΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 9.167,905.07 7.812.840,62
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 41.SM .m M ^ M i - m o i ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 0 » « Μ Μ 37.<35.6Τ0.0Τ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜ ΒΡΙΟΥ 2007 (1/172007-31 -12-2007) ΠΙΝΑΚΑΣ ΛΙΑΘΕΙΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (Λ «9)
Ποσά κλειόμ. Ποσά Προηγ.

1 ΧΡΗΣΗΣ 2007 1 I ΧΡΗΣΗΣ 2006 | ΧΡΗΣΗ 2007 ΧΡΗΣΗ 2006
I ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΙΗΣ Καθαρό αποτελέσματα ( κερδών ή ζημιών} -129.581,82 -400.367.00

ΚΥΚΛΟΙ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 6.628.469,40 8.058.589,84 Υπόλοιπο αποτελεσμάτων < κερδών ή ζημιών ) -3.187.068,43 -2.788.701,43
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 6.314.736.60 6.115.554,30 προηγούμενων χρήσεων
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 313,752,90 -56,964.68 Διαφορές προηγουμένων χρήσεων
ΠΛΕΟΝ ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 34.502,81 371.807,04 Υπόλοιπο ζημιών εις νέο *3.318.630,26 •3.187.068.43
ΣΥΝΟΛΟ 348.255,71 314.842,38
ΜΕΙΟΝ 1 ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΛΕΓΓ. 887.365,31 799.767,70

2 ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡ. ΔΙΑΘ. 657.705,39 1.545.070,70 666.260,00 1.486.027,70
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. -1.198.814,99 -1.181.185,32
ΠΛΕΟΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ X ΣΥΝΛΦ. 9.544.36 20.648,83
ΜΕΙΟΝ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ» ΤΟΚΟΙ Ä ΣΥΝΑΦ. 30,00 256.307,08
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ -1.187.300,63 -1.377.843,77
ΠΛΕΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΟΡΓΛ ΑΝΑΠΡ. ΠΑΓ 1.057.824,11 977.639.78
ΜΕΙΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 85,30 163,01
ΟΡΓΑΝΙΚΑ & ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙΜ. -129.581.82 400.367.00
ΜΕΙΟΝ ΣΥΝ ΑΠΟΣΒΕΣ ΠΑΓ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ -1,017,823.11 -945.956,76

ΜΕΙΟΝ ΟΙ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΕΝΣΩΜ
ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ -1.017.823,11 -945.955,76
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ 1 ΖΗΜΙΕΣ» *190 χκι H9 -2»ηη ΊΚ7 ηη



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ {ΔΕΥΑΚ}
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ 23ης ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2008 ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜ. ΧΡΗΣΗΣ 2005 ΙΚΛΕΙΟΜ. ΧΡΗΣΗΣ 2006 |ΠΡ0ΗΓ. ΧΡΗΣΗΣ 2005

ASIA ΑΝΑΠΟΣΒ. ΑΞΙΑ ΑΝΑΠΟΣΒ.
ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ

Γ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ A  ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 1 ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.975.936,30
1 ΓΉΠΕΔΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1.168.835,47 1.168.835,47 1.108.836,17 1.168.836,17 ΠΙ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 30.677.684,76 2
a ΚΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 27.276614,13 11.641.072,57 15.635.541,56 26,439.205,29 10.721 710,07 15.717.495,22 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΑΠΤΑII 3,707.082,42 3,500.042.78
4 ΜΗΧ/ΤΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣΕΓΚΑΤ/ΣΒΣ 393.743,52 391.141,35 2,602,17 303.743,52 390.032,81 3.710,71 ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡ ΔΗΜ. ΕΠΕΝ 35% 373.549,10 428.933,60

ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓ ΕΞΟΠΛ. ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 0.317.313,68 8.545.214,05
5 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 340.238,50 314.816.25 34422,25 307,239.02 304 881,01 2.358.01 ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 3% ΕΠΙ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 728.899,42 792.630,89
a ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΓΞΟΠΛΙΣΜ 364.853,51 345.570,40 19.283,11 340.724,45 329.682,84 11.041,61 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΥΠΕΧΩΔΕ 1.050.168,75 1.142.811,89
7 ΑΚΙΝΗΤΟΠ/ΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣ. 16.819.684,33 16.819.664,33 13995.517.54 13995.517.54 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜ ΕΝΒΙΡΕΚ 1.444.924,70 1.527.470,72

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 46.372.949,46 12.692.600,57 33.680.348,89 42.646.265,99 11.746.306,73 30.898.959,26 ΕΠΙΧ ΣΥΛ ΖΩΝΗ 4 ΑΚΑΘ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜ 107.997,07 120,322,82
ΕΠΙΧ. ΟΜΒΡΙΑ ΗΡΩΩΝ-ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 685.840.06 724.871,81

1,975.930,30

Δ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΕΠΙΧ ΙΑ Ε  075/2/91 ΝΕΡΟ 121.949,16 130.227.80
1 ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 399.223,06 402.071.12 ΕΠΙΧ ΒΙΠΕ-ΕΤΒΑ ΑΓΩΓΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 291.929,58 309 301,06
4 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 399.223,08 402.071,12 ΕΠΙΧ ΑΡ 43 Ν 2065/92 3.478.005,97 3.274.094,58
5 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΕΠΙΧ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 8.937.573.73 θ.969.640,59
II ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 2.769.330,46 2.587.209,36 ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΛΑΙΦ-ΠΕΠ 432.451,12 76.045,36
1 ΠΕΛΑΤΕΣ 2.336.953,05 2.224.135,74 AV ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΈΟ -3,187.068,43 -2.786.701,43
10 ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ 247.456,42 247.488,42 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΧΡΗΣΗΣ -2,786.701.43 -2.572.148,78
11 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 106.105,01 115.607,20 ΚΕΡΔΗ-ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΙΣ ΝΕΟ *400,367,00 -214.554,65
11σΧΡΕΩΣΤΕΣ-ΕΛΛΗΝίΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 68.805.98 VI ΠΟΣΑ ΠΡΟΟΡΙΣΜΕΝΑ ΠΑ ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦ 39.567,53 39.587,53
IV ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 596.707,60 1.216.100,85 2 Διαβίσιμο Αποθεμαπκά για Αυΐ. ΑποΟεμ. 39.567,53 39.567,53
1 ΤΑΜΕΙΟ 6.709,69 19.392,73 ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 26.770.3C8,37
3 ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 589.997,91 1.106.708,12 Β ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΚΙΝΑ. ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 116.649,33 116.649,33
ΣΥΝ ΚΥΚΛΟΦ ΕΝΕΡΓ (ΔΙ+ΔΙΙ+ΔΙΙΙ) 3.758.251,12 4.205^81,33 2 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 116.649,33 116.049,33

Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
1 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΟΣΗΣ 3.810.686,94 3,828.678.82
2 ΔΑΝΕΙΑ (ΤΑ. Π ΚΑΙ Δ.) 3,810.686,94 3.828.078,82
II ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 4.002.153,58 4.388.704,07
1 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 3.215.990,04 3.295.238,59
4 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ-ΧΡΕΩΣΤΩΝ 167.357,58 161.48S.20
5 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΕΛΗ 123.828,68 168.355,58
6 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 200.892,15 246.048,79
7 ΜΑΚΡΟΠΡ. ΥΠΟΧΡ. ΠΛΗΡ ΣΤΗΝ ΕΠ ΧΡ 274.286,83 515.300,07
11 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 19.797,72 2.275,84

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 7.812.840,62 8,217.382.89
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 37.43S.610.01 ,·?: ft; ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 74.104.740,50

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜ ΒΡΙΟΥ 2006 (1/1/2006-31-12-2006)

(ΧΡΗΣΗΣ 2075 ΙχΡΗΣΗΣ 2005 1
I ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 6.058.580,64 5.778,383,53
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 6,115.554,30 8.761.647.00
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. -66.964,66 16.735,83
ΠΛΕΟΝ ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 371.807,04 32.139,20
ΣΥΝΟΛΟ 314.842,36 46.874,83
ΜΕΙΟΝ 1 ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΛΕΙΤ. 799.767,70 763.190,10

2 ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡ. ΔΙΑΘ, 666.260,00 1.466.027,70 550.853,04 1.314.043,14
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. .1.151.185,32 -1.265.188,31
ΠΛΕΟΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦ, 29.648,63 25.980,36
ΜΕΙΟΝ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦ. 256.307.08 271.151,14
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ -1.377.843,77 -1.510.339,09
ΠΛΕΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΟΡΓ.8. ΑΝΑΠΡ, ΠΑΓ 977.639,78 1.285.784,44
ΜΕΙΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 163,01 0,00
ΟΡΓΑΝΙΚΑ & ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ. •400.367,00 -214.554,65
ΜΕΙΟΝ ΣΥΝ ΑΠΟΣ06Σ ΠΑΓ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ -945.856,76 -953.831,78

ΜΕΙΟΝ ΟΙ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΕΝΣΩΜ
ΣΤΟΛΕΙΤΟΥΡΠΚΟ ΚΟΣΤΟΣ -945.956.76 -953.831,78
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ ( ΖΗΜΙΕΣ) ■400.367,00 -2 74,554,65 ~

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (Λ /88)

Καθαρά entοτελέσμαια { κερδών ή ζημιών ) 
Υπόλοιπο αποιελεσμότων (  κερδών ή ζημιών ) 
προηγούμενων χρήσεων 
Διαφορές προηγουμένων χρήσεων 
Υπόλοιπο ζημιών εις νέο

Ποσά κλιιόμ. Ποσό Προηγ.
ΧΡΗΣΗ 2006 ΧΡΗΣΗ 2005

-400.367,00 -214.554,65
-2.786.701,43 -2.80S.153,36

233,006.60

n  nontrrAMPMOr ΟΙΚΟΝ. A ΛΙΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ



ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 24ης ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ _____________________________ ______________  ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2Û0? ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜ. ΧΡΗΣΗΣ 200« ΙΚΛΕΙΟΜ. ΧΡΗΣΗΣ 2007 ΠΡΟΗΓ. ΧΡΗΣΗΣ 2006
ASIA ΑΝΑΓΙΟΣΒ. ΑΞΙΑ ΑΝΑΠΟΣΒ.
ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ

Γ  ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ A ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
! ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 1 ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.975.936.30 1.975.936.30
1 ΙΉΠΕΔΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1,168.835,47 1.168.835,47 1.166.635,47 1.168.835,47 III ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 33.771.620,51 30.677.684,76
3 ΚΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 27,315.718,33 12.534.518,90 14.781.199,43 27J276.614.13 11.641.072,57 15.635.541,56 ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣ0Σ ΕΑΠΤΑΙΙ 3.716.008,40 3.707.082,42
4 ΜΗΧ/ΤΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΙΕΙΣ 393.743,52 391.741,36 2.002,17 393.743,52 391.141,35 2.602,17 ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡ ΔΗΜ. ΕΠΕΝ 35% 320.164,54 373.549,10

ΛΟΙΠΟΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓ Ε=ΟΠΛ. ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% NEON ΕΡΓΩΝ 10.159.570,46 9.317.313,68
5 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 776,567,56 407.323,49 369.244,07 349.238,50 314.816,25 34.422.25 ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 3% ΕΠΙ ΟΙΚΟΔΟΜΟΝ 665.159,95 728.899,42
6 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΕΟΠΛΙΣΜ 391.922,31 376,839,94 15.082,37 364.853,51 345.570,40 19.283,11 ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙ! ΥΠΕΧΩΔΕ 957.725,61 1.050.168,75
7 ΑΚΙΝΗΤΟΠ/ΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣ 20.497,120.05 20.467,120.05 16.819.664,33 16,819.664,33 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜ ΕΝΒΙΡΕΚ 1.362,378,68 1.444.924,70

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 50,813.807.24 13.710.423f68 36.803.483,68 48,372.949,46 12.692.600,57 33.660.346,69 ΕΠΙΧ ΣΥΛ ΖΩΝΗ A ΑΚΑΘ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜ 95,671,32 107.997,07
ΕΠΙΧ. ΟΜΒΡΙΑ ΗΡΩΩΝ-ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 645.806,51 635.840,06

A ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΕΠΙΧ ΣΑΕ 075/2/91 ΝΕΡΟ 113.670,36 121.949,16
1 ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 453.634,84 399.223,06 ΕΠΙΧ 8ΙΠΕ-ΕΤΒΑ ΑΓΠΓΟΪ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 274.466,10 291.929.58
4 ΑΝΑΛΟΣΙΜΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 453,634,84 399.223,06 ΕΠΙΧ ΑΡ 43 N 2065182 3.024548,87 3.478.005,97
5 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΕΠΙΧ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 10.958.310.86 8.937.573,73
II ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 4.069.143.24 2.759.330,46 ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΛΑΙΦ-ΠΕΠ 577.427,83 432.451,12
1 ΠΕΛΑΤΕΣ 3.092.049,88 2.336,953,05 AV ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΈΟ -3.316.630,25 -3.187.068,43
10 ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ 247.466,42 247.465,42 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΧΡΗΣΗΣ -3.187.068,43 -2.766.701,43
11 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 729.628,94 106.105,01 ΚΕΡΔΗ-ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΙΣ ΝΈΟ -129.561,82 •400.367,00
11άΧΡΕΟΣΤΕΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 0,00 68 805,98 VI ΠΟΣΑ ΠΡΟΟΡΙΣΜΕΝΑ ΠΑ ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦ. 0,00 39.567,63
IV ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 272.670,79 896,707,60 2 Διαθέσιμα ΑττοΟεμαπκά για Aut Αποθεμ. 0,00 39.567,53
1 ΤΑΜΕΙΟ 13.980,20 6.709,69 ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΟΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 32.430.926.56 29.508.120,16
3 ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 258.550,59 589.997,91 Β ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΚΙΝΔ. ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 0,00 115.649,33
ΣΥΝ ΚΥΚΛΟΦ ΕΝΕΡΓ (ΔΙ+ΔΒ+ΔΙΙΙ) 4,795,348,67 3.755.261.12 2 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0.00 116.649,33

Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 4.084.973,57
1 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 4.084.973,57 3.610.666,94
2 ΔΑΝΕΙΑ (ΤΑ. Π ΚΑΙ Λ.) 3.810.686.94
il ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 5.082.932,30 4.002.153,58
1 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 4.321.867,01 3.215.990,64
4 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤ0Ν-ΧΡ6ΩΣΤΩΝ 260,377,80 167.357,55
δ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΕΛΗ 230.776,57 123.828,88
6 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 220.548,15 200.892,15
7 ΜΑΚΡΟΠΡ. ΥΠΟΧΡ. ΠΛΗΡ ΣΤΗΝ ΕΠ ΧΡ 0,00 274.288,63
11 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 49.394,77 19.797,72

ΣΥΝΟΛΟΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 9.167.905.87 7.812.840,52
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 41,596,832.« 37.435.610.01 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31nc ΔΕΚΕΜ ΒΡΙΟΥ 2007 |1ί1)200741-12·2007)__________________________  ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΙΑΘΕΣΕΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ |Λ HD)
_̂_______________________ Ποσά κΜιάμ. Ποσά Προηγ.
(ΧΡΗΣΗΣ 2007 I ΧΡΗΣΗΣ 2006 I ΧΡΗΣΗ 2007 ΧΡΗΣΗ 2006

1 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ Καθαρά αποιελέσμακι ( ««οδών ή ζημιών ) -129.661,82 -400.367,00
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 6628.489,40 6.058.589,64 Υπόλοιπο αποτελεσμάτων ( κερδών ή ζημιών ) -3,187.068,43 -2.786.701,43
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 6.314.736.50 6.115.554.30 προηγούμενων χρήσεων
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ, 313.752.90 -59,984,68 Διαφορές προηγουμένων χρήσεων
ΠΛΕΟΝ ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 34.502,81 371.807,04 Υπόλοιπο ζημιών εις νίο •3.318,630.25 •3.187.068,43
ΣΥΝΟΛΟ 348.255,71 314.842,38
ΜΕΙΟΝ 1 ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΛΕΙΤ. 887,365,31 799.767,70

2 ΕΞΟΔΑ ΛΕΠΟΥΡ. ΔΪΑΘ. 657.705,39 1.545.070,70 666.260,00 1.466.027,70
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. -1.196.814,99 .1.151.185,32
ΠΛΕΟΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ 5 ΓΥΝΑΦ, 9.544.36 29.648,63
ΜΕΙΟΝ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ A ΣΥΝΑΦ. 30.00 258.307,08
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ .1187.300,63 -1.377.843,77
ΠΛΕΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΟΡΓΛ ΑΝΛΠΡ. ΠΑΓ 1.057.824,11 977.639,78
ΜΕΙΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 85,30 163,01
ΟΡΓΑΝΙΚΑ & ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ. -129.561,82 400.367.00
ΜΕΙΟΝ ΣΥΝ ΑΠΟΣΒΕΣ ΠΑΓ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ -1.017.823,11 -945.956,78

ΜΕΙΟΝ ΟΙ ΑΠΌ ΑΥΤΕΣ ΕΝΣΩΜ
ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ -1.017.823,11 -945.356,76
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ ( ΖΗΜΙΕΣ) -129.561,82 *400.367,00

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΥ Δ ! Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝ. & ΔΙΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑΟΥΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΟΥΜΑΝΗΣ
Π 214800/ Μ 497715/85 Ρ 215521/94 Γ 587816/65

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΡΙΑΝΤΟΕ
Λ 087825/83



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ {ΔΕΥΑΚ}
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ 23ης ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2006 ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜ. ΧΡΗΣΗΣ 2005 ΙΚΛΕΙΟΜ. ΧΡΗΣΗΣ 2006 IΠΡΟΗΓ. ΧΡΗΣΗΣ 2005

ΑΞΙΑ ΑΝΑΠΟΣΒ. ΑΞΙΑ ΑΝΑΠΟΣΒ.
ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ

Γ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ A  ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1 ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚίΝΗΤΟΠΟίΗΣΕΙΣ 1 ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.975.936.30 1.975.930,30
1 ΙΉΠΕΔΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1.168.835,47 1,168.835,47 1.168.836,17 1.168.836,17 ΠΙ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 30.877.684,76 27,541.505,97
3 ΚΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 27.276614,13 11.641.072,57 15.635.541,56 26.439.205,29 10.721 710,0? 15.717.405,22 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΑΠΤΑII 3,707,082,42 3.500.042,78
4 ΜΗΧ/ΓΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΓΕΙΣ 393.743,52 391.141,35 2.602.17 393.743,52 390,032,81 3.710,71 ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡ ΔΗΜ ΕΠΕΝ 35% 373:549,10 426.933,00

ΛΟΙΠΟΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓ ΕΞΟΠΛ. ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 9.317.313,68 8.545714,05
5 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 349.238,50 314.816.25 34,422,25 307.239,02 304 881,01 2.358,01 ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 3% ΕΠΙ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 728.899,42 792.638,89
8 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜ 384.853,51 345.570,40 19.283.11 340.724,45 329.682,84 11.041,61 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΥΠΕΧΩΔΕ 1.050.168,75 1.142.611,89
7 ΑΚΙΝΗΤΟΠ/ΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣ. 1β 819.684.33 16.819.604.33 13995.517,54 13.995.517.54 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜ EN0IPEK 1.444.924,70 1.527,470.72

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 46.372.949,46 12.692.600,57 33.680.348,89 42.646.265,99 11.746JM.71 30.886,959,26 ΕΠΙΧ ΣΥΛ ΖΩΝΗ & ΑΚΑΘ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜ 107.997,07 120.322,82
ΕΠΙΧ, ΟΜΒΡΙΑ ΗΡΩΩΝ-ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 685.840,06 724.871,01

Δ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΕΠΙΧΣΑΕ075/2/81 ΝΕΡΟ 121.949,16 130.227,80
I ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 399.223,06 402.071,12 ΕΠΙΧ ΒΙΠΕ-ΕΤΒΑ ΑΓΩΓΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 291,929,58 309 391,06
4 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 399.223,06 402,071,12 ΕΠΙΧ ΑΡ 43 Ν 2065/92 3.478.005,97 3.274.094,68
5 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΕΠΙΧ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 8.937.573,73 6.989.640,59
II ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 2.759.330,46 2.587.209,36 ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΛΑΙΦ-ΠΕΠ 432.451,12 78.045,30
1 ΠΕΛΑΤΕΣ 2,338.953,05 2.224.135,74 AV ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΈΟ -3.187.068,43 -2.786.701,43
10 ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ 247.466,42 247,466,42 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΧΡΗΣΗΣ -2.786 701,43 -2.572.143.78
11 ΧΡΕΩΠΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 106.105,01 115.807,20 ΚΕΡΔΗ-ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΙΣ ΝΈΟ -400.367,00 -214.554,65
11αΧΡΕΩΣΤΕΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 68.805,98

596.707,60
VI ΠΟΣΑ ΠΡΟΟΡΙΣΜΕΝΑ ΠΑ ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦ 39.667,83 39.567,53

IV ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
6.709,69

1.216.100.85 2 Διαθέσιμα Αποθεμαπκά για Αυέ. ΑποΟεμ. 39.567,53 39.567,53
1 ΤΑΜΕΙΟ 19.392,73 ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 2C.770.308.37
3 ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 589.997,91 1-180.708,12 Β  ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ KINÛ. ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 116.649,33 118.649,33
ΣΥΝ ΚΥΚΛΟΦ ΕΝΕΡΓ (ΔΙ+ΔΙΙ+ΔΙΙΙ) 3.755.261,12 4.205,381,33 2 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 116.649,33 116.649,33

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ M m m

Γ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
1 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
2 ΔΑΝΕΙΑ (ΤΑ. Π ΚΑΙ Δ.)
II ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
I ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
4 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ-ΧΡΕΩΣΤΩΝ
5 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΕΛΗ
6 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ
7 ΜΛΚΡΟΠΡ. ΥΠΟΧΡ. ΠΛΗΡ ΣΤΗΝ ΕΠ ΧΡ
I I  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 

__________________ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
3S. 104.340.59 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

3.810.886,94

3.215.960,64
167.357,56
123.826,68
200.892,15
274.286.63
19.797.72

4.002.153.58

7.812.840.62 
Ϊ ΙΑ 3 Μ Μ 1

3.Β28.878.82

3.295.238,59
161.485,20
168.355,58
246.048,79
615.300,07

2.275,84

3.820.678.82

4.388.704,07

8,217.382.89
36.104.340,59

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜ ΒΡΙΟΥ 2006 (1/1/2006-31-12-2006)

(ΧΡΗΣΗΣ 2006 (ΧΡΗΣΗΣ 2008 1
1 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 6.058.589,64 5.778.383,53
ΜΕίΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 6.115.554.30 5.761.847.90
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. -66.964,66 16.735,63

32.138,20ΠΛΕΟΝ ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 3^1807,04
ΣΥΝΟΛΟ 314.842,36 48.874,83
ΜΕΙΟΝ 1 ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΛΕΙΤ. 799.767,70 763.190,10

2 ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡ. ΔΙΑΘ. 666.200,00 1.466.027,70 550.853,04 1.314.043.14
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. -1.151,186,32 -1.265.168,31
ΠΛΕΟΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦ. 26.648.63 25.980,36
ΜΕΙΟΝ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦ. 256.307,08 271.151,14
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ -1.377.843,77 -1.510.339,09
ΠΛΕΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΟΡΓ.4 ΑΝΑΠΡ, ΠΑΓ 977.639,78 1J295.784.44
ΜΕίΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 163,01 0,00
ΟΡΓΑΝΙΚΑ & ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ. •400.367,00 -214.554,65
ΜΕΙΟΝ ΣΥΝ ΑΠΟΣΒΕΣ ΠΑΓ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ -945.956,76 -053 831,75

ΜΕΙΟΝ ΟΙ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΕΝΣΩΜ
ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ -945.956.76 -053.831,78
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ ( ΖΗΜΙΕΣ) -400.367,00 •214.554,65

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY & Ι Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (Λ /88)
Ποσά κλειόμ, 
ΧΡΗΣΗ 2006

Καθαρά αποτελέσματα ( κερδών ή ζημιών ) 400.367,00
Υπόλοιπο αποτελεσμάτων ( κερδών ή ζημιών ) -2.786.701,43
προηγούμενων χρήσεων
Διαφορές προηγουμένων χρήσεων ____________________
Υπόλοιπο ζημιών εις νέο -3.187.068,43

Ποσά Προηγ. 
ΧΡΗΣΗ 2005

-214.554,65
-2.805.153,38

233.006.60
-2.786,701,43

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝ. & ΔΙΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ
Ξ 099389/87

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑΟΥΣΗΣ
Μ 497716/85

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗΣ
Ρ 216521/94

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΟΥΜΑΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΡΙΑΝΤΟΣ
Γ 687816/65 Λ 962826/83



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 22ιΚ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ |1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005)

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2005 ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜ. ΧΡΗΣΗΣ 2004
Α3Α ΑΝΑΠΟΣΒ. ΑΞΙΑ ΑΝΑΠΟΣΒ.
ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ASIA ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ

Γ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
1 ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
1 ΓΗΠΕΔΑ-ΟίΚΟΠΕΔΑ 1.108.836,17 1.168,838,17 1.188.836.17 1.160,635,17
3 ΚΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 25.439.205,29 10,721.710,07 16.717.495,22 23.414.499,54 8.656.930,80 14.455.568,74
4 ΜΗΧ/ΤΑ-ΤεΧΝΙΚΕΓ ΕΓΚΑΤ/ΪΕΙΓ 303.743,52 390.032,81 3,710,71 393.743.S2 388,184,32 8,659,20

ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓ ΕΞΟΠΛ. 
5 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 307.239,02 304.081,01 2.358,01 307,239.02 209.949,55 7.269,47
β ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΙ ΕΞΟΠΛίΣΜ 340.724,45 329.682,84 11.041,61 323.858.00 287.842,30 38.215,78
7 ΑΚΙΝΗΤΟΠ/ΣΕΙΙ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣ. 13.995.517.54 13.995.517,54 14,050.737.18 14.050.737,18

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 42,845.285,99 11,748.300.73 30.890.959.28 39.658.913,49 9,934.708,97 29.724.206,62

Δ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
1 ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 
4 ΑΝΜΩΣΙΜΑ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 402.071,12

402.071,12
350,106,76

360.106,76

5 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ 
II ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
1 ΠΕΛΑΤΕΣ 2.224.135,74

2.587.209,36
1.913.985,03

2.644.238,33

10 ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ 247.466,42 397,047,94
11 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 115.007,20 333.203,36

IV ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 
1 ΤΑΜΕΙΟ 19.392,73

1.218.100,85
19.787,86

1.383.012.Ö1

3 ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ
ΣΥΝ ΚΥΚΛΟΦ ΕΝΕΡΓ (ΔΒ-ΔΙΗΔΜ)

1,196.708,12
4.205,381,33

1.383.244,15
4.377.355.10

ΚΛΕΙΟΜ. ΧΡΗΪΗΣ 2005 ΙΠΡΟΗΓ. ΧΡΗΣΗΣ 2004

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Μ,7Μ,34Ρ.Μ M im i

Λ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1 ΚΕΦΑΛΑΙΑ
III ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ ΕΑΠΤΑII 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡ ΔΗΜ, ΕΠΕΝ 35% 
ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 60% ΜΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 3% ΕΠΙ ΟΙΚΟΔΟΜΟΝ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ ΥΠΕΧΩΔΕ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜ ΕΝ8ΙΡΕΚ 
ΕΠΙΧ ΣΥΛ ΖΩΝΗ Δ ΑΚΑΘ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜ 
ΕΠΙΧ. ΟΜΒΡΙΑ ΜΡΩΩΝ-ΝΑΥΛΡΙΝΟΥ 
ΕΠΙΧ ΣΑΕ 075/2/01 ΝΕΡΟ 
ΕΠΙΧ ΒΙΠΕ-ΕΤΒΑ ΑΓΟΓΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 
ΕΠΙΧ ΑΡ 43 Ν 2005/82 
ΕΠΙΧ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 
ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΛΑ1Φ-ΠΕΠ

AV ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΈΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓΧΡΗΣΗΣ 
ΚΕΡΔΗ-ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΙΣ ΝΕΟ

VI ΠΟΣΑ ΠΡΟΟΡΙΣΜΕΝΑ ΠΑ ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦ.
2 Διαθέσιμα Αποβιμαΐΐκά για Aut Anofeli. 

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ
Β ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΚΙΝΑ. ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ
2 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ
Γ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
1 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
2 ΔΑΝΕΙΑ (ΤΑ. Π ΚΑΙ Δ )
II ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
I  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
4 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ-ΧΡΕΩΣΤΩΝ
5 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΕΛΗ
β ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ
7 ΜΑΚΡΟΠΡ. ΥΠΟΧΡ. ΠΛΗΡ ΣΤΗΝ ΕΠ ΧΡ
I I  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

1 975.938,30 
27.541.505,97

1.975.930,
28.171.295,

3.600.042,78 3.460,065,02
420.933,68 480.318,22

8,546,214,05 8.574.054,87
702.638,89 056 370,38

1.142,611,89 1.235055,03
1.527 470,72 1.610.016,74

120.322,82 132648,57
724.871,61 763 903,18
130.227,96 138.506,75
309.391,06 326.852,54

3.274.094,58 4.064.535,70
8.909,640,59 8.520.527,38

78.045,36
-2.788.701,43

17.542,87
-2.808.153,38

-1572.146,78 *3.130.700,70
*214.554,55

39.587,53
325.647,32

371.144,60
39.567,53

28,770,308.37
371.144,90

25.713.223,04
118.649,33 237.924,40

110.649.33

3,828.676,62

237.024,40

4.073.254.19
3.828.678,82

4,388.704.07
4.073.254,19

4 .0 7 7 .1 5 9 .9Θ
3.295,238,58 3.150,227,60

181.485,20
168.355,58 204.311,47
246.048,79 205.te0.01
515.300,07 515.300,07

2.275,84
8.217.382.89

2.151,84
0.150.414,18

Μ ,Μ «40 .59 34.101,661.62

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ
Η 099389/87

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑΟΥΣΗΣ
Μ 497715/85

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 3100 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005 (111/2005-31-12-2005) ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (Λ /88|
Ποσά κλειόμ. Ποσά Προηγ.

(ΧΡΗΣΗΣ 2005 (ΧΡΗΣΗΣ 2004 t ΧΡΗΣΗ 2006 ΧΡΗΣΗ 2004
I ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ Καθαρά OToifMtniara ί « Λ » ν  Οίημιών ) -214.664,66 325.547,32

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΟΛΗΣΕΙΣ) 5.778,383,53 5.863,516,33 Y ttôAw tto  αποίΕλβσμάκον ( κφδών 0 ζημιών ) -2.805.153,36 -3.130.700,70
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΟΛΗΣΕΙΣ 5.761.847,90 5,275.534.30 προηγούμενων χρήσιων
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 18.735,83 507.984.03 Δια<ρορέ< προηγουμένων γρήσέων 233.006,00 0.00
ΠΛΕΟΝ ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 32.139,20 30.352,70 Υπόλοιπο ζημιών «ζ vio -2,786,701,43 *2.805.153.30
ΣΥΝΟΛΟ 48.874,83 626.338,82
ΜΕΙΟΝ 1 ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΛΕΙΤ. 783.190,10 657.040,95

2 ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡ. ΔΙΑΘ. 550,853.04 1.314.043.14 564.486,92 1.222.133,87
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ, -1.285.188,31 -585.797*05
ΠΛΕΟΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦ. 25.980,36 24.090,00
ΜΕΙΟΝ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ Ä ΣΥΝΑΦ. 271.151,14 204.382.09
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ -1.510.336,09 •856.089,05
ΠΛΕΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΟΡΓ.& ΑΝΑΠΡ. ΠΑΓ 1.295.784,44 1205.139,60
ΜΕΙΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 0,60 23,503,23
ΟΡΓΑΝΙΚΑ & ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ. -214.554,65 325.547,32
ΜΕΙΟΝ ΣΥΝ ΑΠΟΣΒΕΣ ΠΑΓ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ -953,831,70 -910.930,65

ΜΕΙΟΝ ΟΙ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΕΝΣΟΜ
ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ -953.831,70 -010.930,65
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ ( ΖΗΜΙΕΣ) -274.55<βδ 326.647,32

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝ, & ΔΙΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗΣ
Ρ 215521/94

ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΟΥΜΑΝΗΣ
Γ 687815/65

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΡΙΑΝΤΟΣ
Λ 952825/83

sa.



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Γ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
I ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
1 ΓΗΠΕΔΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
3 ΚΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ
4 ΜΗΧ/ΤΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ 

ΛΟΙΠΟΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓ ΕΞΟΠΛ,
5 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ
6 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜ
7 ΑΚΙΝΗΤΟΠ/ΣΕΙΣ ΥΠΟ EKTEAEL 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

Δ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
I ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ
4 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
5 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ
II ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
I ΠΕΛΑΤΕΣ
10 ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ
I I  ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ

IV ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 
1 ΤΑΜΕΙΟ 
3 ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ
ΣΥΝ ΚΥΚΛΟΦ ΕΝΕΡΓ (ΔΙ+ΔΙΗΔΙϋ)

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 21ης ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004)

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2004 ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜ, ΧΡΗΣΗΣ 2003 (ΚΛΕΙΟΜ, ΣΡΙ ΙΣΗΣ 2004 ΙΠΡΟΗΓ, ΧΡΗΣΗΣ 2003
ΛΕΙΑ ΑΝΑΠΟΣΒ. ΑΞΙΑ ΑΝΑΠΟΣΒ,
ΚΤΗΣΕΩΣ ΙΛΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ASIA ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ

1 168.836,17 
23.414,400,54

383.743,52

307.239,02
323.858,09

14.050.737,18
39.858.913,48

8.958 930,80 
388 184,32

299 949.55 
287.842,30

1.168.838.17
14.455.588,74

5.559,20

7.289,47
36.215,76

14.060,737,18

754.528,17
23.368.203,84

389.743,52

307.239,02
317.979,56

13.181,967.07

8,101.103,55
385.736,83

281.821,01
254.054.93

15.287.040,29 
3 006,69

25418.01
03924,83

13.101.957.07
9.034.706,07 29.724.206,52 38 299.849,18 9.023,776,32 29.275.672.66

350.100.78

1.913.985,03
397.047,94
333,203,38

19,787,88
1.383.244,15

350,106,76

2.644,236,33

1.383.012,01

4.377.355.10

283.483,54

1.845.789,83
397.047,94
74.148,71

195.734,02
1.160.425,29

2.110.986,48

1.370.159,31 Β 
2

ÿ f f î twΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
Σημείωση [Σιη χρήση 2004 έγινε αναπροσαρμογή της αξίας κτήσεων ίων οικοπέδων σύμφωνα με roN. 2065/92 και προίκυφε υπεραξία ευρώ 334.309,30 η οποία κάλυψε ισδπσσα της ζημές ίων προηγουμένων χρήσεων |

MÆ Æ d l

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
ΚΕΦΑΛΑΙΑ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

1.975 936,30 
26.171.295,22

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΑΠΤΑΙΙ 3.450.055,02 Ï.S03.13S.17
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡ ΔΗΜ, ΕΠΕΝ 35% 480.318,22 033.702,78
ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 6,574 654.87 8,604.745,87
ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 3% ΕΠΙ ΟΙΚΟΔΟΜΟΝ 856.378,38 020. (17,83
ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ ΥΠΕΧΩΔΕ 1.235.055.03 1.327.498,17
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜ ΕΝΒΙΡΕΚ 1.610018,74 1.802.562,78
ΕΠΙΧ ΣΥΛ ΖΩΝΗ 8 ΑΚΑΘ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜ 132.648,57 144.974,32
ΕΠΙΧ. ΟΜΒΡΙΑ ΗΡΩΩΝ-ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 763.903,16 802.034,71
ΕΠΙΧ ΣΑΕ 07512/91 ΝΕΡΟ 138509.78 148.785.68
ΕΠΙΧ ΒΙΠΕ-ΕΤΒΑ ΑΓΩΓΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 326.652,54 344,314,02
ΕΠ1ΧΑΡ43 N 2065/92 4.084.635,70 3.671.662,38
ΕΠΙΧ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 8.520.527,38 6.798,009,07
ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΛΑΙΦ 

f ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΈΟ
17,542.87

-2.805.183,38
18.396,60

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΧΡΗΣΜΣ -3.130,700,70 *3.279.396,44
ΚΕΡΔΗ-ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΙΣ ΝΈΟ 325,547,32 -185.613,58

ΠΟΣΑ ΠΡΟΟΡΙΣΜΕΝΑ ΠΑ ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦ. 
Διαθέσιμα Αποθεμαιικά γκτ Αυξ. Αποθεμ, 

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΚΙΝΔ. ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

371.144,90
371.144,90

25.713.223.04
237.924,40

ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

237.924,40

4.073.254,19

237 924.40

ΔΑΝΕΙΑ (ΤΑ Π ΚΑΙ Δ.} 
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

4.073.254,19
4.077.159.09

4.304,203,55

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙ 
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ

3.150.227,60 3.671.740,98

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΕΛΗ 204,311,47 126.130.01
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 205.169.01 191.182.49
ΜΑΚΡΟΠΡ. ΥΠΟΧΡ. ΠΛΗΡ ΣΤΗΝ ΕΠ ΧΡ 515.300,07 515.300.07
ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

2151,84
8.150.414,18

6.159,06

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004 (1/1/2004-31-12.2004) ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (Λ /8β)

IΧΡΗΣΗΣ 2004 ΙΧΡΗΖΗΧ 2003 I
1 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ

ΚΥΚΛΟΙ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 5.863.518,33 5.130.321,78
ΜΕ ΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 5275534.30 5.182,145.62
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 587.984,03 *51.823,84
ΠΛΕΟΝ :ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛ, 38.352,79 52.143,97
ΣΥΝΟΛΟ 828.336,82 320,13
ΜΕΙΟΝ 1 ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΛΕΙΤ. 057.640,95 586.830,56

2 ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡ. ΔΙΑΘ. 564.486,92 1.222 133.07 518.508,50 1.105.339,00
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. -595.797.05 -1.106.018,93
ΠΛΕΟΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ 8 ΣΥΝΑΦ. 24 090.09 6016,05
ΜΕΙΟΝ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦ. 284 382.09 284.362,69
ΟΛΙΚΑ ΛΠΟΤΕΛ. ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ -856.080.05 -1.383.384,87
ΠΛΕΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΟΡΓ.& ΑΝΑΠΡ ΠΑΓ 1.205 139,60 1.221.883,40
ΜΕΙΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 23 603.23 24 132,29
ΟΡΓΑΝΙΚΑ & ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ. 325.547,32 -185.813,58
ΜΕΙΟΝ ΣΥΝ ΑΠΟΣΒΕΙ ΠΑΓ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ -910.930.65 -889.094.07

ΜΕΙΟΝ ΟΙ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΕΝΣΩΜ
ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ -910.930.65 -889.094,07

■its.6ii.seΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ ( ΖΗΜΙΕΣ) 325.547,32

Καθαρά αποιελέομαια ( κερδών ή ζημιών ) 
Υπόλοιπο αποιελβαμάιων | κερδών ή ζημιών ) 
προηγούμενων χρήσεων 
Υπόλοιπο ζημιών εκ νέο

Ποσό κλειόμ. Ποσά Πρσηγ.
ΧΡΗΣΗ 2004 ΧΡΗΣΗ 2003

325.547,32 -185.813,58
•3.130.700.70 *3.279.398,44

•2 805 133.38 .3.465.010.00

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟ ΥΔ .Ι

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ
Ξ 099389/87

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑΟΥΣΗΣ
Μ 497715/83

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝ. Ä ΔΙΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗΣ
Ρ 215521/94

ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΙ

1.975.938.30
25.466.929,33

-3.485.010,00

23.979.655,83
237.924,40

4.304.203,55

4910.516.61

8.814,722,18

amata

ΓΕΩΡΠΟΣ ΤΖΟΥΜΑΝΗΣ
Γ 687616/85

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΡΙΑΝΤΟΓ
Λ 952825/83



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 20ης ΕΤΑΙΡΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ » 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2003 ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜ. ΧΡΗΣΗΣ 2002 ΙΚΛΕΙΟΜ. ΧΡΗΣΗΣ 2003 1 ΠΡΟΗΓ, ΧΡΗΣΗΣ 2002
ASIA ΑΠΑΠΟΣΒ. Α 3 Α ΑΠΑΠΟΣΒ.
ΚΤΗ ΣΕΟ Σ ΑΠ Ο ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ ΚΤΗ ΣΕΠ Σ ΑΠ Ο ΣΒΕΣΕΙΣ ASIA

Γ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ A ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ I ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.975.936,30 1.976.836.30
1 ΓΗΠΕΔΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ 764.526.17 754.526,17 754.526,17 754.526.17 II! ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 26X68.929,33 23.804.883,01
3 ΚΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 23.368.203.84 8.101,163,55 15.287.040,29 24.225.871,82 8.101.163,55 16.124.808.27 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΑΠΓΑ Π 3.503.135.17 2.474.691.83
4 ΜΗΧ/ΤΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ 388.743.52 386.736.83 3,006,69 389.743,52 385.489,34 4.264.18 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡ ΔΗΜ. ΕΠΕΝ 3539 533.702,78 587,087,34

ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓ ΕΞΟΠΛ. ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 5.564.745,87 5.826.707.29
5 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 307.239.02 281.821.01 25.418.01 307.239,01 258.895,13 48.343,88 ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 3 «  ΕΠΙ ΟΙΚΟΔΟΜΟΝ 920.117.83 803.857.30
6 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜ 317.879.58 254.054,83 83.924,63 312.264,59 239.224,14 73.030.45 ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ ΥΠΕΧΩΔΕ 1.327.498,17 1.419.941.31
7 ΑΚΙΝΗΤΟΠ/ΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣ. 13.161,957,07 13.161.967,07 12.323,638.23 12.323.03B.23 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜ ΕΝΒΙΡΕΚ 1.692.682,76 1.776,108,78

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 38.299.549,18 9.023.776,32 29,275.872,88 38.313,373,34 8.984.772,16 29.328,601,18 ΕΠΙΧ ΣΥΛ ΖΠΝΗ 8, ΑΚΑΘ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜ 144.874,32 157.300,07
ΕΠΙΧ, ΟΜΒΡΙΑ ΗΡΠΟΝ-ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 802.934,71 841,966,25

Δ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝ£ΡΓΗΠΚΟ ΕΠΙΧ ΣΑΕ 075/2/91 ΝΕΡΟ 146.785,56 155.064,38
1 ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 263.483.54 328,004.30 ΕΠΙΧ ΒΙΠΕ-ΕΤΒΑ ΑΓΟΓΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 344.314,02 361.775,50
4 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 263.483,54 328.004.30 ΕΠΙΧ ΑΡ 43 Ν 2065782 3.671.662,38 2.127461,70
5 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΕΠΙΧ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 6.798,099.07 7,076,670,76
II ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 2.116.988,48 1.972.302,76 ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΛΑΙΦ 18.396,69 19,250,51
1 ΠΕΛΑΤΕΣ 1,645.788,83 1.685.259,15 AV ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ •3.485.010.00 -3.279.396,44
10 ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ 397.047.84 238.725.13 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓΧΡΗΣΗΣ -3.279.396,44 -2.733.931,81
11 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 74.148.71 48,318,48 ΚΕΡΔΗ-ΖΗΜΙΕΓ ΧΡΗΣΗΣ ΕΙΣ  ΝΕΟ -185.613,56 -545.464.53
11αΧΡΕΩΣΤΕΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣ ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 23.979.855,63 22.501.422,87
IV ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 1.376.150,31 46.691,80 Β ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΚΙΝΔ. ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 237.024,40 237,924,40
1 ΤΑΜΕΙΟ 195.734.02 4.885.65 2 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 237,924,40 237.924,40
3 ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 1.180,425,29 41.808,15 Γ Υ Π Ο Χ Ρ Ε0 ΣΕ ΙΣ
ΣΥΝ ΚΥΚΛΟΦ ΕΝΕΡΓ <ΔΙ+Δ1Η·ΔΙΙΙ> 3,756.629.33 2.346.098.86 1 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 4.304.203.65 4.011.895,64

2 ΔΑΝΕΙΑ (ΤΑ. Π ΚΑΙ Δ.) 4.304,203.65 4.011.895.64
II ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΣ 4.610,518,61 4.824.357,13
1 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 3.671.746,98 3.648.080.67
4 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ <62,962.24
5 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΕΛΗ 126.130,01 119.183,88
6 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 191.182.49 185.086.98
7 ΜΑΚΡΟΠΡ, ΥΠΟΧΡ. ΠΛΗΡ ΣΤΗΝ ΕΠ ΧΡ 615.300,07 807.808.00
11 ΠΙΣΤΠΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 6.159,06 1415,26

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 8.814.722,10 8.936.252,77
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 3J.032.S02.f0 3U70.000.04 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 33,032.592,19 31.^75.600.04

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ ΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜ ΒΡΙΟ Υ 2003 (1/1/2003.31*12*2003)

I ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΒΚΜΒΤΑΛΒΥΣΗΣ 
ΚΥΚΛΟΙ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ)
ΜΕΙΟΝ ΚΟ ΠΟ Σ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ.
ΠΛΕΟΝ ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛ.
ΣΥΝΟΛΟ
ΜΕΙΟΝ 1 ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΛΕΙΤ. 6θβ.830.56

2 ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡ. ΔΙΑΘ. 510.508.60
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ.
ΠΛΕΟΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦ.
ΜΕΙΟΝ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦ.
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΕΚΜΕΤΑΛΒΥΣΗΣ 
ΠΛΕΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΟΡΓ.& ΑΝΑΠΡ. ΠΑΓ 
ΜΕΙΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 

ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜ. ΧΡΗΣΕΩΝ 
ΟΡΓΑΝΙΚΑ & ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ.
ΜΕΙΟΝ ΣΥΝ ΑΠΟΣΒΕΣ ΠΑΓ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ .800.094,07

ΜΕΙΟΝ ΟΙ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΕΝΣΩΜ 
ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ -889.094.07
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ ( ΖΗΜΙΕΣ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ !

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ
Ξ 089388/87

{ΧΡΗΣΗΣ 2003 {ΧΡΗΣΗΣ 2002 \

6.130.321,78 4.559.694,19
5.182.145,62 3,789.987,10

-51.823,84 762.697,09
52.143,97 20,616,40

320,13
1.245.778,15

783.315.49

1,105.339,08 760486.69 2.006.271.84
*1.105.018,93 -1.222.956,35

6,016.96 6,087,76
204.382,69 673423,60

-1.383.384,67 •1,589,512,19
1.221.003,40 1.044,461.16

24.132.29 0,00
0,00 403,52

•185,613,56
-919.724.22

•918.724,22

*545.464,53

•195.613,56 Â Ï M Î Î

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑΟΥΣΗΣ
Μ 497715/85

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (Λ /88)

Καθηρά αποτιλίουαια ( κερδών ή ζημιών) 
Υπόλοιπο αττοίελεσμάτων ( κερδών ή ζημιών ) 
προηγούμενων χρήσεων 
Υπόλοιπο ζημιών εις νέο

Ποσά κΛειύμ. Ποσά Προηγ.
ΧΡΗΣΗ 2003 ΧΡΗΣΗ 2002

105.613.56 545.464.53
3.270.386.44 2.733.831.91

3.406,010,00 3.279.399,44

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝ. & ΔΙΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗΣ
Ρ 215521/94

ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΟΥΜΑΝΗΣ
Γ 587818/05

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΡΙΑΝΤΟΣ
Λ 052825/83



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1$ης ΕΤΑΙΡΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ » 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕ ΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2002 ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜ. ΧΡΗΣΗΣ 2001 ΙΚΛΕΙΟΜ. ΧΡΗΣΗΣ 2002 ΠΡΟΗΓ. ΧΡΗΣΗΣ 2001
ΑΞΙΑ ΑΠΑΠΟΣΒ. ΑΞΙΑ ΑΠΑΠΟΣΒ.
ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ

Γ ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ A ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1 ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 1 ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.975,936,30 1.975.785.04
1 ΓΉΠΕΔΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ 754.526,17 754.528,17 710,878,30 719.676,30 Μ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 23.804.883,01 22.613.105,98
3 ΚΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 24.225.671,82 8.101.163,55 16.124.808,27 22.030,305,73 7.208.351,67 14.770.014,06 ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ ΕΑΠΤΑ11 2.474.891,83 2.566.479,04
4 ΜΗΧ7ΓΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ 389.743,52 385.489,34 4.254,18 384.753,57 384.753,20 0.37 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡ ΔΗΜ, ΕΠΕΝ 35% 587.087,34 640,471,89

ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓ ΕΞΟΠΛ. ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 5.825,707,29 6,077.447,78
5 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 307.239,01 258.895,13 48.343,88 301.031,21 227.800,94 73.224,27 ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 3% ΕΠΙ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 983,857.30 1.047.596,77
β ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΕΟΠΑΙΣΜ 312.254,59 238,224,14 73.030,45 303.690,42 167.136,12 116,554.30 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΥΠΕΧΩΔΕ 1.419.941,31 1.512.384,45
7 ΑΚΙΝΗΤΟΠ/ΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣ. 12.323,838,23 12.323.638.23 12.973.772.04 12.973,772.04 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜ ΕΝΒΙΡΕΚ 1.775,108,78 1.857.854,79

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΠΝ 38.313.373.34 8.984.772,15 29.328.601,18 36.719.289,27 8.066,047,93 28.653.241.34 ΕΠΙΧ ΣΥΛ 2ΩΝΗ 4 AKAS ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜ 157.300,07 169.625,83
ΕΓΊΙΧ. ΟΜΒΡΙΑ ΗΡΩΩΝ-ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 841.968.28 880,997.80

Δ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΕΠΙΧ ΣΑΕ 075/2/91 ΝΕΡΟ 155.064,36 163,343,15
1 ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 328.004,30 346.057.43 ΕΠΙΧ ΒΙΠΕ-ΕΤΒΑ ΑΓΩΓΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 361,775,50 379.236,98
4 ΑΝΑΛΟΣΙΜΑ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 328.004,30 344.995,97 ΕΠΙΧ ΑΡ 43 Ν 2085/92 2.127,461,70 900.871,1)2
5 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ 1.001,40 ΕΠΙΧ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 7.075.670,76 6.596.892,19
H ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.972.302,76 1.946.381,05 ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΛΑΙΦ 19.250,51 20.104,32
1 ΠΕΛΑΤΕΣ 1.885.259,15 1.612.983,48 AV ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΈΟ -3.279.396,44 -2.733.931,93
10 ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ 238.725,13 247.466,42 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΧΡΗΣΗΣ -2.733.931,91 -2.552.796,83
11 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 48.318,48 85.921,15 ΚΕΡΔΗ-ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΙΣ ΝΕΟ -545,464,53 -181.135,10
11αΧΡΕΩΣΤΕΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣ ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 22.501,422.87 22.054.969,09
1V ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 46.891,80 592.570,75 Β  ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΚΙΜΑ. ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 237.924,40 237.924,40
1 ΤΑΜΕΙΟ 4.885,85 4.563,75 2 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 237.924,40 237.924,40
3 ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 41.806,15 558.007,00 Γ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΣΥΝ ΚΥΚΛΟΦ ΕΝΕΡΓ (ΔΗΔΙΗΔΙΙΙΙ 2.348.998.06 2.855.009.23 1 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 4.011.695,64 5.250.400.19

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 3Μ7$.600.ϋ

2 ΔΑΝΕΙΑ (ΤΑ. Π ΚΑΙ Δ.)
Π ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
I  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
4 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ
5 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΕΛΗ
6 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ
7 ΜΑΚΡΟΠΡ.ΥΠΟΧΡ.ΠΛΗΡΣΤΗΝεΠΧΡ
I I  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 

__________________  ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
31.606,250.57 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

4.011.895,64

3.648.080,67
162.682,24
119.183.98
185.086.98 
807.608,00

1.415,26

4.924.357,13

8.938.252,77 
37,676400,04

5.250.400,19

2.776.757,31
12.556,42

165.747,49
176.550,17
823.051,88
10.303,81

3.964.966,89

9.215.367,08

.aiMmsL
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜ ΒΡΙΟΥ 2002 (1/1/2002-31-12-2002)

1 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ
I[ΧΡΗΣΗΣ 2002 ΙΧΡΗΕΗΣ 2001 I

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΗΣ) 4.559.894,19 4.604.366,61
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 3.796.997,10 3,993.899,08
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 762.697,09 610.467,53
ΠΛΕΟΝ ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 20.618,40 97.561,43
ΣΥΝΟΛΟ 783,315,49 708.028,96
ΜΕΙΟΝ 1 ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΛΕΙΤ. 1.245.778,16 1.195.569,84

2 ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡ. 6ΙΑΘ. 760.493,69 2.008.271,84 215.822,67 1.411.392,51
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. -1.222.956,38 -703.363,55
ΠΛΕΟΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦ. 6.867,76 17.174,07
ΜΕΙΟΝ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦ. 373.423,80 411.242,81
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ -1.589.512,19 -1.097.432,29
ΠΛΕΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΟΡΓΛ ΑΝΑΠΡ. ΠΑΓ 1.044.451,18 916.297,19
ΜΕΙΟΝ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜ. ΧΡΗΣΕΩΝ 403,52 0.00
ΟΡΓΑΝΙΚΑ & ΕΚΤΑΚΤΑ ΛΠΟΤΕΛΕΣΜ. -845.484,53 -181.135,10
ΜΕΙΟΝ ΣΥΝ ΑΠΟΣΒΕΣ ΠΑΓ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΜΕΙΟΝ ΟΙ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΕΝΣΩΜ ΣΤΟ

-918.724,22 843.432,43

ΛΕΙΤΟΥΡΠΚΟ ΚΟΣΤΟΣ -918.724,22 843.432,43
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ ( ΖΗΜΙΕΣ) 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 
Π 214800/

-546.464,63 -181.735,10

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑΟΥΣΗΣ 
Μ 497715/85

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (Λ /88)
Ποσά κλιιόμ. Ποσά Προηγ.
ΧΡΗΣΗ 2002 ΧΡΗΣΗ 2001

ΚαΒαράσποηλέσμαιαί κερδών ή ζημιών) 545.464,53 181.135,10
Υπόλοιπο αποίελέσμάιων ( κερδών ή ζημιών ) 2.733.031,01 2.552.798,83
προηγούμενων χρήσεων _______________________________________
Υπόλοιπο ζημιών εις νέο 3.279.396,44 2.733.931,93

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝ. & ΔΙΟΙΚ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Τ20ΥΜΑΝΗΙ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΡΙΑΝΤΟΣ
Ρ 216521/94 Γ 587818/65 Λ 952825/83



ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 18ης ΕΤΑΙΡΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2001)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ____________________________ ______________________________________________________________________ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜ ΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2001 ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜ. ΧΡΗΣΗΣ 2000 [ΚΛΕΙΟΜ. ΧΡΗΣΗΣ 2001 ΙΠΡΟΗΓ. ΧΡΗΣΗΣ 2000
ΑΞΙΑ ΑΠΑΠΟΣΒ. ΑΞΙΑ ΑΠΑΠΟΣΒ.
Κ ΤΗ ΣΕΩ Σ ΑΠ Ο ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ ΚΤΗ ΣΕΩ Σ ΑΠ Ο ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ

Γ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ A ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ I ΚΕΦΑΛΑΙΑ 873.248.762 873.248.752
1 ΓΗ Π ΕΔΑ-ΟΙ ΚΟΠΕΛΑ 245.229.700 0 245.229.700 245.229.700 0 245.229.700 III ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 7.773.595.858 7.148.3Θ1.559
3 ΚΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 7,508.891.622 2.478.009.331 5.032.882.291 6.730.125,681 2.211,098.456 4.519.027.225 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΑΠΤΑ II 874.527.732 433.620.638
4 ΜΗΧΠΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ 131.104.779 131.104.652 127 131.104.779 131.104.652 127 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡ ΔΗΜ. ΕΠΕΝ 35% 218.240.798 238.431.588

ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓ ΕΞΟΠΛ. ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 2.070.890.320 1.793.131.781
5 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 102.576.386 77.625.214 24.951.172 82.276.037 70.977.511 11.298.628 ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 3% ΕΠΙ ΟΙΚΟΔΟΜΟΝ 356.968.600 378.687.825
β ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜ 103.482.512 83.760.633 39.715.879 89,220.302 47.925.609 41.294.893 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΥΠΕΧΩΔΕ 515.345.000 546.845.000
7 AKINHTOn/ΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣ. 4.420.812.824 0 4420.812.824 4.811.047.008 0 4.611.047.008 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜ ΕΝΒΙΡΕΚ 632.995.868 881.123.424

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΟΝ 12.512.097.823 2J48.505.830 9.783.591.993 11.889.003.605 2.461.106.228 9.427.897.277 ΕΠΙΧ ΣΥΛ ΖΩΝΗ & ΑΚΑΘ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜ 57.800,000 62.000.000
ΕΠΙΧ. ΟΜΒΡΙΑ ΗΡΩΩΝ-ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 300.200.000 313.500.000

Δ  ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΕΠΙΧ ΣΑΕ 075/2/91 ΝΕΡΟ 55.659.177 58.480.177
I ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 117.919.070 107.197.552 ΕΠΙΧ 8ΙΠΕ-ΕΤΒΑ ΑΓΩΓΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 129.225.000 135.175.000
4 AΝΑΛΩΣΙΜΑ-ΑΝΤΑΛΛΑΝΤΙΚΑ 117.557.378 107.163.935 ΕΠ ΙΧΑΡ43 Ν 2085/92 306.971.800 312.721.233
5 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ 361.092 33.617 ΕΠΙΧ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 2.247.891.015 2.209 633.405
II ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 603.229.345 575.699.764 ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΛΥΜΑΤΩΝ Μ ΙΦ 6.850.548 7.141.488
1 ΠΕΛΑΤΕΣ 549.627.530 418.986.543 AV ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΈΟ -931.587.299 -896.088.911
10 ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ 84.324.183 84.324.183 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΧΡΗΣΗΣ -889.865.520 -640.629.146
11 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 29.277.832 72.389.038 ΚΕΡΔΗ-ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΙΣ ΝΕΟ -81.721.779 -255.459.765
1ΙαΧΡΕΩΣΤΕΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣ ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 7.515.227.311 6.925.551.400
IV ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 191.695.984 65.879.881 Β ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΚΙΝΔ. ΚΑΙ ΕΞΟ ΔΑ 81.072.739 81.072.739
1 ΤΑΜΕΙΟ 1.555.099 3.222.852 2 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 81.072.739 81.072.739
3 ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 190.140.885 82.657.229 Γ ΥΠ Ο ΧΡΕΩ ΣΕΙΣ
ΣΥΝ ΚΥΚΛΟΦ ΕΝΕΡΓ (ΔΙ+ΔΙΙ+Δ1ΙΙ) 972.844.399 748.777.197 1 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.789.073.864 1.825.271288

2 ΔΑΝΕΙΑ (ΤΑ. Π ΚΑΙ Δ.) 1.789.0/3.864 1.825.271.268
II ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.351.062.478 1.344.779067
1 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 946.180.065 911.865.667
4 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ 4.278.600 48.340.405
5 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΕΛΗ 56.478.467 35.681.919
β ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 60.159.471 56.106.531
7 ΜΑΚΡΟΠΡ. ΥΠΟΧΡ. ΠΛΗΡ ΣΤΗΝ ΕΠ ΧΡ 280.454.931 292.408.028
11 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 3.510.954 376.517

ΣΥΝΟΛΟΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 3.140.136.342 3.170.050.335
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 10,738,438,392 10 176.674.474 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 10.736.436.392 10.176.674.474

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002 (1/1/2001-31-12-2001)

I ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ 
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ)

{ΧΡΗΣΗΣ 2001

1.588.837.924

(ΧΡΗΣΗΣ 2ÖÜ» I 

1.268.164.223
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 1.380.921.112 1.282.617.115
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 208.018.812 -14.452.892
ΠΛΕΟΝ ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 33.244.057 67.698.707
ΣΥΝΟΛΟ 241.260.869 53.245.815
ΜΕΙΟΝ 1 ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΛΕΠ. 407.390.422 342.094.252

2 ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡ. ΔΙΑΘ. 73.541.575 480.931.997 76.602.947 418.697.199
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. -239.671.128 -365.451.384
ΠΛΕΟΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑφ. 5.852.066 9,455.036
ΜΕΙΟΝ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦ. 140.130.9ΘΘ 187.Ö88.873
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ -373.950.048 -543,085.221
ΠΛΕΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΟΡΓ.& ΑΝΑΠΡ. ΠΑΓ 312.228.269 287.825.488
ΟΡΓΑΝΙΚΑ & ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ. •61.721.779 -265.459.765
ΜΕΙΟΝ ΣΥΝ ΑΠΟΣΒΕΣ ΠΑΓ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ -287.399.602 -259.597.640
ΜΕΙΟΝ ΟΙ ΑΠΌ ΑΥΓΕΣ ΕΝΣΩΜ ΣΤΟ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ -287.399.602 -259.597.640
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ ( ΖΗΜΙΕΣ) ■61.721.779 ■255.4S9.76S

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ Δ ΙΑΘ ΕΣΕΟ Ι ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (Λ /Ββ)
Ποσά κλειόμ. Ποσά Προπγ. 
ΧΡΗΣΗ 2001 ΧΡΗΣΗ 2000

Καθαρά αιτοτελέσμαια ( κερδών ή ζημιών ) *01.721.779 -255.459.765
Υττόλοιττο αποτελεσμάτων ( κερδών ή ζημιών ) -869.865.520 -640.629.14Θ
προηγούμενων χρήσεων ________ ____ ________________________
Υπόλοιπο κερδών εις νέο -931.587.299 -896.088.911

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝ. & ΔΙΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 
Π 214800/

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑΟΥΣΗΣ
Μ 497715/85

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗΣ
Ρ 215521/94

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΟΥΜΑΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΡΙΑΝΤΟΣ
Γ  587816/85 Λ 952825/83



ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

univivi <r\n ciUACirntn mrev&n/L f\AI AllUAfc I tT2.Ht ΜΑΛΑΜΑl AL (ûbYAK)
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ 16ης ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ {1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ » 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2000) 
—  fTÂôiïïîRS

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2000 ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜ. ΧΡΗΣΗΣ 1999 ΙΚΛΕΙΟΜ. ΧΡΗΣΗΣ 2000 ΠΡΟΗΓ.ΧΡΗΣΗΣ 1999
ΑΞΙΑ ΑΠΑΠΟΣΒ. ΑΞΙΑ ΑΠΑΠΟΣΒ.
ΚΤΗ ΣΕΩ Σ ΑΠ Ο ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ ΚΤΗ ΣΕΩ Σ ΑΠΟ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΞΙΑ

Γ ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ A ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1 ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ I ΚΕΦΑΛΑΙΑ 673.248.752 073248.752
1 ΓΉΠΕΔΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ 245.229.700 0 245.229.700 154.803.923 0 154.803.923 III ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 7.148.391.559 6.649.759.895
3 ΚΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 6.730.125.681 2.211,098.456 4.519.027.225 6.481.217,595 1.968.280.875 4,512.935.720 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΑΠΤΑII 433.620,638 250.573.525
4 ΜΗΧ/ΤΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΙΕΙΣ 131.104.779 131.104.652 127 131.104.779 131.000,692 98.087 ΕΠΙΧΟΡΗΠ1ΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡ ΔΗΜ, ΕΠΕΝ 35% 236.431.588 254.622.373

ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓ ΕΞΟΠΛ. ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 1.793.131.781 1.541.127.785
5 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 62.276.037 70.977.511 11.298.526 82.276.037 64.615.345 17.660.692 ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 3% ΕΠΙ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 378.687.825 400.407.050
6 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜ 88.220.302 47.925.609 41.294.693 51,613,847 37.605,676 14008.171 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΥΠΕΧΩΔΕ 546.845.000 578.345.000
7 ΑΚΙΝΗΤΟΠ/ΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣ. 4.611.047.008 0 4.611,047.006 4.024,809,429 4,024.809.429 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜ ΕΝΒΙΡΕΚ 661.123.424 689.250,980

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΠΝ 11.689,003.505 2.461.106.228 9.427.897.277 10.925.825.810 2,201.508.688 8.724.317.022 ΕΠΙΧ ΣΥΛ ΖΩΝΗ & ΑΚΑΘ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜ 62.000.000 66.200.000
ΕΠΙΧ. ΟΜΒΡΙΑ ΗΡΩΩΝ-ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 313.500.000 326.800.000

Δ  ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΕΠΙΧ ΣΑΕ 075/2/91 ΝΕΡΟ 58.480.177 61.301.177
1 ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 107.197.552 104.119.665 ΕΠΙΧ ΒΙΠΕ-ΕΤΒΑ ΑΓΩΓΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 135.175.000 141.125.000
4 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ-ΑΝΤΜΛΑΚΤΙΚΑ 107.163.935 104.082685 ΕΠΙΧ ΑΡ 43 Ν 2065/92 312.721.233 239.097.254
5 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ 33.617 36.980 ΕΠΙΧ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 2J209.533.405 2.093.477.318
II ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 575.899.764 544.847,783 ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΛΑΙΦ 7.141.488 7.432.425
1 ΠΕΛΑΤΕΣ 418.986.S43 363.908.693 AV ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΈΟ -896.088.911 -731.090.923
10 ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ 84.324.183 84.562.133 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΧΡΗΣΗΣ -640.629.146 -697.782.860
11 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 72.369.038 83.249.642 ΚΕΡΔΗ-2ΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΙΣ ΝΈΟ -255.459.765 -33.328.063
11αΧΡΕΩΣΤΕΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣ 12.927.315 ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 6.925.551,400 β.591.917.724
IV ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 85.879.881 90.110.060 Β ΠΡΟ ΒΛΕΨ ΕΙΣ ΚΙΝΔ. ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 81.072.739 81.072.739
1 ΤΑΜΕΙΟ 3.222.652 1.614.412 2 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 81.072.739 81.072.739
3 ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 62.657.229 88.495.638 Γ ΥΠΟ ΧΡΕΩ ΣΕΙΣ
ΣΥΝ ΚΥΚΛΟΦ ΕΝΕΡΓ (ΔΙ+ΔΠ+ΔΙΙΙ) 748.777.197 738.877.498 1 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.825.271.268 1.767.026,806

2 ΔΑΝΕΙΑ ΓΤΑ. Π ΚΑΙ Δ.) 1.825.271.268 1.767.026.806
II ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.344.779.007 1.023.177.251
1 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ Θ11.885.667 574.481.908
4 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ 48.340.405 73.240.425
5 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΕΛΗ 35,681.919 15.348.811
6 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 56.106.531 58.325.998
7 ΜΑΚΡΟΠΡ. ΥΠΟΧΡ. ΠΛΗΡ ΣΤΗΝ ΕΠ ΧΡ 292.408.023 299.443.037
11 ΠΙΙΤΟΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 376.517 2.336.972

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 10.176.Β74.474
Σημείωση I Irò  χρήση 2000 έγινε αναπροσαρμογή ιπς αξίας κτήσεων των οικοιτέδων σύμφωνα με ιο ν. 2ΟΘ5/02 και ττροέκυψε 

υπεραξία 6ρχ 00.461,777 η οποία κάλυψε ισόποσα τικ Oiuilc ίων προηγουμένων χρήσεων.)
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ ΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31Πς ΔΕΚΕΜ ΒΡΙΟ Υ 2000 (1/1/2000-31/12/200Ö)

9,461194.520
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

3.170,060,336
10.176.674Μ4

2.790.204,057

MttUMM
ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (Λ/68)

I ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ 
ΚΥΚΛΟΙ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ)
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 
ΠΛΕΟΝ ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 
ΣΥΝΟΛΟ
ΜΕΙΟΝ 1 ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΛΕΓΓ.

2 ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡ. ΔΙΑΘ.
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ, 
ΠΛΕΟΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦ. 
ΜΕΙΟΝ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦ. 
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ 
ΠΛΕΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΟΡΓΛ ΑΝΑΠΡ. ΠΑΓ 
ΟΡΓΑΝΙΚΑ & ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ. 
ΜΕΙΟΝ ΣΥΝ ΑΠΟΣβΕΣ ΠΑΓ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΜΕΙΟΝ ΟΙ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΕΝΣΩΜ ΣΤΟ 
ΛΕΓΤΟΥΡΠΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΗΣ ( ΖΗΜΙΕΣ)

342.094.252
76.602.947

-259.597.640

-259.597.640

[ΧΡΗΣΗ 2000 ΙΜ Σ Η 1 9 9 9  !

1.268.164.223 1.212.276.703
U82.617.115 1.141.923.928

-14.452.892 70.352.775
67.698.707 206.675.840
63.245.815

270.060.891
277.028.615

418.897.199 88.118.891 367.970.762
-366.451.354 -90.951.167

9.455.036 3.102.352
187.088.873 217.164.870

-543.085.221 -305.013.685
287.625.458 271.685.622

-255.459.765
I -221.067.402

-33.328.063

I -221.087.402
•255.459.755 •3 3 .m M 3

Καθαρά αποιελέσματα ( κερδών ή ζημιών ) 
Υπόλοιπο αττοτελεσμάιων { κερδών ή ζημιών ) 
προηγούμενων χρήσεων 
Υπόλοιπο κερδών εις νέο

Ποσά κλειόμεν Ποσά Προηγ. 
ΧΡΗΣΗ 2000 ΧΡΗΣΗ 1999

-255.459.765 -33.328.093
-940.629.146 -697.762.660

"4 9 6 Ϊ8 8 .9 1 1  -731.090121

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Α.Σ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝ. A ΔΙΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Λ 957711/6t

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑΟΥΣΗΣ 
Μ 497716/85

ΠΑΝΑΠΩΤΗΣ ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗΣ 
Ρ 215521/94

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΟΥΜΑΝΗΣ
Γ  587816/85

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΡΙΑΝΤΟΣ 
Λ 952825/83



ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Δ.Ε.Π.Α.Κ.)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ _____________________________________ Ι ΣΟΛΟΓΙ ΣΜΟΣ 31.12.04 (20πΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠ01.1.2004-31.12.2004) _________ _____________________ ΠΑΟΗΤΙΚΟ

ΧΡΗΣΕΩΣ 2004 ΧΡΗΣΕΩΣ 2003 ΧΡΗΣΕΩΣ 2004 ΧΡΗΣΕΩΣ 2003
Αναπόσβ. Αναπόσβ.

Αξία κτήσης Αποσβέσεις ΑζΙα Αέία κτήσης Αποσβέσεις Αξία
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1 Ασώματεςακινητοποιήσεις I Κεφάλαιο μετοχικό
5-Λοπτές ασώματες ακινητοττοιήσεις 1.583.049,15 171.069,90 1.411.979,25 1.583.049,15 154589,14 1 428 460,01 1,Καταβεβλημένο • 735.302,4? 1.705.302.42

II Ενσώματες ακινητοττοιήσεις III Διαφορές αναπροσαρμογής-Επιχορηγήοεις
3.Κτίρια·Εγκαταατάσεις κτιρίων 86.483,73 67062,41 19421,32 86.483,73 62738,23 23 745,50 Επενδύσεων
4. Μ ηχ/ια-Τεχν.Εγκαταστάσεις & 3, Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου

λοιπός μηχαν/κός εξοπλισμός 40.198,99 22.859.66 17.339,33 39.320,39 21.969,39 17.351,00 ενεργητικού Ν.1262/82 173.968.45 173.968.45
δ.Μεταφορικά μέσα 3.887,01 1.749,15 2.137,86 3.887,01 1.749,15 2.137,86 IV Αποθεματικά κεφάλαια
δ.Επιπλα & λοιπός εξοπλισμός 386.647,83 186.047,59 200.600,24 384.719,88 176.486.30 203 233.58 1 Τακτικό αττοθεματικό 14.442,86 14 442,86
Σύνολο Ενσώματων Ακινητοποιήσεων 517.217,56 277.718.81 239498,75 514.411,01 262.943,07 251467,94 4. Εκτακτο αποθεματικό 274.414.25 274.414.25
Σύνολο Ακινητοποιήσεων (ΓΙ+ΓΙΙ) 2.100.266,71 448788.71 1.651.478,00 2.097.460,16 417.532.21 1.679 927,95 Σύνολο αποθεματικών κεφαλαίων 288.857.11 288.857.11

V Αποτελέσματα εις νέο
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓ/ΚΟΥ(ΓΙ+ΠΙ) 2.100 266,71 448 788,71 1.651 478,00 2.097.460,16 417.532,21 1.679927,95 Υπόλοιπο ζημιών χρήσεως εις νέο (240.751,01) (229680,5)

Υπόλοιπο ζημιών προηγούμενων χρήσεων (2540.359.721 (2,310.679.22)
Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σύνολο αποτελεσμάτων εις νέο (2.781.110.731 (2.540.359.72)

1 Αποθέματα ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (AI+AIII+AIV+AV) (612.982,75) (372.231,74)
1.Εμπορεύματα 2.440.62 2.847,44

Σύνολο αποθεμάτων 2.440,62 2.847,44 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
I Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

II Απαιτήσεις δ.Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 1 378.009.77 1.379.477.12
11.Χρεώστες διάφοροι 15.237.76 47.590.69 Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων 1 378.009.77 1.379477.12

Σύνολο Απαιτήσεων 15.237,76 47.590,69
II Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

III Διαθέσιμα 1 Προμηθευτές 518.481,16 478.482,97
1.Ταμείο 7.355,87 2.146,78 2αΕππαγές πληρωιέες μεταχρονολογημένες 8.290,09 0,00
3.Καταθέοεις όψεως 35.900.40 60.342.28 5. Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 21.762,83 24.326,99
Σύνολο Διαθεσίμων 43.256,27 62.489.06 Θ.Ασφαλιστικοί οργανισμοί 226.953,99 171.271,73

11.Πιστωτές διάφοροι 217.046.89 162.464.16
Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων 992.534.96 836,545.85

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 60.934,65 112.927,19 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (ΓΙ+ΓΙΙ) 2 370 544,73 2 216 022.97
(ΔΙ+ΔΙΙ + ΔΙΙΙ)

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
2.Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα σχολών 46.835.86 50.9&09 1. Εσοδα επομένων χρήσεων 1.686.53 000

ΣΥΝΟΛΟ MET/ΚΩΝ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 46.835,86 50.936,09 ΣΥΝΟΛΟ MET/ΚΩΝ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 1.686,53 0,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Γ+Δ+Ε) 1.759.248,51 1.843.791,23 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+Δ) 1,759.248,51 1.843.791,23

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
1 ,Αλλότρια περιουσιακά στοιχεία 0,75 0,75 1 .Δικαιούχοι αλλοτρίων περιουσιακών στοιχείων 0,75 0,75
2.ΧρεωστικοΙ λογ,'μοΙ εγγυήσεων & 2.ΠιστωτικοΙ λογ/μοί εγγυήσεων &

εμπράγματων ασφαλειών 27.292,74 2L292J4 εμπράγματων ασφαλειών 27.292.74 27 292.74
ΣΥΝΟΛΟ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ 27,293,49 27.293,49 ΣΥΝΟΛΟ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ 27.293,49 27.293,49

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Τα εντός παρενθέσεως κονδύλια είναι αρνητικά.
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Χρήσεως 2004 Χρήσεως 2003
I Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως

Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Η  Λ Ο Γ Α Ρ Ι Α Σ Μ Ο Υ  Α Π Ο Τ Ε Λ Ε Σ Μ Α Τ Ω Ν  Χ Ρ Η Σ Ε Ω Σ  Π Ι Ν Α Κ Α Σ  Α Ι Α Ο Ε Σ Ε Ω Σ
31 ne ΔΕΚΕΜ ΒΡΙΟΥ 2004 (1 lavouapiou- 31 Δεκεμβρίου 20041

Κύκλος εργασιών 444.715,56 500.349,45 Ζημιές Χρήσεως
Μείον: Κόστος ττωλήσεων & παροχής υπηρεσιών 1.631.889.23 1.801.481.85 Καθαρά κέρδη Χρήσεως
Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως(ζημιές) (1.187.173,67) (1.301.132,4) Υπόλοιπο Ζημιών προηγ. χρήσεως
Πλέον: Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως(Επιχορηγήσεις) 1,493.733.16 1.633.256.78

Σύνολο 306.559.49 332.124.38 Υπόλοιπο Ζημιών εις Νέο

ΜΕΙΟΝ: Ια.Εξοδα Διοικητικής λειτουργίας 508.155.02 491.525.98
Σύνολο 508.155,02 491.525,98

Πλέον: 4. Επιχορηγήσεις σε φορείς 300,00 (508.455.02) 6.734.00 498.259.98
Μερικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 
ΠΛΕΟΝ: 4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 148,94

(201.895,53)
142,64

(166.135,60)

ΜεΙον: 3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 962,97 (814.03) 1.119.69 (977,051

Ολικά αποτελέσματα (ζημιές) εκμεταλλεύσεως (202.709,56) (167.112,65)

ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα Αποτελέσματα
1. Εκτακτα & ανόργανα έσοδα 2.158,71 62,71
2. Εκτακτα κέρδη 0,00 0,00
3. Εσοδα προηγούμενων χρήσεων 
Μείον:

0,00 2.158,71 754,40 817,11

1. Εκτακτα & ανόργανα έξοδα 15.053,15 14.669,67
2. Εκτακτες ζημιές 0,00 16.246,15
3. Εξοδα προηγούμενων χρήσεων 8.666.25 23.719.40 (21.560.69) 15.988.38 46.904.20 (46.087.09)

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (224.270,25) (213.199,74)

Μείον: Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 31.256,50 32.391,68
ΜεΙον Οι από αυτές ενσωματωμένες στο κόστος 14.775.74 16.480.76 15.910.92 16.480.76

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ (240,751,01) (229.680,50)

Καλαμάτα 11 (3/2005

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚ. & ΟΙΚΟΝΟΜ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

1) ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ
2) ΑΛΕΞΗΣ ΚΩΣΤΑΛΑΣ
3) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ
4) ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΛΕΥΘΕΡΙΟΤΗΣ
5) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ
6) ΣΟΦΙΑ ΜΠΟΤΣΕΑ
7) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΝΗΜΑΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 8) ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ Αρ.Αδείας Ο ΕΕ 3225 Α' τάξης

Α Π Ο Τ Ε Λ Ε Σ Μ Α Τ Ω Ν

Χρήσεως 2004 Χρήσεως 2003

(240.751,01) (229.680,50)
0,00 0,00

(2.540.359.72) (2.310.679.22)

(2.781.110.73) (2.540.359,72)

ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΟΥΝΗΣ 
Αρ Αδειας ΟΕΕ 1197 Α' τάξης

ΝΙΚΟΣ ΦΙΣΚΙΛΗΣ 
Αρ,Αδείας Ο ΕΕ 1208 Α' τάξης
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Ι Σ Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Ι  31.12.03 (19η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ 11.2003 -31.12.2003) ΠΑΘΗΤΙΚΟ

, ΧΡΗΣΕΩΣ 2003 ΧΡΗΣΕΩΣ 2002 ΧΡΗΣΕΩΣ 2003 ΧΡΗΣΕΩΣ 2002
Αναπόσβ. Αναπόσβ.

Αξία κτήστκ ΑποσΒέσεκ Aita Α8α κτήσης Αποσβέσεις Αξία
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1 Ασώματες ακινητσποιήσεις I Κεφάλαιο μετοχικό
δ.Λοιπές ασώματες ακινητοττοιήσεις 1.583.049,15 154.589,14 1.428.460,01 1.583.049,15 138.108,38 1.444.940,77 1 .Καταβεβλημένο 1.705.302.42 1.705.302.42

II Ενσώματες ακινητοττοιήσεις III Διαφορές αναπροσαρμογής-Επιχορηγήσεις
3.Κτίρια-Εγκαταστάσεις κτιρίων 86.483,73 62.738,23 23.745,50 86.483,73 58.414,05 28.069,68 Επενδύσεων
4.Μηχ/τα-Τεχν.Εγκαταστάσεις & 3. Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου

λοιττός μηχαν/κός εξοπλισμός 39.320,39 21.969,39 17.351,00 39.320,39 21.123,60 18.196,79 ενεργητικού Ν.1262/82 173.968,45 173.968.45
δ.Μεταφορικά μέσα 3.887,01 1.749,15 2.137,86 3.887,01 1,749,15 2.137,86 IV Αποθεματικά κεφάλαια
δ.Επιπλα & λοιπός εξοπλισμός 384.719,88 176.486.30 208.233,58 384.434.19 165.745.35 218.688,84 1 .Τακτικό αποθεματικά 14.442,86 14.442,86
Σύνολο Ενσώματων Ακινητοττοιήσεων 514.411,01 262.943,07 251.467,94 514.125,32 247.032,15 267.093,17 4,Εκτακτο αποθεματικά 274.414.25 274.414.25
Σύνολο Ακινητοττοιήσεων (Π+ΓΙΙ) 2.097.460,16 417.532.21 1.679.927,95 2.097.174,47 349.933,48 1.712.033,94 Σύνολο αποθεματικών κεφαλαίων 288.857.11 288.857.11

V Αποτελέσματα εις νέο
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓ/ΚΟΥ(ΓΙ+ΓΙΙ) 2.097.460,16 417.532.21 1.679.927,95 2.097.174,47 349.933,48 1.712.033,94 Υπόλοιπο ζημιών χρήσεως εις νέο (229.680,50) (114.082,88)

Υπόλοιπο ζημιών προηγούμενων χρήσεων /2.310.679.22) (2.196.596.341
Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σύνολο αποτελεσμάτων εις νέο (2.540.359.721 (2.310.679.221

1 Αποθέματα ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (AI+AIII+AIV+AV) (372.231.74) (142.551,24)
1 .Εμπορεύματα 2.847,44 2.980,24
5. Προκαταβολές γιά αγορές αποθεμάτων 0,00 23,11 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Σύνολο αποθεμάτων 2.847,44 3.003,35 1 Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις
δ.Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 1.379.477.12 1.379.477.12

II Απαιτήσεις Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων 1.379.477.12 1.379.477.12
11 .Χρεώστες διάφοροι 47.590.69 152.375.27

Σύνολο Απαιτήσεων 47.590,69 152.375,27 II Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
1 .Προμηθευτές 478.482,97 381.200,95

III Διαθέσιμα 4.Προκαταβολές πελατών 0,00 340,75
1.Ταμείο 2.146,78 8.716,15 σ.Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 24.326,99 26.222,68
3.Καταθέσεις όψεως 60.342,28 14.102.56 δ,ΑσφαλιστικοΙ οργανισμοί 171.271,73 99.580,57
Σύνολο Διαθεσίμων 62.489.06 22.818.71 11 .Πιστωτές διάφοροι 162.464.16 191.392.82

Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων 836.545.85 698.737.77
ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 112.927,19 178.197,33 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π+ΓΙΙ) 2.216.022,97 2.078.214,89

(ΔΙτ-ΔΙΙ + ΔΙΙΙ)

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
Σ.Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα σχολών 50.936.09 45.506.38 1 .Εσοδα επομένων χρήσεων &0Q 74.00

ΣΥΝΟΛΟ MET/ΚΩΝ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 50.936,09 45.506,38 ΣΥΝΟΛΟ MET/KQN ΛΟΓ/ΜΩΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 0,00 74,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Γ+Δ+Ε) 1.843.791,23 1.935.737,65 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+Δ) 1.843.791,23 1.935.737,65

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
1 .Αλλότρια περιουσιακά στοιχεία 0,75 0,75 1 .Δικαιούχοι αλλοτρίων περιουσιακών στοιχείων 0,75 0,75
Σ.Χρεωστικοί λογ/μοί εγγυήσεων & 2.Πιστωτικοί λογ/μοί εγγυήσεων &

εμπράγματων ασφαλειών 27.292.74 31.694.80 εμπράγματων ασφαλειών 27.292.74 31.694.80
ΣΥΝΟΛΟ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ 27.293,49 31.695,55 ΣΥΝΟΛΟ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ 27.293,49 31.695,55

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Τα εντός παρενθέσεως κονδύλια είναι αρνηιικά.
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Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Η  Λ Ο Γ Α Ρ Ι Α Σ Μ Ο Υ  Α Π Ο Τ Ε Λ Ε Σ Μ Α Τ Ω Ν  Χ Ρ Η Σ Ε Ω Σ
31ης Δ ΕΚΕΜ Β Ρ ΙΟ Υ  2003 (1 lavouapiou- 31 Δεκειιβοίου 2003)

Π Ι Ν Α Κ Α Σ  Δ Ι Α Θ Ε Σ Ε Π Σ  Α Π Ο Τ Ε Λ Ε Σ Μ Α Τ Ω Ν

I Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Κύκλος εργασιών
Μείον: Κόστος πωλήσεων & παροχής υπηρεσιών 
Μικτό αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως(ζημιές)
Πλέον: Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως(Επιχορηγήσεις) 

Σύνολο

ΜΕΙΟΝ: Ια.Εξοδα Διοικητικής λειτουργίας 
Σύνολο

Πλέον: 4. Επιχορηγήσεις σε φορείς 
Μερικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 
ΠΛΕΟΝ: 4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 

Μείον: 3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα

Ολικά αποτελέσματα (ζημιές) εκμεταλλεύσεως

II ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα Αποτελέσματα
1. Εκτακτα & ανόργανα έσοδα 82,71
2. Εκτακτα κέρδη 0,00
3. Εσοδα προηγούμενων χρήσεων 754,40
Μείον:
1. Εκτακτα & ανόργανα έξοδα 14.669,67
2. Εκτακτες ζημιές 16.246;
3. Εξοδα προηγούμενων χρήσεων 15.988,:

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα

Μείον: Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων
Μείον Οι από αυτές ενσωματωμένες στο κόστος

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ

Χρήσεως 2003 Χρήσεως 2002

500.349,45 
1.801.481.85 
(1.301.132,4) 
1.633.256.78 

332.124.38

447.083,52
2.030.001.40

(1.582.917,88)
1.997.399.13

414.481.25

491.525.98
491.525.98

466.436.88
466.436.88

6.734.00

142,64
1.119.69

(498.259.981
(166.135,60)

(977.051

10.253.91

478,60
894.82

476.690.79
(62.209,54)

(416.22)

(167.112,65) (62.625,76)

817,11

512,72
0,00

2.662.65 3.175,37

46.904.20 (46.087.09)

10.014.36 
0,00

28.137.37 38.151.73 (34.97636)

(213.199,74) (97.602,12)

32.391,68 
15.910.92 16.480.76

38.207,05
21.726.29 16.480.76

(229.680,50) (114.082,88)

Χρήσεως 2003 Χρήσεως 2002

Ζημιές Χρήσεως (229.680,50) (114.082,88)
Καθαρά κέρδη Χρήσεως 0,00 0,00
Υπόλοιπο Ζημιών προηγ. χρήσεως (2.310.679.22) (2.196.596.34)

Υπόλοιπο Ζημιών εις Νέο (2.540.359,72) (2.310.679,22)

Καλαμάτα 30/4/2004

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚ. & ΟΙΚΟΝΟΜ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

1) ΤΑΣΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ
2) ΑΛΕΞΗΣ ΚΩΣΤΑΛΑΣ
3) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ
4) ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΛΕΥΘΕΡΙΟΤΗΣ
5) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ
6) ΣΟΦΙΑ ΜΠΟΤΣΕΑ
7) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΜΑΡΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 8) ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΟΥΝ Η Σ 
Αρ. Αδείας ΟΕΕ 1197 Α' τάξης

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΣ ΦΙΣΚΙΛΗΣ
Αρ,Αδείας ΟΕΕ 3225 Α' τάξης Αρ.Αδείας ΟΕΕ 1208 Α' τάξης
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Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο

ΠΟΣ Α Κ Λ Ε Ι Ο Μ Ε Ν Η Σ  
ΧΡΗΣΕΩΣ 2006

ΑΞΙΑ ΑΠΟ- ΑΞΙΑ

ΠΟΣΑ Π Ρ Ο Η Γ Ο Υ Μ Ε Ν Η Σ  
ΧΡΜΣΕ0Σ 2005

ΑΞΙΑ ΑΠΟ- ΑΞΙΑ

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟί/Ι. ΠΟΣΑΠΡΟΗΓ. 
ΧΡΗΣΕΟΣ 2006 ΧΡΗΣΕ0Σ 2005

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΚΤΗΣΗΣ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΣΒ. ΚΤΗΣΗΣ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΣΒ.

Α.ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Ι,Ασώματες Ακινητοποιήσεις 
δ.Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 1.761.995,60 250.444,84 1.511.550,96 1.761.995,60 232.646,71 1.529.348,89

.Μετοχικό Κεφάλαιο

ΙΙ.Ενσωματες Ακινητοποιήσεις 
δ.Εττπτλα και λοιπός Εξοπλισμός

1.761.995,60 250 444,64 1.511.550,96 1.761.995,60 232.646,71 1.529.348,89 1.Καταβεβλημένο 1.947.724,14 1.947.724,14

13.873,66 11.931,06 1.942,60 12 546,45 11.092,73 1.455,72 ν,Αποτελέσματα εις νέο
13.873,66 11.931,06 1.942,60 12,548,45 11.092,73 1.455,72 Υπάλ.κερδών χρήσεως εις νέο 33.468,67 -41.778,12

Σύνολο Ακινητοποιήσεων 1.776.869,26 262.375,70 1.513.493,56 1.774.544,05 243.739,44 1.530.804,61 υπόλ,ζημιών προηγ.χρήσεων -568.495,69 -526.717,57

Σύνολο Παγίου Ενεργητικού (ΓΙ+ΓΙΙ) 1.775.869,26 262.375,70 1.513.493,56 1.774.544,05 243.739,44 1.530.804,61 Σύνολο ίδιων κεφαλαίων
-535.027,02

1.412.697,12
-568.495,69 

1.379 228,45

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 

ΙΙ.Απαιτήσεις
Β.ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ & ΕΞΟΔΑ 

2.Λοιπές προβλέψεις 70.507,10 70.507,10
I. Πελάτες
I I .  Χρεώστες Διάφοροι

19.974,05
190,89

15.684,42
190,89

70.507,10 70.507,10

20.164,94 15 875,31
ΐν.Διαθέσιμα 
1.Ταμείο
3.Κατα6έσεις όψης & προθεσμίας

171,13
67.412,12

243,52
43.610,44

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
II. Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 

1.Προμηθευτές 3.694,15 10 538,35
67.583,25 43.853,96 δ.Υποχρεωσεις απαΦδρους-Τέλ 41.279,79 34.276,88

Σύνολο κυκλοφορουντος ενεργητικού (ΔΙΙ+ΔΙΥ) 87.748,19 59.729,27 δ.Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 
11.Πιστωτές Διάφοροι

72.722,78
340,61

79.728,93
16.254,17

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
Σύνολο Υποχρεωσεων(ΠΙ)

118.037,53 140.798,33

1.Εξοδα επόμενων χρήσεων 0,00 0,00
118.037,63 140798,33

0,00 0,00 Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

2.Εξοδα χρήσης δουλευμένα 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο Υ  
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ 
2. Χρεωστικοί λογ/σμοί εγγυήσεων 

& εμπράγματων ασφαλειών

1.601.241.75 1.590.533,88 Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο Υ

0,00 0,00

1.601.241,75 1.590.533 BS

17.608.22
17.608.22

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ 
62. Πιστωτικοί λογ/σμοί εγγυήσεων 

17.608,22 & εμπράγματων ασφαλειών
17.608,22

17.608.22 17.6082?
17.608.22 17.608,22



ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ "ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΠΟΙΑ ΚΛΕΙΟΜ. ΠΟΣΑΠΡΟΗΓ.
ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 ΧΡΗΣΕΩΣ 2005 ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 ΧΡΗΣΕΩΣ 2005

Ι.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ
Καθαρά Αποτελέσματα(κέρδη) χρήαεως 33.468,67 -41.778,12

Κύκλος εργασιών (Πουλήσεις) 0,00 125,08 ΜεΙον Υπόλοιπο ζημιών πρ.χρήσεων -568.495,69 -526.717,57
Μειον: Κόστος Πωληαεων 0,00 0,00 ------  ------
Μικτά αποτελέσματα (Κέρδη) εκμεταλευσεως 0,00 125,08 Ζημίες εις Νέο -535.027,02 -568.495,69
Πλέον; Αλλα έσοδα εκμετάλλευσης 226.510,09 185.876,94 ======— ==
Σύνολο 226.510,09 186.002,02

Μείον; 1.Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 212.088,23 215.124,91 -Ο- -Ο-
2.Εξοδα λειτουργικής διάθεσης 0,00 0,00 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

212.088,23 215.124,91

Μερικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλευσεως 14.421,86 -29.122,89 ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ.ΤΣΙΧΛΗΣ
ΠΛΕΟΝ 4.Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 81,26 42,70 ΑΦΜ 013412241

ΜΕΙΟΝ
3.ΧρεωστικοΙ τόκοι & συναφή έξοδα 0,00 -81,26 0,00 -42,70 MESSINIAN BUSINESS

ΔΤΣ1ΧΛΗΙ-Δ.ΜΑΡΙΜόΠΰΥΛΟΣ

Ολικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλευσεως 14.503,12 -29.080,19 ΛΟΓ111ΙΚΛ-ΨΟΡΟΤ ΕΧΝΙΚΑ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΙΙ.ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα Αποτελέσματα ΜΕΔΟΝΤΟΣ 125 ΚΑΛΑΜΑΤΑ

1 .Εκτακτα & ανόργανα έσοδα 19.628,05 0,00 Αρ.Αδ. Ο.Ε.Ε. 237 Α' Τάξης

4.Εσοδα από προβλέψεις προηγούμ. χρήσεων 0,00 0,00
19.628,05 0,00

ΜΕΙΟΝ
1 Εκτατα & ανόργανα έξοδα 0,00 0,00
3. Εξοδα προηγούμενων χρήσεων 662,50 12.697,93
4.Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους 0,00 0,00

662,50 18.965,55 12.697,93 -12.697,93

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (ΚΕΡΔΗ) 33.468,67 -41.778,12

ΜΕΙΟΝ:Συνολο Αποσβέσεων Παγ. Στοιχείων 18.636,26 18.916,20
ΜειονιΟι απο αυτές ενσωματωμένες στο
λειτουργικό κόστος 18.636,26 0,00 18.916,20 0,00 »

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡΔΗ) ΧΡΗΣΕΩΣ προψόρω 33.468,67 -41.778,12
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,ι

Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο Π Α ΘΗΤ Ι Κ Ο

ΠΟΣΑ Κ Λ Ε Ι Ο Μ Ε Ν Η Σ ΠΟΣΑ Π Ρ Ο Η Γ Ο Υ Μ Ε Ν Η Σ ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜ. ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓ.
ΧΡΗΣΕΩΣ 2007 ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 ΧΡΗΣΕ0Σ2007 ΧΡΗΣΚ0Σ 2006

ΑΞΙΑ ΑΠΟ- ΑΞΙΑ ΑΞΙΑ ΑΠΟ- ΑΞΙΑ
ΚΤΗΣΗΣ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΣΒ. ΚΤΗΣΗΣ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΣΒ.

Γ. ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Α.ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Ι,Ασώματες Ακινητοποιήσεις Ι.Μετοχικό Κεφάλαιο
δ.Λοιπές ασώμστες ακινητοποιήσεις 1.761.995,60 268.242,57 1.493.753,03 1 761.995,60 250.444,64 1.511.550,98

1.761.995,60 268.242,57 1.493.753,03 1.761.995,60 250.444,64 1.511.550,96 1.Καταβεβλημένο 1.947.724,14 1.947.724,14
ίΙ.Ενσωματες Ακινητοποιήσεις ====rSÄS— IIΗ111πΒ11ilΗ

δ.Εττιπλα και λοιπός Εξοπλισμός 25.700,58 24.284,95 1.415,63 13.873,66 11.931,06 1.942,60 V. Αποτελέσματα εις νέο
25.700,58 24.284,95 1.415,63 13.873,66 11.931,06 1.942,60 Υπόλ.κερδών χρήσεως εις νέο 0,00 33.468,67

Σύνολο Ακινητοποιήσεων 1.787.696,18 292.527,52 1.495 168,66 1.775.869,26 262.375,70 1.513.493,56 υπόλ.ζημιων προηγ.χρήσεων 590.561,52 -568.495,69

Σύνολο Παγίου Ενεργητικού (Π+ΓΙΙ) 1.787.696,18 292.527,52 1.495.168,66 1.775.869,26 262 375,70 1.513.493,56 Σύνολο ίδιων κεφαλαίων
-590.561,52

1.357.162,62
-535.027,02

1.412.697,12

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Β.ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ & ΕΞΟΔΑ

II .Απαιτήσεις 2.Λοιπές προβλέψεις 70.507,10 70.507,10
1.Πελάτες 12.333,50 19.974.05 70.507,10 70.507,10

11.Χρεώστες Διάφοροι 190,89 190,89
12.524,39 20.164,94 Γ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΐν.Διαθέοιμα I.Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις
1.Ταμείο 483,82 171,13 2. Δάνεια Τραπεζών 16.607,65
3.Καταθέσεις όψης 8 προθεσμίας 44.150,99 67.412,12 16.607,65

44.634,81 67.583,25
Σύνολο κυκλοφορουντος ενεργητικού (ΔΙΙ+ΔΙΥ) 57.159,20 87,748,19 II Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

S==!======== ssssjsässsäs 1. Προμηθευτές 12.372,59 3.694,15
Ε, ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ δ.Υποχρεωσεις αποΦόρους-Τέλ 35.215,60 41.279,79

6,Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 47.816,39 72.722,78
1 .Εξοδα επόμενων χρήσεων 0,00 0,00 11. Πιστωτές Διάφοροι 12.107,41 340,81

0,00 0,00 107.511,99 118.037,53
=:s:»asî=:=rïS2rÂs: =========== Σύνολο Υποχρεωαεων(ΓΙΙ) 124.119,64 118.037,53

ssssrsasKsa «arsfaaiBKÄSs:
Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

2.Εξοδα χρήσης δουλευμένα 538,50 0,00
538,50 0,00

Σ Υ ΝΟΛ Ο Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο Υ 1.552.327,86 1.601.241.75 Σ Υ ΝΟΛ Ο Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο Υ 1.552 327,86 1.601.241,75
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ XPEDXTIKOI ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
2. Χρεωστικοί λαγ/αμοΙ εγγυήσεων 62. Πιστωτικοί λογ/σμοί εγγυήσεων

} & εμπράγματων ασφαλειών 17.608,22 17.608,22 & εμπράγματων ασφαλειών 17.608,22__________0,00
17.608,22 17.608,22 17.608,22 0,00



ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ "ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
1

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜ. ΠΟΣΑΠΡΟΗΓ.

ΧΡΗΣΕΩΣ 2007 ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 ΧΡΗΣΕΩΣ 2007 ΧΡΗΣΕΩΣ 2006

Ι.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ
Καθαρά Αποτελέσματα(κέρδη) χρήσεως -55.534,50 33.468,67

Κύκλος εργασιών (Πωλήσεις) 2.236,96 0,00 Μείον Υπόλοιπο ζημιών πρ.χρήσεων -535.027,02 -568.495,69
Μειον:Κόστος Πωλήσεων 0,00 0,00 - - - - -  ..........
Μικτά αποτελέσματα (Κέρδη) εκμεταλευσεως 2.236,96 0,00 Ζημίες εις Νέο -590.561,52 -535.027,02
Πλέον: Αλλα έσοδα εκμετάλλευσης 130.590,31 226.510,09
Σύνολο 132.827,27 226.510,09

Μείον: 1.Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 188.528,14 212.088,23 - 0 - - 0 -

2.Εξοδα λειτουργικής διάθεσης 0,00 0,00 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

188.528,14 212.088,23

Μερικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλευσεως -55.700,87 14.421,86 ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ.ΤΣΙΧΛΗΣ

ΠΛΕΟΝ 4. Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 226,41 81,26 ΑΦΜ 013412241

ΜΕΙΟΝ
3.Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 0,00 -226,41 0,00 -81,26 MESBINIAN BUSINESS

Δ ΤυΧΛΗΙΔ.ΜΛΡΙΝΟΠΟ^ΛΟΣ

Ολικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλευσεως -55.474,46 14.503,12 ΛΟΓ1ΣΤΙΚΑ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΛ

111»ΒIIIIIIIIΗ11 ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

II.ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα Αποτελέσματα ΜΕΛΟΝΤΟΣ125 ΚΑΛΑΜΑΤΑ

1.Εκτακτα & ανόργανα έσοδα 0,00 19.628,05 Αρ.Αδ. Ο.Ε.Ε. 237 Α- Τάξης

4. Εσοδα από προβλέψεις προηγούμ. χρήσεων 0,00 0,00
0,00 19.628,05

ΜΕΙΟΝ
1 ,Εκτατα & ανόργανα έξοδα 60,04 0,00
3.Εξοδα προηγούμενων χρήσεων 0,00 662,50
4.Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους 0,00 0,00 /

60,04 -60,04 662,50 18.965,55

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (ΚΕΡΔΗ) -55.534,50 33.468,67

ΜΕΙΟΝ:Συνολο Αποσβέσεων Παγ. Στοιχείων 30.151,82 18.636,26
ΜειονΌι απο αυτές ενσωματωμένες στο
λειτουργικό κόστος 30.151,82 0,00 18.636,26 0,00

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡΔΗ) ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρω -55.534,50 33.468,67



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ.)
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31-12-2006 (22 ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ 01-01-2006 ΕΩΣ 31-12-2006)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 ΧΡΗΣΕΩΣ 2005 ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 ΧΡΗΣΕΩΣ 2005

ASIA ΚΤΗΣΗΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠ, ΑΞΙΑ ΑΞΙΑ ΚΤΉΣΗΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠ. ΑΞΙΑ
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
11 ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΟΚΒΙΣ 

3.ΚΉΡΪΑ-ΒΓΚΑΤ. ΚΙΤΡΙΩΝ 73367,57 16180,40 57187,17 73367,57 15439,31 57928,31

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
I  ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ 
I  ΚΑΤΑΒΕΒΛΗΜΕΝΟ 93323,55 93323,55

4.ΜΗΧ/ΤΑ& ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛ. 30890,11 27645,01 3245,10 308908,11 27072,35 3818.76 Γν.ΑΠΟΘ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ
5.ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 51575,85 40102,78 11473,07 51575,85 38078,13 13497,72 I. ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟ®. 8464.19 8464.19
6ΕΙΒΠΛΑ& ΛΟΙΠΟΣ ΕΗΟΠΛ. 66821.63 63789.35 2941.78 66821.63 63144.41 3677.22 ΣΥΝΟΛΟ: lfllZB.7.4 101787.74

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝ AKIN. 222655.16 147808.04 T iSâJJÏ 222655.16 1422123 78920.96 V. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓ. 222655.16 H z m i a 74847,12. 222655.16 143734.20 78920.96 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ

ΕΙΣ ΝΕΟ 18766,77 91023,82
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ
ΧΡΗΣΕΩΝ Π006360.971 11097384.791

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΣΥΝΟΛΟ Α ΠΟΤΕΛΕΣΜ ΑΤΩ Ν
Ε ΙΣ  NEON. £987594.28)

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (AI+AIV+A V)

Π. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
1. ΠΕΛΑΤΕΣ 
11 .ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 
DI .ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 

I. ΤΑΜΕΙΟ 
3. ΛΟΓ. ΟΨΕΩΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣΕΝΕΡΓ. (ΔΠ+ΔΙΠ) 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Γ+Δ)

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
66203,75

2JÔÊÜJ1
102010,21

2 2 m $ M
L ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡ. 
& ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡ. 562175,79 562175,79

353818,88 392358,88 ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΚΡΟΠΡ. ΥΠΟΧΡ. 562175,79 562175,79

20907.07 37519,08
Π. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡ. 
1. ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 62644,92 167132,63

73219,61 211.15 5.ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ 40518,86 25081,86

9,4126.68 37730.23
6.ΑΔΦΛΛΙΣΠΚΙΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
11 ,ΙΙΙΓΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ

712561,40
12190.00

620226,27

447945.56 430089.11 ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧ. ΥΠΟΧΡ. (ΓΠ) 827915.18 812440.76

522772,08 aaoioj? Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ. ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
2.ΈΞΟΔΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ 18508J7 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ΑΗ’+Δ) 522792.68

38966.75
509010.07

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
31“ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ)

L ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 ΧΡΗΣΕΩΣ 2005 ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 ΧΡΗΣΕΩΣ 2005

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 38247,62 105305,12 ΖΗΜ ΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ
Μ ΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ &
ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. 275212.72 99429.G8 ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ 18766,77
Μ ΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. (236965,10) 5875,44 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ (1006360.97)
ΠΛΕΟΝ ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛ.
(ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ) 746000.00 336323.09 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟ (987594.20)

ΣΥΝΟΛΟ 509034.90 542198,53

Μ ΕΙΟΝ 1° ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΠΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 477552.97 463243.93
ΣΥΝΟΛΟ 3X481,93 78954,60

ΠΛΕΟΝ 4 ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ 148,08 75,46
Μ ΕΙΟΝ 3 ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ 28789,40 (28641,32) 41560,66 (41485.20)

5 ΧΟΡΗΓΙΕΣ 20000,00 58000,00

Μ ΕΙΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 4073.84 4443,58
Π Α Π Ω Ν  ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 18766.77 9.1023,82

91023,82

am m zD
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Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Η  Λ Ο Γ Α Ρ Ι Α Σ Μ Ο Υ  Α Π Ο Τ Ε Λ Ε Σ Μ Α Τ Ω Ν  Χ Ρ Η Σ Ε Ω Σ
31 ne ΔΕΚΕΜ ΒΡΙΟΥ 2004(1 Ιανουάριου- 31 Δεκεμβρίου 20041

Π Ι Ν Α Κ Α Σ  Δ Ι Α Ο Ε Σ Ε Ω Σ  Α Π Ο Τ Ε Λ Ε Σ Μ Α Τ Ω Ν

Χρήσεως 2004 Χρήσεως 2003 Χρήσεως 2004 Χρήσεως 2003
Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Κύκλος εργασιών 444.715,56 500.349,45 Ζημιές Χρήσεως (240.751,01) (229.680,50)
Μείον: Κόστος πωλήσεων & παροχής υπηρεσιών 1.631.889.23 1.801.481.85 Καθαρά κέρδη Χρήσεως 0,00 0,00
Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως(ζημιές) (1.187.173,67) (1.301.132,4) Υπόλοιπο Ζημιών προηγ. χρήσεως (2.540.359.72) (2.310.679.22)
Πλέον: Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως(Επιχορηγήσεις) 1.493.733.16 1.633.256.78

Σύνολο 306.559.49 332.124.38 Υπόλοιπο Ζημιών εις Νέο (2.781.110,73) (2.540.359,72)

ΜΕΙΟΝ: Ια.Εξοδα Διοικητικής λειτουργίας 508.155.02 491.525.98
Σύνολο 508.155,02 491.525,98

Πλέον: 4. Επιχορηγήσεις σε φορείς 300.00 (508.455.021 6.734.00 498.259.98
Μερικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως (201.895,53) (166.135,60)
ΠΛΕΟΝ; 4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 148,94 142,64

Μείον: 3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 962.97 (814.03) 1.119.69 (977,05)

Ολικά αποτελέσματα (ζημιές) εκμεταλλεύσεως (202.709,56) (167.112,65)

Κ»CTs

II ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα Αποτελέσματα
1. Εκτακτα & ανόργανα έσοδα 2.158,71
2. Εκτακτα κέρδη °.00
3. Εσοδα προηγούμενων χρήσεων Offl
Μείον:
1. Εκτακτα & ανόργανα έξοδα 15.053,15
2. Εκτακτες ζημιές 0,00
3. Εξοδα ιτροηγούμενων χρήσεων 8.666.25

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα

Μείον: Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων
Μείον Οι από αυτές ενσωματωμένες στο κόστος

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΟΣ

2.158,71

62,71
0,00

754,40 817,11

23.719.40 (21.560.69)

14.669,67
16.246,15
15,988,38 46.904.20 (46.087.09)

(224.270,25) (213.199,74)

31.256,50
14.775.74 16 480.76

32.391,68
15.910.92 16.480.76

(240.751,01) (229.680,50)

Καλαμάτα 11/3/2005

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚ. & ΟΙΚΟΝΟΜ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

1) ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ
2) ΑΛΕΞΗΣ KO ΣΤΑΛΑΣ
3) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ
4) ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΛΕΥΘΕΡΙΩΤΗΣ
5) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ
6) ΣΟΦΙΑ ΜΠΟΤΣΕΑ
7) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΝΗΜΑΡΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 8) ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΟΥΝ Η Σ 
Αρ,Αδείας ΟΕΕ 1197 Α' τάξης

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΣ ΦΙΣΚΙΛΗΣ
Αρ,Αδείας ΟΕΕ 3225 Α’ τάξης Αρ,Αδείας ΟΕΕ 1208 Α' τάξης
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Αναπόσβ. Αναπόσβ,

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Δ .Ε .Π .Α .Κ .)
Ι Σ Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ  31.12.03 (19η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ Α Π 0 1.1.2003 - 31,12.2003) _____________________ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΧΡΗΣΕΩΣ 2003 ΧΡΗΣΕΩΣ2Q02

Αέία κτήσης Αποσβέσεις Aita Αέία κτήσης Αποσβέσεις Α£Ια
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ A. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I Ασώματες ακινητοττοιήσεις I Κεφάλαιο μετοχικό
5-Λοιττές ασώματες ακινητοττοιήσεις 1.583.049,15 154.589,14 1.428.460,01 1.583.049,15 138.108,38 1.444.940,77 1.Καταβεβλημένο 1.705.302.42 1.705.302.42

II Ενσώματες ακινητοττοιήσεις III Διαφορές αναπροσαρμογής-Επιχορηγήσεις
3.Κτ!ρια-Εγκαταστάσεις κτιρίων 86.483,73 62.738,23 23.745,50 86.483,73 58.414,05 28.069,68 Επενδύσεων
4. Μ ηχ/τα-Τεχν. Εγκαταστάσεις & 3. Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου

λοιπός μηχαν/κός εξοπλισμός 39.320,39 21.969,39 17.351,00 39.320,39 21.123,60 18.196,79 ενεργητικού Ν.1262/82 173.968,45 173.968.45
δ.Μεταφορικά μέσα 3.887,01 1.749,15 2.137,86 3.887,01 1.749,15 2.137,86 IV Αποθεματικά κεφάλαια
δ.Επιπλα & λοιπός εξοπλισμός 384.719,88 176.486,30 208.233,58 384.434.19 165.745.35 218.688.84 1.Τακτικό αποθεματικά 14.442,86 14.442,86
ΣΟνοΛο Ενσώματων Ακινητοττοιήσεων 514.411,01 262.943,07 251.467,94 514.125,32 247.032,15 267,093,17 4,Εκτακτο αποθεματικό 274.414.25 274.414.25
Σύνολο Ακινητοποιήσεων (Π+ΓΙΙ) 2.097.460,16 417.532,21 1.679.927,95 2.097.174,47 349.933,48 1.712.033,94 Σύνολο αποθεματικών κεφαλαίων 288.857.11 288.857.11

V Αποτελέσματα εις νέο
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓ/ΚΟΥ(ΓΙ+ΓΙΙ) 2.097.460,16 417.532,21 1.679.927,95 2,097.174,47 349.933,48 1.712.033,94 Υπόλοιπο ζημιών χρήσεως εις νέο (229.680,50) (114.082,88)

Υπόλοιπο ζημιών προηγούμενων χρήσεων (2.310.679.22) (2.196.596.34)
Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σύνολο αποτελεσμάτων εις νέο f2.540.359.721 (2.310.679.22)

I Αποθέματα ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (AI+AIII+AIV+AV) (372.231,74) (142.551,24)
1 .Εμπορεύματα 2.847,44 2.980,24
5,Προκαταβολές γιά αγορές αποθεμάτων 0,00 23.11 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Σύνολο αποθεμάτων 2.847,44 3,003,35 I Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις
Θ.Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 1.379.477.12 1.379.477,12

II Απαιτήσεις ΣύνοΛο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων 1.379.477.12 1.379.477.12
11 .Χρεώστες διάφοροι 47.590.69 152.375.27

Σύνολο Απαιτήσεων 47.590,69 152.375,27 II Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
1 .Προμηθευτές 478.482,97 381.200,95

III Διαθέσιμα 4.Προκαταβολές πελστών 0,00 340,75
1.Ταμείο 2.146,78 8.716,15 5. Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 24.326,99 26.222,68
3.Καταθέσεις όψεως 60.342,28 14,102,56 6.ΑσφαλιστικοΙ οργανισμοί 171.271.73 99.580,57
Σύνολο Διαθεσίμων 62.489.06 22,818,71 11 .Πιστωτές διάφοροι 162.464.16 191.392,82

Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων 836.545.85 698.737,77
ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 112.927,19 178.197,33 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π+ΓΙΙ) 2.216.022,97 2.078.214,89

(ΔΙ+ΔΙΙ + ΔΙΙΙ)

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
2. Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα σχολών 50,936.09 45.506.38 1 .Εσοδα επομένων χρήσεων 019 1Α Μ

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤ/KON ΛΟΓ/ΜΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 50.936,09 45.506,38 ΣΥΝΟΛΟ MET/ΚΩΝ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 0,00 74,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Γ+Δ+Ε) 1.843.791,23 1.935.737,65 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+Δ) 1.843.791,23 1.935.737,65

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
1 .Αλλότρια περιουσιακά στοιχεία 0,75 0,75 1.Δικαιούχοι αλλοτρίων περιουσιακών στοιχείων 0,75 0,75
2.Χρεωστικοί λογ/μοί εγγυήσεων & 2.Πιστωτικοί λογ/μοί εγγυήσεων &

εμπράγματων ασφαλειών 27.292.74 31.694.80 εμπράγματων ασφαλειών 27.292.74 31.694,80
ΣΥΝΟΛΟ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ 27.293,49 31.695,55 ΣΥΝΟΛΟ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ 27.293,49 31,695,55

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Τα εντός παρενθέσεως κονδύλια είναι αρνητικά.



K Α I A X T Α  Σ  Η Λ Ο Γ Α Ρ Ι Α Σ Μ Ο Υ  Α Π Ο Τ Ε Λ Ε Σ Μ Α Τ Ω Ν  Χ Ρ Η Σ Ε Ω Σ
31 ne Δ ΕΚΕΜ ΒΡ ΙΟ Υ  2003 (1 Ιανουαρίου-31 Δεκευβοίου 2003)

Π Ι Ν Α Κ Α Σ  Δ Ι Α Θ Ε Σ Ε Ω Σ  Α Π Ο Τ Ε Λ Ε Σ Μ Α Τ Ω Ν

I Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Κύκλος εργασιών
Μείον: Κόστος πωλήσεων & παροχής υπηρεσιών 
Μικτό αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως(ζημιές)
Πλέον: Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως(Επιχορηγήσεις) 

Σύνολο

ΜΕΙΟΝ: Ια.Εξοδα Διοικητικής λειτουργίας 
Σύνολο

Πλέον: 4. Επιχορηγήσεις σε φορείς 
Μερικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 
ΠΛΕΟΝ: 4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 

Μείον: 3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα

Ολικά αποτελέσματα (ζημιές) εκμεταλλεύσεως

! II ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα Αποτελέσματα
1. Εκτακτα & ανόργανα έσοδα 62,71
2. Εκτακτα κέρδη 0,00
3. Εσοδα προηγούμενων χρήσεων 754.40
Μείον:

oc 1. Εκτακτα & ανόργανα έξοδα 14.669,67
2. Εκτακτες ζημιές 16.246,
3. Εξοδα προηγούμενων χρήσεων 15.988.:

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα

Μείον: Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων
Μείον Οι από αυτές ενσωματωμένες στο κόστος

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ

Χρήσεως 2003 Χρήσεως 2002

500.349,45
1.801.481.85
(1.301.132.4)
1.633.256.78

332.124.38

447.083,52
2.030.001.40

(1.582.917,88)
1.997.399.13

414.48125

491.525.98
491.525.98

466.436.88
466.436.88

6.734.00

142,64
1.119.69

(498.259.98)
(166.135,60)

(977.05)

10.253.91

478,60
894,82

476.690.79
(62.209,54)

(416.22)

(167.112,65) (62.625,76)

817,11

512,72
0,00

2.662,65 3.175,37

46.904.20 (46.087.09)

10.014.36 
0,00

28.137.37 38.151.73 (34.97636)

(213.199,74) (97.602,12)

32.391,68 
15.910.92 16.480.76

38.207,05
21.726.29 16.480.76

(229.680,50) (114.082,88)

Χρήσεως 2003 Χρήσεως 2002

Ζημιές Χρήσεως (229.680,50) (114.082,88)
Καθαρά κέρδη Χρήσεως 0,00 0,00
Υπόλοπτο Ζημιών προηγ. χρήσεως (2.310.679.22) (2.196.596.34)

Υπόλοιπο Ζημιών εις Νέο (2.540.359,72) (2.310.679,22)

Καλαμάτα 30/4/2004

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚ. & ΟΙΚΟΝΟΜ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

1) ΤΑΣΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ
2) ΑΛΕΕΗΣ ΚΩΣΤΑΛΑΣ
3) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ
4) ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΛΕΥΘΕΡΙΩΤΗΣ
5) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ
6) ΣΟΦΙΑ ΜΠΟΤΣΕΑ
7) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΜΑΡΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 8) ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΟΥΝΗΣ 
Αρ.Αδείας Ο Ε Ε 1197 Α' τάξης

ΣΤΑΥΡΟ ΥΛΑ ΑΝΤΠΝΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΣ ΦΙΣΚΙΛΗΣ
Αρ.Αδείας Ο Ε Ε  3225 Α' τάξης Αρ.Αδείας Ο Ε Ε  120Θ Α ' τάξης



ΑΠίνιυ Imti bl ΙΙλΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ: ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Δ.Ε.Π.Α.Κ.)
ΕΝΕΝΓ,ΗΤΙΚΟ______________________________________________________________ Ι Σ Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ  31.12.02 (18η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ 1,1.2002 -3 1 .1 2 .2 0 0 2 )_________________________________________ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΧΡΗΣΕΩΣ 2001 ΧΡΗΣΕΩΣ 2002 ΧΡΗΣΕΩΣ 2001
Αναπόσβ. Αναπόσβ.

ÆSaumjgas ΑποσΒέσεκ Αξία Αξία κτήσης ΑποσΒέσεκ Αξία
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I Ασώματες ακινητοποιήσεις I Κεφάλαιο μετοχικό
δ.Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 1.583.049,15 138.108,38 1.444.940,77 1.583.049,15 121.627,62 1.461.421.53 1 .Καταβεβλημένο lJjS.3Q2.42 1,705.302,42

II Ενσώματες ακινητοττοιήσεις III Διαφορές αναπροσαρμογής-Επιχορηγήσεις
3.Κτ!ρια-Εγκαταστάσεις κτιρίων 86.483,73 56.414,05 28.069,88 86.483,73 51.495,35 34.988,38 Επενδύσεων
4.Μηχ/τα-Τεχν.Εγκαταστάσεις & 3. Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου

λοιττός μηχαν/κός εξοπλισμός 39.320,39 21.123,60 18.196,79 39.320,39 20.277,81 19.042,58 ενεργητικού Ν.1262/82 173.90B.45 173.968.45
δ.Μεταφορικά μέσα 3.887,01 1.749,15 2.137,86 3.887,01 1.749,15 2.137,86 IV Αποθεματικά κεφάλαια
6. Επιπλα & λοιπός εξοπλισμός 384.434,19 165.745,35 218.688,84 356.876,92 151.783,55 205.093,37 1.Τακτικό αποθεματικό 14.442,86 14.442,86
ΣΰνοΛο Ενσώματων Ακινητοποιήσεων 514.125,32 247.032,15 267.093,17 486.568,05 225.305,86 261.262,19 4.Εκτακτο αποθεματικό 274.414.25 274,414.25
Σύνολο Ακινητοποιήσεων (Π+ΓΙΙ) 2.097.174,47 385.140,53 1.712.033,94 2,069.617,20 349.933,48 1.722.683,72 Σύνολο αποθεματικών κεφαλαίων 288.857.11 268.857.11

V Αποτελέσματα εις νέο
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓ/ΚΟΥ(ΓΙ+ΠΙ) 2.097.174,47 385.140,53 1.712.033,94 2.069.617,20 349.933,48 1.722.683,72 Υπόλοιπο ζημιών χρήσεως εις νέο (114.082,88) (68.920,20)

Υπόλοιπο ζημιών προηγούμενων χρήσεων (2.196.596,34) (2.1 27,676,14)
Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σύνολο αποτελεσμάτων εις νέο (2.310.679,22) (2.196.596,34)

I Αποθέματα ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (AI+AIII+AIV+AV) (142.551,24) (28.468,36)
1 .Εμπορεύματα 2.980,24 3.102,37
5. Προκαταβολές γιά αγορές αποθεμάτων 23,11 §145 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Σύνολο αποθεμάτων 3.003,35 3.154,83 I Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις
I! Απαιτήσεις δ.Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 1.379.477,12 1.379,477.12

11 .Χρεώστες διάφοροι 152.376,27 58.583,90 Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεω· 1.379.477,12 ÎÆ 9 Æ L 1 Z
12.ΛογαριασμοΙ διαχείρησης προκαταβολών

και πιστώσεων 0.00 522.28 II Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
Σύνολο Απαιτήσεων 152.375,27 59.106,18 1.Προμηθευτές 381.200,95 186.172,61

4,Προκαταβολές πελατών 340,75 0,00
III Διαθέσιμα 5.Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 26.222,68 37.255,08

1.Ταμείο 8.716,15 18.941,14 β.Ασφαλιστικοί οργανισμοί 99.580,57 65.992,31
3.Καταθέσεις όψεως 14.102,56 94.033.95 11 .Πιστωτές διάφοροι 191 392.82 291,189.44
Σύνολο Διαθεσίμων 22.818.71 112.975.09 Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων 698.737.77 580.609.44

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 178.197,33 175.236,10 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (ΓΙ+ΠΙ) 2.078.214,89 1.960.086,56
(ΔΙ+ΔΙΙ + ΔΙΙΙ)

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
2. Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα σχολών 45.506.38 33.699.69 1 .Εσοδα επομένων χρήσεων 74.00 Q.QQ

ΣΥΝΟΛΟ MET/ΚΩΝ ΛΟΓ/ΜΠΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 45.506,38 33.699.69 ΣΥΝΟΛΟ MET/ΚΩΝ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 74,00 0,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Γ+Δ+Ε) 1.935.737,66 1.931.619,51 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+Δ) 1.936.737,66 1.931.619,61

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
1 .Αλλότρια περιουσιακά στοιχεία 0,75 7,34 1 .Δικαιούχοι αλλοτρίων περιουσιακών στοιχείω 0,75 7,34
Σ.Χρεωστικοί λογ/μοί εγγυήσεων & 2. Πιστωτικοί λογ/μοί εγγυήσεων 8

εμπράγματων ασφαλειών 31.694.80 31.694.80 εμπράγματων ασφαλειών 31.694.80 31.694.80
ΣΥΝΟΛΟ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ 31.695,56 31.702,14 ΣΥΝΟΛΟ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ 31.696,55 31.702,14

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Τα  εντός παρενθέσεως κονδύλια είναι αρνητικά.



. r . « - i i  n v i n r i m i i i u i  H i m  I Ε Λ Ε  t  HI A H I M  A P H l E i U
31nc ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002 11 Ιανουαοίου- 31 Δεκεμβρίου 2002)

Π Ι Ν Α Κ Α Σ  Δ Ι Α Θ Ε Σ Ε Ω Σ  Α Π Ο Τ Ε Λ Ε Σ Μ Α Τ Ω Ν

Χρήσεως 2002 Χρήσεως 2001
Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Κύκλος εργασιών 447.083,52 410.280,75 Ζημιές Χρήσεως
ΜεΙον: Κόστος πωλήσεων & παροχής υπηρεσιών 2.030.001.40 1.901.680.31 Καθαρά κέρδη Χρήσεως
Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεϋσεως(ζημιές) (1.582.917,88), (1.491.399,56) Υπόλοιπο Ζημιών προηγ. χρήσεως
Πλέον: Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως(Επιχορηγήσεις) 1.997.399.13 1.906.005.52

Σύνολο 414.481.25 414.605.96 Υπόλοιπο Ζημιών εις Νέο

ΜΕΙΟΝ: 1α.Εξοδα Διοικητικής λειτουργίας 466.436.88 453.300.04
Σύνολο 466.436.88 453.300,04

Πλέον: 4. Επιχορηγήσεις σε φορείς 10-253.91 (476.690,791 4,763,02 458.063.06
Μερικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 
ΠΛΕΟΝ: 4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 478,60

(62.209,54)
1.190,92

(43.457,10)

Μείον: 3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 894,82 (416.22) 2.066.69 (875,77)

Ολικά αποτελέσματα (ζημιές) εκμεταλλεύσεως (62.625,76) (44.332,87)

II ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα Αποτελέσματα
1. Εκτακτα & ανόργανα έσοδα 512,72 16,39
2. Εκτακτα κέρδη 0,00 0,00
3. Εσοδα προηγούμενων χρήσεων 
ΜεΙον:

3.175,37 66LS3 678,02

1. Εκτακτα & ανόργανα έξοδα 10.014,36 415,69
2. Εκτακτες ζημιές 0,00 0,00
3. Εξοδα προηγούμενων χρήσεων 28.137.37 38.151.73 (34.976.36) 8.368.91 8.784.60 (6,106,58)

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (97.602,12) (52.439,45)

Μείον: Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 38.207,05 36.902,68
Μείον Οι από αυτές ενσωματωμένες στο κόστος ZL7-26.29 .16.480.76 20.421.93 iM â a zs

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ (114.082,88) (68.920,20)

Καλαμάτα 30/4/2003

0  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚ. & ΟΙΚΟΝΟΜ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

1) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ
2) ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ
3) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΙΝΟΣ
4) ΑΛΕΞΗΣ ΚΩΣΤΑΛΑΣ
5) ΕΛΕΝΗ ΚΟΥΤΣΟΜΑΝΙΩΤΗ
6) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
7) ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΣΚΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΜΑΡΑΣ 8) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΑΡΑΓΓΗΣ Αρ.Αδείας ΟΕΕ 3225 Α' τάξης

Χρήσεως 2002 Χρήσεως 2001

(114.002,08) (68 920,20)
0,00 0,00 

12.196.596.341 12.127.676.141

(2.310.679,22) (2.196.596,34)

ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΟΥΝ Η Σ 
Αρ.Αδείας ΟΕΕ 1197 A ' τάξης

ΝΙΚΟΣ Φ ΙΣΚΙΛΗ Ι
Αρ.Αδείας Ο ΕΕ  1208 Α ' τάξης



ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Δ.Ε,Π.Α.Κ.)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ι Σ Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ  31.12.01 (17ηΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ 1.1.2001 -31.12.2001)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
MtlEûQoai ΧΡΗΣΕΩΣ 2001

Αναπόσβ. Αναπόσβ.
Α£!α κτήσης Αποσβέσεις Αξία ΑδΙα κτπσης Αποσβέσεις Αξία

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ A. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1 Ασώματες ακινητοποιήσεις I Κεφάλαιο μετοχικό

5.Λοιττές ασώματες ακινητοττοιήσεις 539.424.000 41.444.611 497.979.389 539.424.000 35.828.797 503.595,203 1.Καταβεβλημένο 581.081.800 581.081.800
II Ενσώματες ακινητοττοιήσεις III Διαφορές αναπροσαρμογής-Επιχορηγήσεις

3.Κτίρια-Εγκαταστάσεις κτιρίων 29.469.328 17,547.039 11.922.289 29.469.328 15.189.494 14.279.834 Επενδύσεων
4. Μηχ,'τα-Τεχν. Εγκαταστάσεις & 3.Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου

λοιπός μηχαν/κός εξοπλισμός 13.398.413 6.909.660 6.488.753 12.410.180 6.656.384 5.753.796 ενεργητικού Ν.1262/82 59.279.751 53.279.751
δ.Μεταφορικά μέσα 1.324.500 596.025 728.475 1.324.500 596.025 728.475 IV Αποθεματικά κεφάλαια
Θ.Εττιπλα & λοιπός εξοπλισμός 121.605.263 51.720.140 69.885.123 l l i f f l J I 47.372.188 69.027.999 1 .Τακτικό αποθεματικό 4.921.403 4.921.403

Σύνολο Ενσώματων Ακινητοποιήσεων 165.797.504 76.772.864 89.024.640 159.604.195 69.814.091 89.790.104 4.Εκτακτο αποθεματικό 93.506.655 93.506.655
Σύνολο Ακινητοποιήσεων (ΓΙ+Γϋ) 705.221.504 118.217.475 587.004.029 699.028.195 105.642.888 593.385.307 Σύνολο αποθεματικών κεφαλαίων 98.428.058 98.428.058

V Αποτελέσματα εις νέο
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓ/ΚΟΥ(ΓΙ+ΓΙΙ) 705,221,504 118.217.475 587.004.029 699.028.195 105.642.888 593.385.307 Υπόλοιπο ζημιών χρήσεως εις νέο (23.484.559) (49.698.668)

Υπόλοιπο ζημιών προηγούμενων χρήσεων i725.005.6441 (675,306.976)
Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σύνολο αποτελεσμάτων εις νέο (748,490,203) (725.005.644)

1 Αποθέματα ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (AI+AIII+AIV+AV) -(9.700.594) 13.783.965
1. Εμπορεύματα 1.057.134 1.081.522
δ.Προκαταβολές γιά αγορές αποθεμάτων 1ZÆ5 19.875 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Σύνολο αποθεμάτων 1.075.009 1.101.397 I Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις
II Απαιτήσεις 8.Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις .470,056,831 469.956.831

11 .Χρεώστες διάφοροι 19.962.468 61.878.215 Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων 470.056.831 469.956.831
12.Λογαριασμοί διαχείρησης προκαταβολών

και πιστώσεων 177.966 0
Σύνολο Απαιτήσεων 20.140.434 61.878,215 II Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

1.Προμηθευτές 63.438,318 36.984.959
III Διαθέσιμα δ.Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 12.694.670 θ.459.262

1.Ταμείο 6.454.195 3.225.221 δ.Ασφαλιστικοί οργανισμοί 22.486.880 52.274.253
3. Καταθέσεις όψεως 32.042.072 4.835.749 11, Πιστωτές διάφοροι 99.222.803 95.266.019
Σύνολο Διαθεσίμων 38.496.267 8.060.970 Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων 197.842.671 190.984.493

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 59.711.710 71.040.582 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (ΓΙ+ΓΙΙ) 667.899.502 660.941.324
(ΔΙ+ΔΙΙ + Δ III)

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
2.Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα σχολών .11.483.169 10,341.400 1. Εσοδα επομένων χρήσεων 0 42.000

ΣΥΝΟΛΟ MET/ΚΩΝ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 11.483.169 10.341.400 ΣΥΝΟΛΟ MET/ΚΩΝ ΛΟΓ/ΜΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 0 42.000

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Γ+Δ+Ε) 658.198.908 674.767.289 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+Δ) 868.198.908 647.199.359

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
1 ,Αλλότρια περιουσιακά στοιχεία 2.500 2.480 1 .Δικαιούχοι αλλοτρίων περιουσιακών στοιχείων 2.500 2.480
2.Χρεωστικοί λογ/μοί εγγυήσεων & 2.Πιστωτικοί λογ/μοί εγγυήσεων &

εμπράγματων ασφαλειών 1MSQ.000 àogaooq εμπράγματων ασφαλειών 10.600.000 9.000.000
ΣΥΝΟΛΟ ΛΟΓ/ΜΟΝ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ 10.802.600 9.002.480 ΣΥΝΟΛΟ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ 10.802.500 9.002.480
ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Τα εντός παρενθέσεως κονδύλια είναι αρνητικό.
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τ ι γ  Λ ΕΚ ΕΜ Β Ρ ΙΟ Υ  2001 (1 Ιανουάριου-31 Δεκεμβρίου 20011

Χ ρ ήσεω ς 2001 Χρ ήσεω ς 2000 Χρ ήσεω ς 2001 Χρήσεω ς 2000

1 Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεω ς
Κύκλος εργασιών 139.803.164 140.337.485 Ζημιές Χρήσεως (23.484.559) (49.698.668)
Μείον: Κόστος πωλήσεων & παροχής υπηρεσιών 647.997.566 556.190.738 Καθαρά κέρδη Χρήσεως 0 (0)
Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως(ζημιές) (508.194.402) (415.853.253) Υπόλοιπο Ζημιών προηγ. χρήσεως (725.005.644) (675.306.976)
Πλέον: Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως(Επιχ/σεις) 649.471.381 522.332.057

Σύνολο 141.276.979 106.478.804 Υπ ό λο ιπ ο  Ζημιώ ν εις Νέο (748.490.203) (725.005.644)

ΜΕΙΟΝ: Ια.Εξοδα Διοικητικής λειτουργίας 154.461.988 142.123.227
Σύνολο 154.461.988 142.123.227

Πλέον: 4. Επιχορηγήσεις σε φορείς 1.623.000 156.084.988 1.602.500 143.725.727
Μερικά κέρδη εκμεταλλεύσεως (14.808.009) (37.246.923)
ΠΛΕΟΝ: 4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 405.805 523.334

Μείον: 3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 704.224 (298.419) 1.374.293 (850.959)

Ολικά αποτελέσματα (κέρδη/ζημιές) εκμεταλλεύσεω ς (15.106.428) (38.097.882)

II Π Λ ΕΟ Ν : Εκτακτα Αποτελέσματα
1. Εκτακτα & ανόργανα έσοδα 5.586 103.112
2. Εκτακτα κέρδη 0 0
3. Εσοδα προηγούμενων χρήσεων 225.450 231.036 12.648 115.760
Μείον:
1. Εκτακτα & ανόργανα έξοδα 141.647 3.297.953
2. Εκτακτες ζημιές 0 0
3. Εξοδα προηγούμενων χρήσεων 2.851.706 2.993.353 (2.762.317) 5.346.779 8.644.732 (8.528.972)

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (κέρδη) (17.868.745) (46.626.854)

Μείον: Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 12.574.587 9.966.538
Μείον Οι από αυτές ενσωματωμένες στο κόστος 6.958.773 5.615.814 6.894.724 3.071.814

ΚΑ Θ Α ΡΑ  Α Π Ο Τ ΕΛ ΕΣΜ Α ΤΑ  (Κ ΕΡΔ Η ) Χ Ρ Η Σ ΕΩ Σ (23.484.559) (49.698.668)

Καλαμάτα 30/4/2002

Ο Π Ρ Ο ΕΔ Ρ Ο Σ  Τ Ο Υ  Δ ΙΟ ΙΚ Η ΤΙΚΟ Υ ΣΥ Μ Β Ο Υ Λ ΙΟ Υ  ΤΑ  ΜΕΛΗ ΤΟ Υ ΔΙΟ ΙΚ Η ΤΙΚΟ Υ ΣΥΜ Β Ο ΥΛ ΙΟ Υ Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚ. & ΟΙΚΟΝΟΜ . ΥΠ Η ΡΕΣΙΩ Ν  ΟΙ Λ Ο ΓΙΣ Τ Ε Σ

1) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ
2) ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ
3) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΙΝΟΣ
4) ΑΛΕΞΗΣ ΚΩ ΣΤΑΛΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΟΥΝΗΣ
5) ΕΛΕΝΗ ΚΟΥΤΣΟΜΑΝΙΩΤΗ
6) ΓΕΩΡΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
7) ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΣΚΙΑ
8) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΑΡΑΓΓΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΜΑΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΣ ΦΙΣΚΙΛΗΣ
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iiniïiu I ir\n ci iiACli-nin I ιυΛΙ 112. 1ΙΚΗΣ ΑΝΑΠ ΓΥσΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Δ.Ε.Π.Α.Κ.) 
Ι Σ Ο Λ Ο Γ Ι Σ ΜΟ Σ  31.12.00 (16η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ 1,1.2000 -31.12.2000)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΧΡΗΣΕΩΣ 2000 ΧΡΗΣΕΩΣ 2000 ΧΡΗΣΕΩΣ 1999

Αναπόσβ. Αναπόσβ.
Αξία .κτήσης Αποσβέσεις Αξία Αξία κτήσης Αποσβέσεις Αξία

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
! Ασώματες ακινητσποιήσεις 1 Κεφάλαιο μετοχικό

δ.Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 539.424.000 35.828.797 503.595.203 299.424.000 32.756.983 266.667.017 1.Καταβεβλημένο 581.081.800 240.577.040
II Ενσώματες ακινητοπσ/ήσεις III Διαφορές αναπροσαρμογής-Επιχορηγήσεις

3.ΚτΙρια-Εγκαταστάσετς κτιρίων 29.469.328 15.189.494 14.279.834 29.469.328 12.831.949 16.637.379 Επενδύσεων
4.Μηχ/τα-Τεχν.Εγκαταστάσεις & 3,Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου

λοιπός μηχαν/κός εξοπλισμός 12.410.180 6.656.384 5.753.796 12.410.180 6.371.144 6.039.036 ενεργητικού Ν.1262/82 59.279.751 59.279.751
δ.Μεταφορικά μέσα 1.324.500 596.025 728.475 1.324.500 596.025 728.475 IV Αποθεματικά κεφάλαια
δ.Επιπλα & λοιπός εξοπλισμός 116.400.187 47.372.188 69.027.999 113.347.880 43.120.249 70.227.631 1.Τακτικό αποθεματικό 4.921.403 4.921.403
Σύνολο Ενσώματων Ακινητοποιήσεων 159.604.195 69.814.091 89.790.104 156.551.888 62.919.367 93.632.521 4.Εκτακτο αποθεματικό 93.506.655 93.506.655
Σύνολο Ακινητοποιήσεων (Π+ΓΙΙ) 699.028.195 105.642.888 593.385.307 455.975.888 95 676.350 360,299.538 Σύνολο αποθεματικών κεφαλαίων 98,428.058 98.428.058

V Αποτελέσματα εις νέο
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓ/ΚΟΥ(ΓΙ+ΓΙΙ) 699.028.195 105.642.888 593.385.307 455.975.888 95.676.350 360.299.538 Υπόλοιπο ζημιών χρήσεως εις νέο (49.698.668) 0

Υπόλοιπο ζημιών προηγούμενων χρήσεων (675.306.9761 (574.802.216)
Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σύνολο αποτελεσμάτων εις νέο (725.005.6441 (574.802.2161

1 Αποθέματα ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (AI+AIIU-AIV+AV) 13.783.965 (176.517.367)
1.Εμπορεύματα 1.081.522 1.536.548
5. Προκαταβολές γιά αγορές αποθεμάτων 19.875 29.623 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Σύνολο αποθεμάτων 1.101.397 1.566.171 I Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις
II Απαιτήσεις 2.Δάνεια Τραπεζών 0 6.403.959

11.Χρεώστες διάφοροι 61.878.215 8.345.283 Β,Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 469.956.831 469.848.411
Σύνολο Απαιτήσεων 61.878.215 8.345.283 Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων 469.956.831 470.252,370

Διαθέσιμα II Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
III 1.Ταμείο 3.225.221 6.820.177 1. Προμηθευτές 36.984.959 53.157.664

3.Καταθέσεις όψεως 4.835.749 54.597.691 δ.Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 6.459.262 5.491.701
Σύνολο Διαθεσίμων 8.060.97Q 61.417.868 δ.Ασφαλιστικοί οργανισμοί 52.274.253 31.961.483

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 71.040.582 71.329.322 11 .Πιστωτές διάφοροι 95.266.019 52.133.909
(ΔΙ+ΔΙΙ + Δ1ΙΙ) Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων .130.984.493 142.744.757

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π+ΠΙ) 660.941.324 618.997.127

Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1 .Εσοδα επομένων χρήσεων 42.000 17.000

2-Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα σχολών 10.341.400 10.867.900 ΣΥΝΟΛΟ MET/ΚΩΝ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 42.000 17.000

ΣΥΝΟΛΟ MET/ΚΩΝ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 10.341.400 10.867.900

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Γ+Δ+Ε) 674.767.289 442.496.760 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+Δ) 674.767.289 442.496.760

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
1 ,Αλλότρτα περιουσιακά στοιχεία 2.480 2.480 1 .Δικαιούχοι αλλοτρίων περιουσιακών στοιχείων 2.480 2.480
2.Χρεωστικοί λογ/μοί εγγυήσεων 8 2.Πιστωτικοί λογ/μοί εγγυήσεων &

εμπράγματων ασφαλειών 9.000.000 9.000.000 εμπράγματων ασφαλειών 9.000.000 9.000.000
ΣΥΝΟΛΟ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ 9.002.480 9.002.480 ΣΥΝΟΛΟ ΛΟΓ/ΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ 9.002.480 9.002.480
ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Τα εντός παρενθέσεως κονδύλια είναι αρνητικά.
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31nc ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2000 (1 lavouaoiou-31 ΔεκευΙΙρίου 2000)

Χρήσεως 2000
I Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως

Κύκλος εργασιών 140.337.465
Mefov: Κόστος πωλήσεων & παροχής υπηρεσιών 556.190.738
Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως(ζημιές) (415.853.253)
Πλέον: Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως(Επιχ/σεις) 522.332.057

Σύνολο 106.478.804

Χρήσεως 1999 Χρήσεως 2000 Χρήσεως 1999

137.302.044 Ζημιές Χρήσεως 
522,790,824 Καθαρά κέρδη Χρήσεως 

(385.488.780) Υπόλοιπο Ζημιών προηγ. χρήσεως 
563.164.678
177.675.898 Υπόλοιπο Ζημιών εις Νέο

(49.698.668)
0

1675.306.9761

0
21.111.900

(72S.00S.644) (674.802,216)

ΜΕΙΟΝ: 1 α.Εξοδα Διοικητικής λειτουργίας 
Σύνολο

Πλέον: 4. Επιχορηγήσεις σε φορείς 
Μερικό κέρδη εκμεταλλεύσεως 
ΠΛΕΟΝ: 4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 

Μείον: 3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα

Ολικά αποτελέσματα (κέρδη/ζημιές) εκμεταλλεύσεως

II ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα Αποτελέσματα
1. Εκτακτα & ανόργανα έσοδα 103.112
2. Εκτακτα κέρδη 0
3. Εσοδα προηγούμενων χρήσεων 12.648
Μείον;
1. Εκτακτα 8 ανόργανα έξοδα 3.297.953
2. Εκτακτες ζημιές 0
3. Εξοδα προηγούμενων χρήσεων 5,346,779

Οργανικά 8 έκτακτα αποτελέσματα (κέρδη)

Μείον: Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων
Μείον Οι από αυτές ενσωματωμένες στο κόστος

ΚΑΟΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡΔΗ) ΧΡΗΣΕΠΣ

142J.23.22Z
142.123.227

143.984.461
143.984.461

1.602.500

523.334
1.374.293

143.725.727
(37.246.923)

(850.9591

4.060.000

852.577
2,142681

148.044.461
29.631.437

(1.290.1041

(38.097.882) 28.341.333

115.760

3.918
0

238.600 242.518

mä,m &S&8Z21

27.506
0

2.015.086 2,042.592 ÜJ0Q.QZ4)

(46.626.854) 26.541.259

9.966.538
3.071.814

9.184.254
3.754.895 5.429.359

(49.698.668) 21.111.900

Καλαμάτα 30/4/2001

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΗΔ/ΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚ. & ΟΙΚΟΝΟΜ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

1) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ
2) ΑΛΕΞΗΣ ΚΩΣΤΑΛΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΟΥΝΗΣ
3) ΒΙΚΥ ΚΑΡΕΛΙΑ
4) ΕΛΕΝΗ ΚΟΥΤΣΟΜΑΝΙΩΤΗ
5) ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΣΚΙΑ
6 ) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΑΡΑΓΓΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΜΑΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΣ ΦΙΣΚΙΛΗΣ
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Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο

Π Ο Σ Α  Κ Λ Ε Ι Ο Μ Ε Ν Η Σ Π Ο Σ Α  Π Ρ Ο Η Γ Ο Υ Μ Ε Ν Η Σ ΠΟΤΑΚΛΕΙΟΜ TIOTAΙΙΡ0ΙΙΓ
ΧΡΗΣΕΗΣ 2003 ΧΡΗΣΕΠΣ 2001 XPHJEÛl VUOI ΧίΊΙΙΕΟΙ 2001,

ΑΞΙΑ ΑΠΟ· ΑΞΙΑ ΑΞΙΑ ΑΠΟ· ΑΞΙΑ
ΚΙΗΣΙ ΙΣ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΣΟ. ΚΠΙΣΙ Ι Σ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΣΟ

1 ΠΑΓ ΙΟ ΕΝΕΡΓΗ ΠΚΟ A ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1 Λοώμακς Ακινηιοιιοιήαιις 1 Μειοχικό Κΐψάλυιο
5 Λοιπές αοώμαιες ακινηιοοοιήσεις 1 761 805,60 197 050,85 1 504 944,75 1 701 995,00 179 252,92 1.582.742,88

1 761 995,60 197.050.85 1.504 944,75 1.761 995,60 179 252.02 1.582.742,60 Ι.Κακιβεβλημένο 1 947 724,14 l 947 724,14
II Ενοωμαιες Αχινηιοποιήοεις ========== K S t f a s a s r s a

6 Επιπλα και λοιπός Εξοπλιομός 10 834, 74 9 301,10 1 633.56 9 086,74 8 577,10 1.409,64 V.Am oiïAîo | ih iu  t ις νέο
10 334,74 9 301,18 1 633.56 9 980,74 8 577,10 1.409,64 Υιιόλ.ζημιων χρήαεως εις νίο •2 726.12 •51 211,56

Σύνολο ΑκινιμοποιΛοεων 1.772,930,34 206.352.03 1.566578,31 1,771.982.34 187 830,02 1.584.152.32 υπόλ ζημιών ιιμοηγ.χρήοεων •555 779,88 •504 568,42

Σύνολο Παγίου Ενεργηιικου ( f l♦ (ΊΙ) 1.772,930,34
U i s s s ^ x B c s  s x i i a - r u s B S

20Ö 352.03 1.600.576.31
C X C K B S C S S S S

1,771 882,34

s a K c c s s B S

tö7.830.02

c s x s s c u s a c

1 584.152,32 Σύνολο ίδιων κεφαλαίων 
(AHAV)

-550 506,10
“  1 389=2Ì0"Ó7

•555 779,90 
1 391 044.16

Λ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ •
s S s s s s s s s s a s s s R S S x s s s s UΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ Λ ΕΞΟΔΑ
II Αιιοιιήοεις 2 Λοιπές προβλέψεις 98 557,16 102 916,90
1 Πελόιες 40,751,85 4.557,69 98.557,16 102 916.90
11 Χμεωοιες ΔιΟφοροι 2 140.71 290,34 

4 848.0342 900,56
IV Διαθέσιμα Γ.ΥΗΟΧΡΕΠΣΕΙΣ
1 Ταμείο 290,22 159,40 ΙΙ,ΟραχυιιρόΟιομις Υποχρεωοεις
3 K ü i u C K o c i Ç  6i|»lï & »ροΟειιμΙος IS 045.10 219,24 Ι,ΠρομηΟευιίς 13 202.53 2 543,72

1044, 41 378,64 5. Υποχρεωοεις ιπιαΦόρους-Τέλ 35 061,14 41 552,80
Σύνολο κυκλοφορουνιος ενεργηιικου (ÛIHAIV) 58.244,97 5 22^67 ö.Aoq-αλισιικοΙ Οργανιομοϊ 73 845,02 73 902,14

aas:*acne sena R a c B B s s u a e a 11.ΙΊιοιωΐές Διάφοροι 14,919,39 9 170,82
Ε ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 137.040,08 J  2 7.169,40

2 Εοοδα χρήοης ειοιτροκιέα 0 . 0 0 39,117,91
Σύνολο Υποχρεωοεων(ΠΙ) 137 048,08 127 169,48

... 0 00 39.117,91 Λ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
= “ a s - = = a l î - :3
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2,ΕξοίΚι χρήοης δουλευμένα o.oo 6 466.36

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο Υ

0 . 0 0 G 466,36

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  E N Ë P f i i f Ï K O ' / _Î024 5;H,2q î 628.496,00 1 624 823,20 i.628 496,90

2 Χρεωαηκοί λογ/ομοί εγγυήυεων 
& εμπράγμαΐων αοφαλειών 17 fi0ü,22

Ï? 608̂22
t.320,62

62. ΠιαιωηκοΙ λογ/αμοΙ,εγγυήοιεων 
8. εμιιρύγμιιιων ιιοψαλειών

1.320,62
17 6 0 8,22 

17 60fl'22"

0,00
"o.oò‘
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ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΙΙΣ ΠΟΣΑ ΙΙΡΟΙΤΓΟΥΜΕΝΙΙΣ
ΧΡΙΙΣΕΩΣ 2003 ΧΡΙΙΣΕΠΣ 2002

[.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΛΛΕΥΣΙΙΣ

Κύκλος Εργασιών (Πωλήοεις) 305,00 0,00
Μειον:Κόατος Πωλήσεων 136,50
Μικτά αποτελέσματα (Κέρδη) εκμεταλευσεως 108,50 0,00
Πλέον: Αλλα έαοδα εκμετάλλευσης 160 003,24 112.532,33
Σύνολο 166.971,74 112.532,33

ΜεΙον: 1.Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 167.405,55 105.658,90
2,Εξοδα λειτουργικής διάθεσης 0,00

167.405,55
0,00

105.658,90

Μερικά αποτελέσματα (ζημίες) εκμειαλλευαεως 
ΠΛΕΟΝ 4,ΠιοτωιικοΙ τόκοι & ουναφή έοοδα 
ΜΕΙΟΝ

144,66
-433,01

01,26
6.073,43

3.ΧρεωατικοΙ τόκοι & ουναφή έξοδα 0,00 -144,66 0,00 -61,26

Ολικά αττοτελέσμαια (κέρδη) εκμεταλλευοεως -289,15 6.954.69

II ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα Αττοτελέοματα .. 
1 Εκτακτα & ανόργανα έοοδα 
3,Εοοδα προηγούμενων χρήοεοτν

0,00 0,00

0,00 0,00
ΜΕΙΟΝ
1 Εκιαια & ανόργανα έξοδα 1 558,91 30,22
3.Εξοδα προηγούμενων χρήοεοτν 878,06 10,10
4-Προρλέψετς γΐϋ έκτακτους κινδύνους 0,00 50.125,93

2.436,97 *2.438,97 50.166,25 -50.166,25

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (ΖΗΜΙΕΣ) -2.726,12 -51.211,56

ΜΕΙΟΝ.Συνολο Αποσβέσεων Παγ. Στοιχείων 18 522,01 10.768,54
Μειον:Οι otto αυτές ενσωματωμένες οτο Λ

λειτουργικό κόστος 18.522,01 0,00 18.700,54 0,00

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡΔΗ) ΧΡΙΙΣΕΩΣ ττροψόρω -2.726,12.̂ -51.211,56



ΠΙΝ ΑΚΑΣ Δ ΙΑ Θ Ε Σ Ε Ω Σ  Α Π Ο ΤΕΛ ΕΣΜ Α ΤΩ Ν

ΠΟΙΑΚΛΕΙΟΜ ΠΟΙΑΠΡΟΙΗ 
ΧΡΙΙΙΚΟί 2003 ΧΙΊΙΙΕΠ): 2002

Καθαρά Αττοτελίσματα(ζΐ||ΐΙο) χρήυεως -2 726,12 -51211,56
Mtlov Υιτόλοιηο ζημιών ιφ.χρήαεων -555.779,98 -504 568,42

Ζημίες εις Νίο -550,506,10 -555.779.98

ΛΛΤ I  470003
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2604
12Η ΧΡΗΣΗ ΛΠΟ 1 ΙΑΝ'ΟΥΛΡΙΟΥ 2004 - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004

ο

Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΠΟΙΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 2«Μ

ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΎΜΕΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΠΙ2003

ΙΤΟΓΛ ΚΛΕΙΟΜ. ΠΟΣΛ ΠΡΟΗΓ. 
ΧΓΉΓΕΟΪ2ΗΙ1 X T C B ttM S

ΑΞΙΑ ΑΠΟ* ΑΞίΑ ' ' ΑΞΙΑ ΑΠΟ- ΑΞΙΑ k

* ΚΤΗΣΗΣ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΛΠ0Σ8. ΚΤΗΣΗΣ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΛΠΟΣΟ, ‘ ;
Γ. ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ A.IÄIA ΚΕΦΑΛΑΙΑ \ t
«Psrsiraftcaftttrsfassnea ' * . tria» B ä ft*;» s\ c öh rs

1

1, Agdijjmeç ΑκΜίτσττοφεϊς .... - ‘ 1 * * 1.Μετοχικό Κεφάλαιο
1
1

$Λ)ΐττές αοώματεςοΜνητοποφεις ■ i,7Bi;s0s.6a 214.648,78 1.547.146.82 1,701.995.60 197,050,05 1,564.944.76
1.781.906,80 214.648,78 1.547.146.82 1.761.995,60 197.650,86 1.664.944,76 1 .Καταβεβλημένο 1.947.724,14 i,947,724,14

I I . Ενσώματες ΛκινητοττΐΧήσεκ SSftftftftaSJCÄ ijftteftätsetsteii
Β.Ετηττλο και λοιπός Εξοπλισμός 11,808,44 10.438.45 1.488,99 10.934.74 9.301,10 1.633,66 ν.Λττοτελίτημακτ ας νέο i !

11.900,44 10.4(8,46 1,480.09 1Ö.B34.74 9.3UM8 1,633,56 Υττάλ.ζπμιων χρήσεως εις νέο 0,00 1 -2.726,12
Σύνολο Λχινητοπαήαεων 1.773.804,04 225.260,23 1.548.635,81 1.772.930,34 206.362,03 1666.678,31 ιιττδλ.ζφΐων πραηγ.χρήσεων -520.717,57 ,'-655.779,96

rcssrsejs !2 Sssst* estasaftweaT ssftftnsxntiìBS» η ascessi; ticssrna a aft π ts narr.» ,race*s=si=!=m -526.717,67 1-fi58.508.ii9
Σιινσλο Παγίου Ενεργητικού (Π+ΓΙΙ) 1.773.904,04 225.268,23 1.540.636,81 1.772.933,34 206,352,63 i.5ea.e7B,3i Σύνολο ίδιων κεφαλαίων 1.421.000,67 1.389.2«, 0!4

ftcaoaw mm naöftftftftxsts titìftansorrftfts: asrsssrasrsftsi e-irrsirrefcaÄftft ÖÄft=ftS=5SÄft» (ARAV) CJSSSsaaftJSftttßft f 1 1 II It II ΤΓ

Λ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
;s;s3ecK=neKcirr.»2ftÄftttssaß ».ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ & ΕΞΟΔΑ )

II. Απαιτήσεις 2,Λοιπές προβλέψεις 70.607,10 ‘ 30.557,16
1.Πελάτες 73.861,28 40,751,65 70.507.10 i 90.537, 1Ì5
11,Χρεώστες Διάφοροι o.od ■ 2,148,71 J3Ä ft SSSBIStStïiÎsj ssixreriss sterns:

• 73.961.23 42.800,50
IV.Æra8êaipa ΓΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΣ r
1.Ταμείο 2.662,21 299,22 ΙΙ.Βραχππμόθευμες Υποχρεώσεις i
3.Καιαθ7σειςάψης & ιτροβεσμίος 9.657,40 15,046,19 1, Προ μμ θεατές 10.613,82 ! 13.202,63

12,519,61 • 15.344,41 6.Υποχρεωθείς απσΦόρομς-Τέλ 22.142,95 I 25.001,14
Σύνολα κυκλοφοροοντος'ενεργητικου (fifl+AIV) 86.400.89 68,244,97 Ο-Αοφαλισηκαί Οργανισμοί 94.241,44 1 73.846, Ci2

KfcüSft«» «eie sta» 11. Πιστευτές Διάφοροι 16.320,45 I 14.919,39
Ε, ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
sstcriSirsissrEsrsesrÄMsssSiSisrssr?;»

1.Εξοδα επόμενων χρψπ»« 185,21
180,24

0,00
Σύνολο Υποχρεωαε«ν{ΠΙ)

143.324̂ 77 • 137. Μ 6,08

raaaaesd ts»»» :»

W3.324.77
«ttKPtässaoctta

fi. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
ϊ ϊ ϊτ ϊ ;  asïis*a a  w bää  ft »*«=:;= s ä

2, Εξοδα χρήσης δουλευμένα ________46fi.SC

'· 137.043.08
I. I
ftrsaKttt-snaer:

Ì T l ÌO ÌV o t  N E PΓ Η ΪΠ Ϊο Τ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ XPEfilTIKÛi 
2. Χρεωστικά! λογ/σμοί εγγυτ̂ τεων 

8 ε(πτράγ|κιιων ασφαλές

- 1.335.304,04 1.624,623,28

17.608.22
17.608.22

17.608.22
17.808.22

Ϊ Ύ  Ν Ο Λ Ο Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο Υ  1.·
ΛοΡα ρ 'ιΑΣΜΟΙ ΤΑΞΙίΤπ^ΩΤΙΐωί 
62. Πιστωτικοί 7σγ/σμιΧ εγγυήσεων 

8 εμπράγματων ασφαλειών 17.608,22 
17 608,22

«Ι'<



I

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ “ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΕ ΙΝΑΚΛΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

I,ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ 
' ΧΡΗΣΕΩΣ 2004

ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 2003

Κύκλος εργασιών (Πωλήοεις) 262,71 305,00
ΜιιονιΚόοτος Πω/ήοεων 0,00 136,50
Μικτά αποτελέσματα (Κέρδη) εκμετσλευοεως 262,7 Ì 168,50
Πλέον: Αλλα έσοδο εκμετάλλευσης 166.830,18 166,603,24
Σύνολο 168.892,89 166.971,74

tvkiov: τ.Εζοδα Βια«η«κής λειτουργίας 142.628,16 167.405,55
2.Εξοδα λειτουργίας διάθεσης 0,00 0,00

142.828,16 167.405,55

Μερικά επτοτελέσματά (ζημίες) εκμεταλλεύσεις 24.264,73 -433,61.
ΠΛΕΟΝ 4,Π)ατωτΐκοί τόκοι 8. συναφή έσοδα 10,15 ' · 144,66
ΜΕΙΟΝ

Χ̂ρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 0,00 . -19.16 0,00 -144,66 ·

Ολικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλεύσεις • 24.263,60 . -269,15

II,ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα Αποτελέσματα
SiBÜSSltSÄCSS J£»tS3S!£tSìl23

1.Εκτακτα δ ανόργανα έσοδα 0,00. 0,00
4.Εαοδα αϊτό προβλέψεις ττροηγούμ. χρήσεων. 7,516,76

' 7.516,76 0,00
ΜΕΙΟΝ .
1.Εκτατά & ανόργανα έξοδα 12,13 1.568,91
3.Εξοδα προηγούμενων χρήσεων 0,00 ·. 878,06 • · . ·
4,Προρλέψας για έκτακτους κινδύνους 0,00 0,0.0

12,13 7.504,65: 2.43S,ÔT -2,436,97

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (ΖΗΜΙΕΣ) 31.788,63 -2.726,12

ΜΕΙΟΝ',Συνολο Αποσβέσεων Παγ. Στοιχείων 18,916,20 16.522,01
ΜειονιΟι αττο αυτές ενσωματωμένες στο
λειτουργικά κόστος 16.916,20 0,00 18.522,01 ' 0,00

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡΔΗ) ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρω 31.788,53 1 -2.726,12«BSSSEUSîZSS »sas»«»*

ποςακλειομ, ποςαπροηγ.
ΧΡΗΧεθ£ 3004 ΧΡΗΧΕΟΣ-ίΟΙΒ »I I

(αΟαράΑΐϊθΐεΜσματα(κέρδη) χρήσεως 31.788,53 ;-2.726,12
ΜΗαν Υπόλοιπο ζημιών πρ.χρήοεων . -558.505,10 -555,7Τ9,9£|

Ζημίες εις Νέο

-Η-
ΠΡΟ£ΛΡΟΧ ΓΟΥΔΙ,

δ ε  " η
MIM0T1KH ΕΓΙΙΧΕΙΡί] 

^'>EPi«TEâ

TUA,: 272t 
ΑΦΜ 0001155196-

-528,717,57 -558.505,10
jatjxsŝ Ääaccia türrsEÄSsäs*s

ì
-o-

-ΑΟΠΙΤΗΙ

ΦΙΣΤΙΚΗΣ
U t  ΔΗΜ,ΤΙΙΧΛΗΣ

mm 
PA2416Ö 

AMATA!
MESSlilllAA .....
« è. IdAîfNOnOYMK - À. 1 ΣίϊΛΗΙ (> E
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ΙΣΟ ΛΟ ΓΙΣΜ Ο Σ ΤΗ Σ 31 Δ ΕΚΕΜ Β Ρ ΙΟ Υ  2005
13Η ΧΡΗ ΣΗ  ΑΠΟ 1 1ΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2005 - 31 Δ ΕΚΕΜ ΒΡ ΙΟ Υ  2005

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Ό

Π Ο Σ Α  Κ Λ Ε Ι Ο Μ Ε Ν Η Σ Π Ο Σ Α  Π Ρ Ο Η Γ Ο Υ Μ Ε Ν Η Σ ΠΟΣΑΚΛΕΙΟΜ. ΠΟΙΑ ΠΡΟΗΓ.
ΧΡΗΣΕΩΣ 2005 ΧΡΗΣΕΩΣ 2004 ΧΡΗΤΕΩΣ2005 XPHEEÛÏ 200-1

ΑΞΙΑ ΑΠΟ- ΑΞΙΑ ΑΞΙΑ ΑΠΟ- ΑΞΙΑ
ΚΤΗΣΗΣ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΣΒ. ΚΤΗΣΗΣ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΣΒ.

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Λ.ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Ι,Ασώματες Ακινητοποιήοεις Ι.Μετοχικό Κεφάλαιο
δ,Λοιπέζ ασώματες ακινητοττοιήσεις 1.761.995,60 232.646,71 1.529.348,89 1 761.995,60 214.848,78 1.547.146,82

1.761.995,60 232.646,71 Η.529.34Β.Β9 1.761.995,60 214.848,78 1.547.146,82 1.Καταβεβλημένο 1.947.724,14 1.947.724,14
ΙΙ.Εναωματες Ακινητοποιήοεις a s s a y s » » SSBmosmxa»
δ.Επιπλα και λοιπός Εξοπλισμός 12.548,45 11.092,73 1.455,72 11.908,44 10.419,45 1.488,99 VΑποτελέσματα εις νέο

12.548,45 11.092,73 1.455,72 11.908,44 10.419,45 1.488,99 Υπόλ.ζημιων χρήσεως εις νέο 0,00 0,00
Σϋνολο Ακίνητοποιήσεων 1.774.544,05 243.739,44 1.530.804,61 1.773.904,04 225.268,23 1.548.635,81 υπόλ.ζημιων προηγ.χρήσεων -568.495,69 -526.717,57

-------------- ~ ™ *” ----------- -------- -568.495,69 -526.717,57
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού (ΓΙ+ΠΙ) 1.774.544,05 243.739,44 1.530.804,61 1.773.904,04 225.268,23 1.548.635,Β1 Σύνολο ίδιων κεφαλαίων 1.379.228,45 1.421.006,57

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
(AI+AV)

Β.ΠΡΟΒΛΕΨΒΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ & ΕΞΟΔΑ
ΙΙ,Απαιτήσεις 2.Λοπτές προβλέψεις 70.507.10 70.507,10
1.Πελάτες 15.684,42 73.961,28 70.507,10 70.507,10

11.Χρεώστες Διάφοροι 190,89 0 00 ___________ Μ—„______
15.875,31 73.961,28

IV-Διαθέαιμα Γ.ΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΣ
1.Ταμείο 243,52 2.662.21 Η.Βραχυπρόθεσμες Υττοχρεωσεις
3,Καταθέσεις όψης â προθεσμίας 43.610,44 9.857,40 ΙΠρομηθευτές 10.538,35 10.613,92

43.853,96 12.519,61 δ.Υποχρεωσεις αποΨόρους-Τέλ 34.276,88 22.142,96
Σύνολο κυκλοφορουντος ενεργητικού (ΔΙΙ+Δΐν) 59.729,27 86.480,89 6.ΑσφαλιοτικοΙ Οργανισμοί 79.728,93 94.241,44ŝ ssaessssssi 11.Πιστωτές Διάφοροι 16.254,17 16.326,45
Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 140.798,33 143.324,77

Σύνολο Υττοχρεωσεων(ΠΙ) 140.798,33 143.324,77
1,Εξοδα επόμενων χρήσεων ό,οο 188.24

0,00 188,24 Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

2.Εξοδα χρήσης δουλευμένα 0,00 466,50
0,00 466,50

ΣΥΝΟΛΟ Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο Υ 1.590.533,88 1.635.304.94 Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο Υ 1.590.533,88 1.635.304,94
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
2. Χρεωστικοί λσγ/σμοΙ εγγυήσεων 62. Πιστωτικοί λογ/σμοϊ εγγυήσεων

& εμπράγματων ασφαλειών 17.608,22 ........ 17.608,22 & εμπράγματων ασφαλειών 17.608,22 0.00
17.608,22 17.608,22 ~ 17608,22"".....  “ i“ ~0,00



ο

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ "ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ ΑΤΑ ΧΡΗ ΣΕΩ Σ ΠΙΝΑΚΑΣ Δ1ΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 2005

ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 2004

1, ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ

Κύκλος εργασιών (Πωλήσεις)
Μειον:Κόστος Πωλήσεων 
Μικτά αττοτελέσματα (Κέρδη) εκμειαλευσεως 
Πλέον; Αλλα έσοδα εκμετάλλευσης 
Σύνολο

ΜεΙον: Ι,Εξοδα διοικητικής λειτουργίας
2. Εξοδα λειτουργικής διάθεσης

Μερικά αττοτελέσματα (ζημίες) εκμεταλλευσεως 
ΠΛΕΟΝ 4.Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 
ΜΕΙΟΝ

Θ.Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα

Ολικά αττοτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλευσεως

ΙΙ.ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα Αττοτελέσματα
1.Εκτακτα & ανόργανα έσοδα
4.Εσοδα αττό προβλέψεις προηγούμ, χρήσεων

ΜΕΙΟΝ
ΙΕκτατα & ανόργανα έξοδα
3. Εξοδα προηγούμενων χρήσεων
4. Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους

ΜΕΙΟΝιΣυνολο Αποσβέσεων Παγ. Στοιχείων 
ΜειονιΟι απο αυτές ενσωματωμένες στο 
λειτουργικό κόστος

125,08
0,00

262,71
0,00

125,08
185.876,94
186.002,02

262,71
166.630,18
166.892,89

Καθαρά Αποτελέαματα(κέρδη) χρήσεως 
Μείον Υπόλοιπο ζημιών πρ.χρήσεων

Ζημίες εις Νέο

215.124,91
0,00

142.628,16
0,00

-Η-
ΠΡΟΕΔΡΟί ΤΟΥ ΔΣ

215.124,91 142.628,16

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (ΖΗΜΙΕΣ)

18.471.21

18.471.21

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡΔΗ) ΧΡΗΣΕΩΣ προφόρω

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜ. ΠΟΣΑΠΡΟΗΓ. 
ΧΡΗΪΕΟΣ 2005 ΧΡΗίΕύΣ 2004

■41.778,12 31.788,53
-526.717,57 -558.506,10

-568.495,69 -526.717,57

- Ο -

ΛΟΠΠΉΣ

ψ
ικ·Α mai οι 
Ä  immm mr HEMTiilAAAUAU XiktlWUM Mi Α0Τ ΧΑΛΛΜΑΤΑεwmi ma-.wnm

MÊSSINMN BUSINESS 

Δ.ΤΣΙΧΛΗΣ Δ ΜΛΡΙΝΟΠΟΥΛΟε

ΛΟΠΠΙΚΑ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΛ 

ΟΡΓΑΝΟΣΙI ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΜίώΟΝΓΟΣ 125ΚΜΑΜΑΓΑ

Αρ.Αδ. O.E.E. 237 A 'Τάξης



ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006
14Η ΧΡΗΣΗ ΑΙ1Ό 1 1ΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2006 - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006

Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο 1 Α Θ Η Τ Ι Κ Ο

ΠΟΣ Α  Κ Λ Ε Ι Ο Μ Ε Ν Η Σ  ΠΟΣΑ Π Ρ Ο Η Γ Ο Υ Μ Ε Ν Η Σ ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜ. ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓ.
ΧΡΗΣΕΩΣ 2005 ' ΧΡΗΣΕΩΣ 2005 ΧΡΗΣΕΟΙ2008 ΧΡΗΣΕΩΣ 2005

ΑΞΙΑ ΑΠΟ- ΑΞΙΑ ΑΞΙΑ ΑΠΟ- ΑΞΙΑ
ΚΤΗΣΗΣ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΣΒ. ΚΤΗΣΗΣ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΣΒ.

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Α.ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

ΙΑσώματες Ακινητοττοιήσεις Μετοχικό Κεφάλαιο
δ.Λοπτές ασώματες ακινητοιτοιήαεις 1.761.995,60 250.444,64 1,511.650,98 1.761.995,60 232.646,71 1.529.348,89

1.761.996,60 250.444,64 1.511.550,96 1.761.995,60 232.646,71 1.529.348,89 1.Καταβεβλημένο 1.947.724,14 1.947.724,14
ΙΙ.Ενσωματες Ακινητοποιήαεις ==========
6, Επιπλα και λοιπός Εξοπλισμός 13.873,66 11.931,06 1.942,60 12 548,45 11.092,73 1.455,72 VΑποτελέσματα εις νέο

13.873,66 11.931,06 1.942,60 12.548,45 11.092,73 1.465,72 Υπόλ.κερδών χρήσεως εις νέο 33.468,67 -41.778,12
Σύνολο Ακινητοττοιήσεων 1.775.869,26 262.375,70 1.513.493,56 1.774.544,05 243.739,44 1.530.804,61 υπόλ.ζημιων προηγ.χρήσεων -568.495,69 -526.717,67

s r s s r s s s s s s - = - — = = =  s s s s s x a e s ts c ä s x s s s s s äsr s s c s x s r a : -535.027,02 -568.495,69
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού (Π+ΠΙ) 1.776.869,26 262.375,70 1.513.493,56 1.774.544,05 243.739,44 1.530.804,61 Σύνολο ίδιων κεφαλαίων 1.412.697,12 1.379 228,45

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Β.ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΙ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ & ΕΞΟΔΑ

II .Απαιτήσεις 2.Λοιπές προβλέψεις 70.507,10 70.507,10
1. Πελάτες 19.974,05 15.684,42 70.507,10 70.507,10
11.Χρεώστες Διάφοροι 190,89 190,89

20.164,94 15.875,31
ΐν.Διαθέσιμα Γ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ .
1.Ταμείο 171,13 243,52 II Βραχυπρόθεσμες Υποχρεωθείς
3,Καταθέσεις όψης & προθεσμίας 67.412,12 43.610,44 1. Προμηθευτές 3.694,15 10,538,35

67 583,25 43.853,96 δ.Υττοχρεωσεις απαΦόρους-Τέλ 41.279,79 34.276,88
Σύνολο κυκλοφορουντος ενεργητικού (ΔΙΗ-ΔΙΥ) 87.748,19 59.729,27 6. Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 72.722,78 79.728,93

11.Πιστωτές Διάφοροι 340,81 16.254,17
Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 118.037,53 140.798,33

Σύνολο Υττοχρεωσεων(ΠΙ) 118.037,53 140 798,33
1.Εξοδα επόμενων χρήσεων 0,00 0,00 ====as:=sî==

0,00 0,00 Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

; ■"...“ - * ·™ 1 2.Εξοδα χρήσης δουλευμένα 0,00 0,00
0,00 0,00

Σ Υ ΝΟΛΟ Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο Υ 1.601.241,75 1,590.533.88 Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο Υ 1.601.241,75 1.590.533,88
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ
2. Χρεωστικοί λογ/σμοί εγγυήσεων 62. Πιστωτικοί λογ/σμοί εγγυήσεων

& εμπράγματων ασφαλειών 17.608,22 17.608,22 & εμπράγματων ασφαλειών 17.608,22 17,608,22
17,606,22 17.608,22 17.608,22 17.608,22



ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ “ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΠΟΙΑ ΚΛΕΙΟΜ. ΠΟΣΑΠΡΟΗΓ.
ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 ΧΡΗΣΕΩΣ 2005 ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 ΧΡΗΣΕΩΣ 2005

1 .ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ
Καθαρά Αποτελέσματα(κέρδη) χρήσεως 33.468,67 -41.778,12

Κύκλος εργασιών (Πουλήσεις) 
ΜειονιΚόστος Πωλήσεων

0,00
0,00

125,08
0,00

Μείον Υπόλοιπο ζημιών πρ.χρήσεων -568.495,69 -526.717,57

Μικτά αποτελέσματα (Κέρδη) εκμεταλευσεως 
Πλέον; Αλλα έσοδα εκμετάλλευσης

0,00
226.510,09

125,08
185.876,94

Ζημίες εις Νέο -535.027,02 -568.495,69

Σύνολο 226.510,09 186.002,02

Μείον; 1.Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 212.088,23 215.124,91 -0- -Ο-
2.Εξοδα λειτουργικής διάθεσης 0,00

212.088,23
0,00

215.124,91
ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΥ ΔΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Μερικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλευαεως 14.421,86 -29.122,89 ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΕ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ.ΤΣΙΧΛΗΣ
ΠΛΕΟΝ 4.Πιστωτικο( τόκοι & συναφή έσοδα 
ΜΕΙΟΝ

81,26 42,70 ΑΨΜ 013412241

3.Χρεωστικοί τόκοι & ουναφή έξοδα 0,00 -81,26 0,00 -42,70 MES5INIAN BUSINESS

ΔΤΙΙΧΛΗΣ-ΑΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟί

Ολικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλευσεως 14.503,12 -29.080,19 ΛΟΠΠΙΚΑ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ 

ΟΡΓΑΝίίΣΗ ΕίϋΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΜΕΔΟΝΊΟΣ 125 ΚΑΛΑΜΑΤΑΙΙ.ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα Αποτελέσματα
1

1 .Εκτακτα & ανόργανα έσοδα 19.628,05 0,00 Ap.Aö. Ο.Ε.Ε. 237 Α' Τάξης

4,Εσοδα από προβλέψεις προηγούμ. χρήσεων 0,00 0,00
19.628,05 0,00

ΜΕΙΟΝ
1 .Εκτατα & ανόργανα έξοδα 0,00 0,00
3.Εξοδα προηγούμενων χρήσεων 662,50 12.697,93
4.Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους 0,00 0,00

662,50 18.965,55 12.697,93 -12.697,93

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (ΚΕΡΔΗ) 33.468,67 -41.778,12

ΜΕΙΟΝ:Συνολο Αποσβέσεων Παγ. Στοιχείων 
Μειον'.Οι απο αυτές ενσωματωμένες στο

18.636,26 18.916,20

λειτουργικό κόστος 18.636,26 0,00 18.916,20 0,00 *

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡΔΗ) ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρω 33.468,67 -41.778,12



ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007
15Η ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ 1 1ΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007 - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007 »

Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο ΠΑ Θ ΗΤ Ι Κ Ο

ΠΟΣΑ Κ Λ Ε Ι Ο Μ Ε Ν Η Σ  Π Ο Σ A Π Ρ Ο Η ΓΟ Y Μ Ε Ν Η Σ ΠΟΣΑ KAEIÛM. ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓ.

ΧΡΗΣΕΩΣ 2007 ΧΡΗΣΕΟΣ 2006 ΧΡΗΣΕΟΣ 2007 ΧΡΗΣΕΟΣ 2006
ΑΞΙΑ ΑΠΟ- ΑΞΙΑ ΑΞΙΑ ΑΠΟ- ΑΞΙΑ
ΚΤΗΣΗΣ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΣΒ. ΚΤΗΣΗΣ ΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΣΒ.

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Α.ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Ι,Ασώματες Ακινητοττοιήσεις (.Μετοχικό Κεφάλαιο
δ.Λοιπές ασώματες ακινητσποιήσεις 1.761.995,60 268.242,57 1.493.753,03 1.761.995,60 250.444,64 1.511.550,96

1.761.995,60 268.242,57 1.493.753,03 1.761.995,60 250.444,64 1.511.550,96 1,Καταβεβλημένο 1.947.724,14 1.947.724,14
ΙΙ.Ενσωματες Ακινητοττοιήσεις ssssæss::::
6,Επιπλα και λοιπός Εξοπλισμός 25700,58 24.284,95 1.415,63 13.873,68 11.931,06 1.942,60 V,Αποτελέσματα εις νέο

25.700,58 24.284,95 1.415,63 13.873,66 11.931,06 1.942,60 Υπόλ,κερδών χρήσεως εις νέο 0,00 33.468,67
Σύνολο Ακινητοποιήσεων 1.787,696,18 292.527,52 1,495.168,66 1.775.869,26 262.375,70 1,513.493,56 υπόλ. ζημιών προηγ.χρήσεων 590.561,52 

-590 561 52
-566.495,69 
-535 027,02

Σύνολο Παγίου Ενεργητικού (ΓΙ+ΠΙ) 1.787.696,18 292.527,52 1.495,168,66 1.775.869,26 262.375,70 1.513,493,56 Σύνολο ίδιων κεφαλαίων 1.357.162,62 1.412.697,12

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
8.ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ & ΕΞΟΔΑ

ΙΙ.Απαιτήσεις 2.Λοιπές προβλέψεις 70.507,10 70.507,10
1.Πελάτες 12.333,50 19.974,05 70 .5 07 ,10 70.507,10

11.Χρεώστες Διάφοροι 190,89 190,89
12.524,39 20.164,94 Γ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΐν.Διαθέοιμα Ι.Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις
1,Ταμείο 483,82 171,13 2.Δάνεια Τραπεζών 16,607,65
3.Καταθέσεις όψης & προθεσμίας 44.150,99 67.412,12 16.607,65

44.834,81 67.583,25
Σύνολο κυκλοφαρσυντος ενεργητικού (ΔΙΙ+ΔΙΥ) 57.159,20 87.748,19 II Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

aasmssseaaras II Η U ί! 1 li Η :ι Η 1.Προμηθευτές 12.372,59 3.694,15
Ξ, ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 5. Υποχρεώσεις αποΦόρους-Τέλ 35.215,60 41,279,79

6.Ασφαλισηκσί Οργανισμοί 47.816,39 72.722,78
1 .Εξοδα επόμενων χρήσεων 0,00 0,00 11. Πιστωτές Διάφοροι 12.107,41 340,81

0,00 0,00 107.511,99 118.037,53
Σύνολο Υποχρεωσεων(ΓΙΙ) 124.119,64 118.037,53

Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

2. Εξοδα χρήσης δουλευμένα 538,50 0,00
538,50 0,00

Σ Υ ΝΟΛ Ο Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο Υ 1.552.327,86 1.601.241,75 Σ Υ ΝΟΛ Ο Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο Υ 1.552.327.86 1.601.241,75
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
2. Χρεωστικοί λογ/αμοί εγγυήσεων 62. Πιστωτικοί λογ/σμοΙ εγγυήσεων

& εμπράγματων ασφαλειών 17.608,22 17.608,22 & εμπράγματων ασφαλειών 17.608,22 0,00
17.608,22 17.608,22 17.608,22 0,00



ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ "ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
1

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜ. ΠΟΣΑΠΡΟΗΓ.

ΧΡΗΣΕΩΣ 2007 ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 ΧΡΗΣΕΩΣ 2007 ΧΡΗΣΕΩΣ 2006

Ι.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ
Καθαρά Αποτελέσματα(κέρδη) χρήσεως -55.534,50 33.468,67

Κύκλος εργασιών (Πωλήσεις) 2.236,96 0,00 Μείον Υπόλοιπο ζημιών πρ.χρήσεων -535.027,02 -568.495,69
ΜειονιΚόστος Πωλήσεων 0,00 0,00 ------  ------
Μικτά αποτελέσματα (Κέρδη) εκμεταλευσεως 2.236,96 0,00 Ζημίες εις Νέο -590.561,52 -535.027,02
Πλέον: Αλλα έσοδα εκμετάλλευσης 130.590,31 226.510,09
Σύνολο 132.827,27 226.510,09

Μείον: 1.Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 180.528,14 212.088,23 - 0 - - 0 -

2. Εξοδα λειτουργικής διάθεσης 0,00 0,00 ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΥ ΔΣ ΛΟΠΣΤΗΣ
188.528,14 212.088,23

Μερικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλευσεως -55.700,87 14.421,86 KOYPKOYTAX ΓΕΩΡΓΙΟ! ΔΗΜ.ΤΣΙΧΛΗΣ

ΠΛΕΟΝ 4.Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 226,41 81,26 ΑΦΜ 013412241

ΜΕΙΟΝ
3.Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 0,00 -226,41 0,00 -81,26 MESBINIAN BUSINESS

Δ ΤυΧΑΗΙ-ΔΜΛΡΙΝΟΠΟΥΑΟΓ

Ολικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλευσεως -55.474,46 14.503,12 ΛΟΠΣΤΙΚΑ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΛ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΙΙ.ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα Αποτελέσματα ΜΕΔΟΝΤΟΣ 125 ΚΑΛΑΜΑΤΑ

1.Εκτακτα & ανόργανα έσοδα 0,00 19.628,05 Αρ.Αδ. Ο.Ε.Ε. 237 Α' Τάξης

4.Εσοδα από προβλέψεις προηγούμ. χρήσεων 0,00 0,00
0,00 19.628,05

ΜΕΙΟΝ
1 .Εκτατα & ανόργανα έξοδα 60,04 0,00
β.Εξοδα προηγούμενων χρήσεων 0,00 662,50
4.Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους 0,00 0,00

60,04 -60,04 662,50 18.965,55

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (ΚΕΡΔΗ) -55.534,50 33.468,67

ΜΕΙΟΝΙυνολο Αποσβέσεων Παγ. Στοιχείων 30.151,82 18,636,26
ΜειονΌι απο αυτές ενσωματωμένες στο
λειτουργικό κόστος 30.151,82 0,00 18.636,26 0,00

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡΔΗ) ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρω -55.534,50 33.468,67



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ.) 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31-12-2006 (22 ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ 01-01-2006 ΕΩΣ 31-12-2006)

-C*Οι

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
Π. ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΓΟΠΟΜΟίΕ

ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠ. ASIA

ΧΡΗΣΕΩΣ 2005
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠ. ΑΞΙΑ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΧΡΗΣΕΩΣ 2006

Λ. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
I. ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ

ΧΡΗΣΕΩΣ 2005

3.ΚΠΡΙΑ-ΕΓΚΑΤ. ΚΙΤΡΙΩΝ 73367,37 16180,40 57187,17 73367,57 15439,31 57928,31 1. ΚΑΤΑΒΕΒΛΗΜΕΝΟ 93323,55 93323,55
4.ΜΗΧ7ΓΛ & ΛΟΣΤΟΣ ΕΞΟΠΛ. 30890,11 27645,01 3245,10 308908,11 27072,35 3818,76 ΐν.ΑΠΟβ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ
5,ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 51575,85 40102,78 11473,07 51575,85 38078,13 13497,72 I. ΤΑΚΤΙΚΟ ΛΠΟΘ. 8464.19 8464.19
6.ΕΓΠΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΗΟΠΛ. 66821.63 «3739.35 2941.78 66821.63 63144.41 367732 ΣΥΝΟΛΟ: 10)787.74 101787.74

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝ ΑΚ2Ν. 222655.1$ m som ΆΜ7Λ2 222655.16 H2Z2Î.2S 2882026 V.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ BENHO
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓ. 222655.16 74847,12. 222655.16 143734.20 i&msa ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ

ΕΙΣ ΝΕΟ 18766,77 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ 

ΠΡΟΙΠΌΥΜΕΝΩΝ
ΧΡΗΣΕΩΝ Π 006360.97·)

91023,82

(iOmMJl)

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
ΕΚ! NEON.

ΕΥΝΟΛΟ ΙΔΙΟΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (AI+ArV+AV) 1885806.40 (3ΰϋ72Μ)
Π. ΑΠΑΙΤΉΣΕΙΣ

1. ΠΕΛΑΤΕΣ 66203,75
Π.ΧΡΕΩΣΕΕ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 287615.13

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 353818,88
III .ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

I. ΤΑΜΕΙΟ 20907,07
3. ΛΟΓ. ΟΫΕΩΣ 2121Μ1

ΕΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ 94126.68

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟ ΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓ. (ΔΓΝΔΙΠ) 447945.56

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Γ+Δ) 522792.68

102010,21
Ì20M M 2

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
I. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡ. 
& ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡ. 562175,79 562175.79

392358,88 ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΚΡΟΠΡ. ΥΠΟΧΡ. 562175,79 562175,79

37519,08
Π. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡ 
1. ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 62644,92 167132,63

211.15 5.ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ 40518,86 25081,86
6.ΑΔΦΛΛΙΣΉΚΗ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
11 .π ισ τ ω τ έ ς ; δ ιά φ ο ρ ο ι

712561,40
12190.00

620226.27

4300R9.il ΣΎΝΟΛΟ ΒΡΑΧ. ΥΠΟΧΡ. (Γ II) £2221X1$ 812440.76

509010.07 Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ. ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
2.ΈΞΟΔΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ 18508.17 38966.7S
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+Δ) 222122Μ 2β9ΰ1ΒΜ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
31" ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 200« (1 ΙΑΝΟΥΛΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ)

I. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 ΧΡΗΣΕΩΣ 2005 ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 ΧΡΗΣΕΩΣ 2005

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
Μ ΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ &

38247.62 105305,12 ΖΗΜ ΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. 275212,72 m a s s ΚΑΘΑΡΑ ΚΒΡΔΙΙ ΧΡΗΣΕΩΣ 18766,77 91023.82
Μ ΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. (236965,10) 5875,44 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ (1006360.97) (1097384,79)
ΠΛΕΟΝ ΑΛΛΑ ΕΣΟΛΑ ΕΚΜΕΤΑΛ. 
(ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ) 746000,01) 536323.09 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟ {£8159120) (1006360.97)

ΣΥΝΟΛΟ 509034.90 542198,53

Μ ΕΙΟΝ 1° ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚ. Λ ΕΠ ΌΥ ΡΠΛ Σ 477552.97 463243.93
ΣΥΝΟΛΟ 31481,93 78954,60

ΠΛΕΟΝ 4  ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ 148,08 75,46
Μ ΕΙΟΝ 3 ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ 28789,40 (28641,32) 41560,66 (41485,20)

5 ΧΟΡΗΓΙΕΣ 20000,00 58000,00

Μ ΕΙΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 
Π Α Π Ω Ν  ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

4073.84 4445,58

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ J 8.766,7? m v . n
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A. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟTTH Απαιτήσεις , . 
1.Πελάτες \ 0Κ > \ψ u t i S C V 4 *“

Π . Χρεώστες δτδίροροχ l i o y i p b
. . . . . .

t S d  M > /V >

Σύνολο Απαντήσεων

ΠΙ.ΑιαΒέσΐμα
]. Ταμείο 
3. Τράπεζες ·

? \ i \  %0<* 
„ î i p

e . i o ^ / 2 ' 1

Σύνολο Διαθεσίμων
w i i y t

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦ ΟΡΟΥΝΤΟΣ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ {Δ  Π,+ Δ Ι Π }

w W ’
ΓΕΝ ΙΚ Ο  Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ ΙΚ Ο  Υ{ΙΝ-Δ}

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

A . ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ.
ΪΚ εφάλαιο μετοχικό 
. 1. Καταβεβλημένο 

•IV Αποθεματικά κεφάλαια 
Ι,Τακάτςό αποθεματικό

Σύνολο ,

. V  Αποτελέσματα εις νέο
Υπόλοιπο ζη μ ώ ν χρήσεω ν εις ν έ ο

Χ Ρ Η 2 Ε ί 1 Σ 2 0 0 ^  Χ Ρ Η Ε Β Ω Σ 2 0 0 Ρ ^

. HtìsjM
\ûlV^>M

S Jû iv ^ .2*
Υπόλοιπο ζημιών προηγούμενων χρήσεων (j W ÿjjyj 

Σ-ίτ/ολο αποτελεσμάτων εις νέο  U 0 0 1 » ’̂ ^ / ^  '

2 Υ Ν 0 Λ 0  ΙΔΙΩΝ Κ Ε Φ Α Λ Α ΙΑ  (A I+AJV+AV ) £ . * } ( '

lOlWfcH

[Hlloo'hV/j

O Â î l ' )/ ✓
, £ W 5 i y X )

Γ . ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ
I. Μ ακροπρόδεσμες.ΐποχρεώσκς 

B. Λοιπές μακροπρόθεσμεςΥποχρεώσεις S W ^ Y .

Σύνολο μακροΐφΓνια^ρεώ&εων
i< ê $ % \

ΕΒραχοπρόθεαμεςοποχρεώσεις 
Ι.ΙΪρ ομ η όειη ές ,;' . · , / ·

δ, Ασφαλισακοί Οργανισμοί
11. Πιστωτές Διάφοροι· '««· '  . . *

. ' M m f a  A  '

^ V J y l ï ·

I S S A S I
π

ΣΥΝΟΛΟ Β ΡΑ Χ /Μ Ω Ν -Υ Π Ο Χ ΡΕΩ Σ.(ΓΠ ) W
W & Y '

A . Μ ΕΤΛ3 ΑΉΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ Π Α Θ Η Τ ΙΚ Ο Υ  ' 
2 ,/Εξοδαχρήσεωςδεδ,ουλευμίν'αΐν , yî (̂>(y

ΓΕΝ ΙΚ Ο  ΣΥ Ν Ο Λ Ο  Η Χ Η Τ Ι Κ Ο Υ  (Α +Γ+Α ) SO<\ < 2 /0 ,0  V ΗΎ~'ίΥ  ̂‘ry
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• , X P & É h £ 200.^ . '

M fa  κλήσης A w w ß ta  A w ctK a
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δ.Εκιχλ« & λοιπός εξοπλισμός feti) 2 1 , 6 2 ^ , ^  0 2 6 , U|
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L ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗ ΤΙΚ Ο  

Π Απαιτήσεις , 
l  .Πελάτες ,

11. Χρεώστες διάφοροι

Σύνολο Απαιτήσεων

ΙΠ-ΔιαΟέσιμα .
1. Ταμείο 
3. Τράκεζες ·

Σύνολο Διαθεσίμων

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΕ  
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ,{Α 1£+ Λ Ι Ε }
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Α ποτελίσματαιιςνέο λ
Υπύλσιπρ ζημιών #ή?ίίΰγ «t$vio o o } (y 0
Υττόλοιηο ίημιών προηγούμενων χρήσεω γ ^  \
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Σύνολο αποτελεσμάτων β ιςν ίο  · (

ΣΥΝΟΛΟ M iîN K E iA A /Jffll ( Α Τ + Α ΐν + Α ν (^ 5 5 < \ ;  ,oS^)
Γ Υ Π Ο Χ Ρ Ε ίΜ Ε  

I  Μαμρομρύθεσμες VRoxpiimeiç 
8, Λοιπίς μαχρ®ιφύ0£ρμί{ ύποχρεώσΕίς $  ( > 2 ,^  $  ,%5\

Α .ΙΛΙΑ ΚΒΦ ΛΛΑΙΑ  
ΙΚεφύλαιομειο̂κύ 
. 1. Καϊμρερλημένο 

•ΙΥ Αποθιμρ-πκά κεφάλαια 
Ι,Τακΰήά αιοΒεματίκό

ΣήΥολο ,

, Y  Αΐίοτελύσματαίΐςνέο

·£■*■

Σύνολο μαψύπρ, νκο^εώίτεων · S b m V H

H Βρ2̂ £α|ϋςνιιοχο:ώθ5ΐς 
, I,Dp0(tt|tòiì 

5. Ελληνικό Αημί no 
ί ,  Ασφαλιστικοί Οργανκ/μοί '

11, ΙΙιστβτές Διάφοροι
12. ΔάνοοΠαρ/κων

ΣΥΝΟΛΟ Β Ρ Α Χ Μ ΙΝ Ύ Π Ο Χ Ρ Ε ίΐΣ , (Γ  Π)

Λ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ Π Α Θ Η Τ ΙΚ Ο Υ  . - , , ~
2 ,Έ ξο ία $ή σ εβ ςδ εδ ρ νλ ειίμ ύ γ» ν

w , . » #

mW

Γ Ε Ν Κ Ο Σ Υ Ν Ο Λ Ο  I U îîH T IK O Y  (Λ +Γ +Α ) fä { ·

ΧΡ3Σ3Ϊ1Ϊ209?)

ΛοA *Î8t ìi/

(
C n u ^ G i, )

*(ÂW|V,

SL ( Λ / 1 *

«aut,**

V|ofeH||M



31η
ίΔΕ

ΚΒ
ΜΒ

ΡΙ0
Υ2

00.
 {1

 Iw
oM

pW
l Δ

αεμ
^ρ

ίοΐ
) 

. 
, 

1 
*'

1 A
m

ûi
oj

wa
 ix

jw
tys

ôa
ssi

ç 
, 

Χρ
ήσΐ

Φζ
200

.'Α
 

Χρ
ήσ

εο̂
20

03
 

( 
XP

H2
EÎÏ

S2
00

.H 
&

B
SM

0-
Zq

pb
çff

foM
; 

‘ 
[4

^o
o*

jy
\^

 
( 

Λ 2
&G

3H
-)H

Κύ
κλο

ς ερ
γασ

ιών
 

; 
. 

, 
S

t^
ät

^A
 

Κΐρ
$η 

χρή
ΰεα

κ 
* 

«Μ
 od

 . 
■ 

ο,
°*

\ 
/ 

t 
ir

 t 
. .

4 
/ 

 
β.

 
 

I Λ
 *

 .
._

__
__

__
1 L

a. 
“ 

. 
ΜΛ

.Μ.
 

·/
 Ί

 
» 

. 
_ 

. 
. 

i 
_«

# 
<*

« 
fj

 
U 

# 
. 

·»
 

« 
/ 

I 
1 

.

t>
ffc

§
S3L

mo*
«

> 5

<<
S  ^  Ϊ -t>_ i *^.7 ·=·
^  | 4 5 - ^  -=r ·, <r-r*- ! 2  c<

q3
O

-_£>oî-j
“Γ I

pA► S®.i<r
/torV O °—O ['S S-P

S ifp >5- : 'X --  OCf“ O - r |î <*·\ <J~
o* :<r i

-=r\Λ «jD : r*'■ (Λ « S i  1 1 j: <x~
; 3 5 !

d / CS

o~
γΛ
n£>

9P
^  νΛcrS

?  ί 1? o  i t
8  Ιο ί 3  ;
£  5 £->* <r ν '

r V  J »O —— 
O
Λ· o*O> V

"*to~ 
1 «**

o_
<r*

Vo_ . 1
1 IA OO „ ** :
1 c* % t v w r ·*  1 ^  1 

f* • [

»

°2" .  ^  ;
< r  :
«  iνΛ r

3
gu>
I "

■g18
* g o o Oε
t * c r i - * -

s : —s»

4Ξ>-~*
&
1

Ö
3-Ot»

i=T
I
*-_r*

iO-4

- S - ä
a . ‘gto o

s g

V
¥i " . s

1 ç£3
toÖ

—<J- >

T3
8-

l - is.

i=rC0t o v-CO
fc5

s  ê ?  g i  g ;<_> S '-to
• X  X  -»a -3
cto i r —

ï
g
to .

'ί=>«



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΔΗ.ΠΒ.ΘΕ.Κ.) 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31-12-2003 (17η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 01-01-2003-3 1-12-2003).

EH'HTIKO . - ' · ·
ΧΡΗΣΕΩΣ 3003 ' ΧΡΗΣΕΩΣ 3002

ASIA ,ΚΤΗΓ. ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠ.Α3ΙΑ ΑΕΙΑΚΤΗΣ, ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠ,ASIA
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟ ΠΟΙΗΣΕΙΣ · . ·
1 Κ ΠΡΙΑ-ΕΓΚΑΤ. ΚΤΙΡΙΩΝ 73367,57 •13557,13 57410,44 73364,57 1321-6,04 * 60151,63
4 ΜΗΧ,ΑΛΟΠΙΟΕ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 30850,1 1 23606,02 5294,07 27475,33 ’ 25025,04 145015
5 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 30306,4! 33015,(1 1717.0,70 50206,41 ' 2-77 81,92 .2032455
6 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΕΟΠΛ. _6J72îy53_ 6Η 7£.28 S ° J L L L . l E ü l i i i , x_4i 3i ' Ì L

'-ΥΝΟΛΟ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 220187,72 1342,53^54 J 5 7 3 M Ì - ? λ ϋ ΐ 1 ι ί ί 127111,88 J i j i ü J ï L

ΥΝϋΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 220187,72 134263,54 85£ f i 78 216772,84 127111)88 J £ l l ï 2j sJ ~
"*—■ --  *~* γ **· * '

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ε ν ε ρ γ κ τ ; κο  
1 ΛΠΑΙΤΗΕΕΙΕ
! ·Ί£Λ ATEI «4675,31 73755,34

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΧΡΗΣΕΩΣ 2003

•A. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
I, ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ
1.ΚΑΤΑΒΕΒΛΗΜΕΝΟ >3333,33

IV, ΑΠΟ ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
1.ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 8464,15

ΣΥΝΟΛΟ 101707,74

V, ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ EIE ΝΕΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΠΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟ <12*S35»,76) 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ (83>727,64) 

ΧΡΗΣΕΩΝ ____________

! ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 21««,«
,: V Ν Ο Λ Ο ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 287356,81

I I  Δ Ι Α Θ Ε Σ Ι Μ Α  
ί Τ Α Μ Ε ΙΟ
;  γ ρ α π ε ε ε ς

17308,63
85,36

ΙίνΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ 1132 b P

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ' 304750,7®
, , , Ι Ι  <·Δ1Π) _  _  _

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Γ+Δ) 390684,48

■ _U 7ίΐ8|·*,·Λ
241384,16

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟ (  956377,4 θ ' )  

ΣΥΝΟΛΟ ΙΛΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (AI+AIV+AV) (854589,66)'

8734,84 
^1734 ,78  _

• ^9871,62

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
I. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

8, ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΌΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 363173,73

251255,77

338916,73

ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 562175,73

II. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
1,ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 133553,>7 *
5. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 33365,36 '
6 .  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΌΡΓΛΝΙΣΜΟ! , 484503,54

Π.ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ
13.ΔΑΝΕΙΟ ΠΑΡ/ΚΩΝ.

ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧ/ΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Γ Π)

ΧΡΗΣΕΩΣ 300!

>3323,55 · 

8464,1>

101787,7^

(315766,25)
(513571,35)

(829737,64")

. 361175,75

Jiìi7jd£ ·
65765,75 
27433,54 

• 336512,22 
1.76».14 

8382,33

_4603j7Î«_8,

Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΑΘΗΤΙΚΟΥ 

2. ΕΕΟΔΑ.ΧΡΗΣΕΩΣ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ. ,51776,5« 44303,36

ΓΕΝΙΚΟ .ΣΥΝΟΛΟ Π ΑΘΗΤΪΚΟΥ_(Ατ Γ+Δ·γ) 350684,48 338216,73



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
3J ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ‘31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ)

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ ΒΤΑ Λ Λ ΕΥ ΣΒΩ Σ ΧΡΗΣ.ΒΩΣ 2003 ΧΡΗΣΒΩΣ 2002.

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
Μ GI ΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 
Y ÛAPOX. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

1884Î 1.-3.1 246020,40
1 6 7 4 8 6 ,0 7 ' · 184223,93

VUOTA ΑΠΟΤΕΛ. Β Κ Μ ΕΤΑ Λ Λ ΕΥ ΣΕΩ Ε 20945,24 61802/47

I AEON ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚ Μ Β ΤΑ Λ Λ ΕΥ ΣΒ Ω Σ 525184,99 ' 227.776,31
• ΕΠΙΧΟΡΗΓΗ ΣΕΙΣ) --------------  ------------- -

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  546130,23 289580,78

»ΒΙΩΝ I “ ΕΞΟΔΑ Δ ΙΟ ΙΚ Η Τ ΙΚ Η Σ Λ ΕΙΤ Ο Υ ΡΓ ΙΑ Σ 683709,86 δ06024,€3_

ΧΡΗΣΕΩΣ 2003 ΧΡΗΣΒΩΣ 2002

ΖΗΜΙΪΣ ΧΡΗΪΕΠΪ (ΐΐί«35,7ί) 
ΚΑΘΑΡΑ Κ£?6Η Ο,ΟΘ
Χ Ρ Η Σ Ε Ω Σ

ΥΠ0Δ01Π9 ZHMIÛN («35737.4»)
ΠΡΟΗΓΟΥΜ ΕΝΩΝ
ΧΡΗΣΕΩΝ ’ -------- -------

( 3 Ι 5 7 « , ! 5 )
0,00

( .517571,35)

ΥΠΟΛΟΙΠΟ (554377,4«) (»35737,54)
ΖΗΜΙΟΝΕΙΓΝΕΟ - '

Σ Υ Ν Ο Λ Ο (137579,63) (316443,85).

ΠΛΕΟΝ 4 ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ 33,11 141,54
•νίΒίΟΝ 3 ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ 1951,18 (1918,07) 549,32 (407,78)

5 ΧΟΡΗΓΙΕΣ ' 18000,00
6 ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ 3468,29
7 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ __ _*_____ J L - ’i L

. ' (1 ϊ  1497,70) (310081,81)
ΊΕΙΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 5142,-06. 5684,48'
! Α Π Ω Ν ,  Σ Τ Ο Ι Χ Ε Ι Ω Ν .

1.Λ0ΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ( ΐ26639 ,76) (315766,29·)



'ÉO A ôrŒ iiÔ Î 3 Ï . 1 Â 2  £ ίΡ  ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ 1.1.20

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
. XPÜXECÉ2002 

Αξία κτήσης
ΧΡΗΣΕΠΣ2001

Γ. ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
Π Ενσώματες αιανητρποιήσεις 

3,Κτίρ!α-Εγχαΐ. κ ηρ ώ ν 73.367,57
4Μ ηχ/ϊα & λοιπός εξοπλισμός 21.415,13
5. Μεταφορικά μέσα 50.206,41
6. Βπιπλα & λοιπός εξοπλισμός 65,723,63

Σύνολο Ενσώμακον ΑκΙνητ. 216.772,84

Λ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
Π Απαιτήσεις , 

ί  .Πελάτες
Π,Χρεώστες διάφοροι

Σύνολο Απαιτήσεων

ΙΠ,Λ'.αθέοψα . .......
1. Ταμείο 
3. Τράπεζες ·

Σύνολό Διαθβσίμων

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΑΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ .{Δ H + Δ 1 Π }

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ{Γ+Δ}

Αποσβέσεις Ανοκ.αξία Αξία κτήσης Αποσβέσεις Αναπ.αξία

132216,04 
• 25.025,04 

29.931,82 ■ 
60.888,98 '

60.151,63 
2.450,19 

. 20.224,59 ■ 
■ 4.834,65 '

73,367,57 
27.475,23 

·· 50.206,41 
' 65.723,63

•12.474,95 
24.592,67 

■ 26.412,78 
59.947,00

60.892.62 
2.882,56

23.793.63 
5.776,63

129.111,88 ’ 87.660,96 • ■ 216.772,84 123.427,40 93.345,44

129.111,88· . 87.660,96 216.772,84 123.427,40 93.345,44

73,755,34
167.628,81

83.428,03
149.372,31

241.384,15 232.800,34

8,734,84
1.734,78«.

3.527,00
47.473,15

9,871,62 51,000,15

251.255,77 283.800,49

338.916,73'- 377.145,93



1HE.0B.K.)
02 -  31.12.2002)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

A. IMA ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
I  Κεφάλαιο μετοχικά 
. 1. Καταβεβλημένο 

• IV Ακοθεματικά κεφάλαια 
1,Τακτικό «»θεματικό

ΧΡΗΣΕΩΣ 2002

93.323,55

8.464,19

ΧΡΗΣΕΩΣ 2001

93.323,55

8,464,19

Σύνολο 101.787.74 ' 101,787,74

V Αποτελέσματα εις νέο
Υπόλοιπο ζημιών χρήσεων εις νέο (315.756,29) 
Υπόλοιπο ζημιών προηγούμενων χρήσεων (513.971,35)

158.642,44
(672.613,7?)'

Σύνολο αποτελεσμάτων εις νέο (829.737,64) (513.971,35)

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (4I+A1V+AV) (727.949,90) (412.183,61)

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
I, Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 

8. Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 562.175,79 562.175,79

Σύνολο μακροπρ. υποχρεώσεων 562.175,79 562.175,79

H Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
I . Προμηθευτές
Î, Ελληνικό Δημόσιο 
6, Ασφαλιστικοί Οργανισμοί
II , Πιστωτές Διάφοροι 
12, Δάνειο Παρ/κων

69,769,75
27,423,94

336.912,22
17.099,14

8.582,53

21396,31
10.934,92

165.630,35
19.609,64
8.582,53

ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧ/ΜΩΝΥΠΟΧΡΕΩΣ, (ΓΉ) 450.387,58 227.153,75

Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
2,Έξοδα χρήσεως δεδουλευμένων 44.303,26

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+Δ) 338,916,73 377.145,93



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ
3W BKBM BPIOY20Q2 {1 Ιανοναρίον-31 Δεκεμβρίου}

I ΑττοτελΑσματα εκμεταλλεύσεω,ς Χρήσεως 2002

Κύκλος εργασιών 246,026,40
Μείον Κόσεος κωλήσεων & παροχής υκηρεσιόν 134.223,93

Μικτά αποχελέηιατα εκμεταλλεύσεις 61.302,47
Πλέον Άλλα έσοδα εκμεταλλεΰσεως{Επιχορηγήσεις} 227,778,31

Σύνολο 289.580,78

Μείον Γ  Έξοδα Διοικητικής λειτουργίας 606,024,63

Σύνολο (316,443,85)
Πλέον 4 Πιστωτικοί τόκοι 141,54
Μείον 3 Χρεωστικοί τόκον 

5 Χορηγίες
549,32 (407,78)

6 Διαφημίσεις 3,458,29
7Διάφορα έσοδα 3,301,53

- · ■' (310,081,81)
Μείον Σύνολο αποσβέσεων πάγιων, στοιχείων 5,684,48

(315,756,29)

70,7S 
12,572,98

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΕΣ) Χ ΡΙΕΕΩ Σ



Χρήσεΰ>;2001

135,553,40
209,818,91

(74.265,51)
660,308,14

586.042,63

518,905,42

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΧΡΗΣΕΩΣ2002 ΧΡΗΣΕΩΙ2031
Ζημίεςχρήσεως (315,766,29) 0,01
Καθαρά κέρδη χρήσεως 0,00 158,642,41
Y rcótao  ζημιών προηγουμένων χρήσεων (513.971,35) ■ (672,613,7.))

YìtóXmrt.o Ζημιφν εις vip (829.737,64) (513.971,35)

67,137,21

(12,502,20)
101.184,10

594,30
8,807,90

165,227,51
6,57?,07

158.642,44


